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A MAI SZÁMUNKBÓL»
A terménybegy üjtés megyei ered­
ményei, (3. oldal) Koreáról, (4. ol­
dal) Az új normával újabb ered­
mények születnek, (5. oldal) Tel­
jes heti rádióműsor, (6. oldal) A 
Csokonai Színház célkitűzései, 
(9. oldal) A debreceni dolgozók 
készülnek a Koreai Műszakra, 

(7. oldal)

yu. évfolyam, 181. szám ARA 5« FILLER
Vasárnap, 1950 augusztus 6<

BE6TÍMESI,GYŐZELEMMEL ÜEEPELJÜK
EMTMimil ÉVFOROüLéiiíl

■ Hajdú-Bihar dolgozó parasztsá 
„a a verseny jó lendületével 
igyekszik a begyűjtés győzelme 
jelé. Ez a győzelem azt jelenti, 
j,0<ry Hajdú-Bihar ebben az esz­
tendőben is e’sőnek fejezi majd 
l,e a tcrménybegyüjtés nagy mun­
káját ős újabb évre megtartja azt 
a 'ryözejmi vörös zászlót, melyet 
a tavalyi begyűjtési verseny meg­
nyeréséért kapott.

A megyénkben folyó begyűjtési 
küzdelemnek az élén Földes köz­
ség lulad. A fóldesi dolgozó pa­
rasztok tették először magukévá 
a szegvári dolgozók versenyki­
hívását, hogy augusztus 20-ra, 
Alkotmányunk elsőéves évfordu­
lójára befejezzék a termény be­
gyűjtést.

h oldes megyei kezdeményeze- 
set az elmúlt vasárnap megyénk 
minden községe magáévá tette és 
ugrásszerűen emelkedett a be­
gyűjtési százalék. Boldog öröm­
mel olvassák dolgozó parasztjaink 
szerte a megyében, hogy a szom­
bati nappal 54-re emelkedett _Haj- 
V-,-Biharban azoknak a községek 
nek és városoknak a száma, ahol 
már a 100 százalékon felül teije 
síiének és tovább folytatják, fokó 
zódó lendü'ettel a versenyt a mi 
né; jobb túlteljesítésért.

A versenyt elindító Földes már 
túl haladta a 100 vagon termény­
beadást. Ennek a példamutató 
községnek 23. vagonos beszolgál 
tatái! keret volt előírva és négy 
nappal cze.ött már túlhaladta a 
100 vagont. Az ö jó példája indí­
totta útnak Bihartorda dolgozó 
parasztjait, akik egy heti küzde­
lem után szorosan Földes mögé 
zárkóztak már föl és jött a többi, 
Kaba, Szovát, Tetétlen. Földes 
nem hagyja magát, napról-napra 
emeli begyűjtési százalékát, nem 
engedi hogy legyűrjék őket. Ezt 
a jó eredményét, a versenynek 
ezt a lankadatlan fokozását a jó 
népnevelő munkának köszönheti.
A községben 150 kisgyülésen Is­
mertették a begyűjtés fontossá­
gát, folytatták az egyéni agitá- 
tiiót, leleplezték a dolgozók ellen­
ségeit, a begyűjtés ellen agitáló 
kulákokat, a fekete reakciósokat.

Levitték Pártunk szavát az 
egész dolgozó parasztsághoz s rát­
mulattak, hogy a terménybegyüj- 
tcs egyben harc az ellenséggel. 
Ennek a figyelmeztetésnek komoly 
eredménye volt mindenütt, mert 
felfigyeltek arra, hogy a ku- 
láksá.g az élesedő osztályharc kö­
vetkeztében elkeseredetten gán- 
csoskodik, rombol, kárt okoz, 
csak hogy ártson a dolgozó nép 
államának. Egymásután követi ei 
a merényleteket a cséplőgépeknél. 
Nem tesz eleget a begyűjtési .kö­
telezettség teljesítésének. Közöl­
tük a napokban azoknak a kulá- 
koknak a nevét, akik bár régeb­
ben elcsépeltek, de nagymennyi­
ségű gabonájukból még egy kilót 
sem vittek be a dolgozó nép rak­
táraiba.

A terménybegyüjtési verseny­
ben járjanak úgy el továbbra is 
községeink, mint ahogy Földes es 
Bihartorda viszi a versengést. 
Vegyék példának Nánást. A há­
rom hajdúsági város versenyében 
Kánás alul volt és most már jóval 
túl a 100 százalékon vezet. Ezt M 
eredményt úgy érte el, hogy nép­
nevelő gárdáját teljesen a begyűj­
tés szolgálatába állította, így 3° 
agitációval példát mutatott, ho­
gyan lehet úgyszólván napok alatt

első helyre kerülni a kullogásból. 
Nánáson nyolc helyen hirdetik
versenyt ábrák a három város ver­
senyállását, minden szövetkezet 
raktárának ajtaján ott a tábla, 
amely hirdeti, kik azok a dicsé­
retre méltó dolgozó parasztok, 
akik elöljárnak a terménybegyüj- 
tés gyors végzésében és kötele­
zettségük túlteljesítésében. Náná­
son DISZ brigádokat szerveztek, 
kerékpáros osztagokat alakítot­
tak és ezek a lelkes ríjak, ahol a 
cséplőgép már befejezte a mun­
kát, nyomban érdeklődtek, ki nem 
teljesítette még terménybeadását, 
mi az oka lemaradásának. Jó fel- 
világosító szóval keresték fel dol­
gozó parasztjainkat. Megmagya­
rázták, hogy a szalma és törek 
fuvarozásánál sokkal fontosabb 
minden dolgozó szempontjából, 
ha felesleges terményét és a be­
szolgáltatásra előírt mennyiséget 
haladéktalanul beszállítja a szö­
vetkezeti raktárba, ezzel saját 
anyagi előnyét Is szolgálja, mert 
mázsánként 4 forint prémiumot is 
kap. A gyors beadásért járó má­
zsánként! 4 forintos külön jutalom 
kifizetésének határideje a jövő 
héten lejár és ezért is előnyös, ha 
minél gyorsabban beadják feles­
leges terményeiket.

A nánási jó példa: a begyűjtés­
ben késlekedők személyszerinti 
felkeresése és felvilágosítása le­
gyen követendő példa megyénk 
begyűjtésben még hátul kullogó 
községei részére. Darvas, Berety- 
tyószentmárton, Ujszentmargita, 
Berettyóújfalu, Komádi, Nyír- 
acsád, Fúrta, Bakonszeg, Mezö- 
peterd, Kismarja és a többiek fo­
kozzák a népnevelői munkát, .ve­
gyék igénybe a versenytábla, han- 
íoshíradó segítségét is.

Pártszervezeteink vegyék ke­
zükbe a begyűjtés jobb irányítá­
sát ezekben a lemaradt községek­
ben és jól vigyázzanak, nehogy a 
kulákság hangja érvényesüljön a 
dolgozó nép rovására. Ellensé­
geink jól tudják, hogy minden 
mázsa gabonával, melyet raktá­
rainkba visznek, a dolgozó nép 
országa erősödik, a munkás-pa­
raszt szövetség lesz erősebb, öt­
éves tervünk alapja lesz szilár­
dabb és ezért tör ellenünk, hogy 
bennünket gyengítsen.

Pártszervezeteink kíméletlenül 
leplezzék le az ellenséget, világo­
sítsák fel a lemaradt községeink 
dolgozó parasztságát, sokkal sze­
lesebb körben, mint eddig tették.

Hajdú-Bihar dolgozó parasztsa- 
„a hetek óta példaképül áll az 
egész ország előtt. Első helyen 
állunk a terménybegyüjtésben, az 
ország legjobb 4 községét is a mi 
megyénk adja. Most, amikor a 
cséplések vége felé közeledünk, 
amikor már 29 községünk befej 
-ezte a cséplést, nem pihenhetünk 
babérjainkon, sőt fokozódó ütem­
ben kell a terménybegyujtest tel­
jesíteni.

Minden erővel arra kell töre­
kedni, hogy a versenylendullet o- 
kozásával maradéktalanul telje 
sítsük augusztus 20-ra termeny- 
beadási kötelezeUsegunket es 
büszkén jelenthesse megyénk dol­
gozó parasztsága népünk boa, 
tanítójának, Rákosi eivtarsnak 
Alkotmányunk ünnepere- tett fel­
ajánlásunkat valóra váltottuk es 
mint az elmúlt évben, úgy most 
” elsőnk teljesítettük az egesz 
országban t; terméngbeadást.

A bácsalmási járás dolgozó 
parasztsága augusztus 4-én 102 
százalékra teljesítette a be­
gyűjtést. Ebből az alkalomból 
a következő táviratot intézték 
Rákosi Mátyás elvtárshoz:

Kedves Rákosi elvtárs !
A bácsalmási járás dolgozó 

parasztságának nevében jelent-

a bácsalmási járás dolgozó parasztságának 
távirata Ráköss Mátyás elvtárshoz

jük, hogy begyűjtési előirány­
zatunkat augusztus 4-ig 102 
százalékig teljesítettük. A 
bácsalmási járás dolgozó pa­
rasztsága ezzel a cselekedetével 
válaszol az imperialisták hábo­
rús provokációjára. Ezzel vá­
laszol a béketábor és dolgozo 
népünk ellenségeinek, ezzel

válaszol Titóék‘aljas rágalmai, 
ra. A bácsalmási járás dolgozó 
parasztsága ezzel a cselekede­
tével tesz hitet népi demokrá­
ciánk, Pártunk és Rákosi elv 
társ mellett.

A járás dolgozó parasztsága 
nevében:

Az MDP Járási Bizottsága.
parasztsága»««, »weum ....... r
A Iloffherr-gyár dolgozóinak távirata Mákost Mátyás civtarsnoz

. .......... . i»i 1 a 1_ ___IÁI nlóncni irtVn.
A Hofherr traktorgyár _ dol­

gozói levelet intéztek Rákosi 
Mátyás elvtárshoz:

„Örömmel fogadtuk a sztaha­
novisták kezdeményezését a 
„koreai békehét“ megszervezé­
sére és lelkesedéssel tettük 
meg egyéni felajánlásainkat, 
melyek száma szombatra elér­
te az 1294-et — írják többek

között levelükben. — A „ko­
reai hétre“ tett felajánlásaink­
kal szolidaritást vállalunk a 
hős koreai harcosokkal, választ 
adunk az amerikai imperialista 
agresszoroknak, belső ellensé­
geinknek, a klerikális reakció­
nak és a jobboldali szociálde­
mokratáknak. Megmutatjuk, 
hogy minden olyan törekvéssel 
szemben, amely a magyar ipar

erejét akarja aláásni, mun. 
kánk fokozása lesz a válasz. A 
rendezett normáknak már az 
első héten történő teljesítése cs 
túlteljesítése még inkább alá­
támasztja a minisztertanács 
határozatának megállapítását, 
hogy régi normáink elavultak, 
nem szolgálták, hanem akadó, 
lyozták fejlődésünket.

A felszabadító hadsereg csapatai 
átkeltek a Naktong folyón és 
áttörték ai amerikai állásokat

A phöngjangl rádió jelenti: 
Pénteken megkezdődött a csata 
Tegu birtokáért. Annak ellenére, 
hogy az amerikaiak a Naktong 
folyón átvonulva maguk mögött 
felrobbantották a hidakat, a nép­
hadsereg egysége pénteken este 
átkelt több helyen a folyón és

áttörték az amerikai hadálláso­
kat. Kumcson és Hamcsang kör­
nyékén az amerikaiak súlyos 
veszteségekkel vonultsk vissza. 
A pénteki nap folyamán angol 
bombavető gépek ismét súlyos 
terrortámadást hajtottak végre 
Szöul ellen.

Felszabadult Mi meson és Hepcson

A Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság népi hadseregének 
főparancsnoksága jelenti:

A néphadsereg egységei az 
egész fronton, megtörve az ame­
rikai csapatok ellenállását, foly­
tatták támadásukat, teljesen fel­
szabadították Kimcson (Kimszen) 
városát — az ellenséges védelem 
fontos csomópontját Taegu (Taj- 
kiu) irányában.

A Kimcson felszabadításáért ví­
vott harcokban a népi hadsereg 
egységei súlyos csapást mértek 
az amerikai csapatok első gépesí­
tett lovas hadosztályának fő 
erőire.

A népi hadsereg más egységei 
felszabadították l-Iepcson (Káo­
szén) varosát. Felszabadítottak e 
város külső kerületeit is.

A Reuter jelenti MacArthur fő­
hadiszállásáról, hogy az észak­
koreai erők folytatták súlyos 
nyomásukat Dzsindin környékén 
a puszani kikötő felé vezető úton.

Az AP jelentése szerint az ame­
rikai és délkorcai erők a kanyargós 
Naktong folyó mögé vonultak visz- 
sza. „Még két visszavonulás, és 
mindnyájan a hajókon vagyunk ’ — 
mondotta az egyik amerikai tiszt.

Az AFP a na ki on gi arcvonairol 
jelenti, hogy megkezdődött a taegui 
harc. Az amerikai 8. hadsereg leg­
utóbbi közleményében foglalt ada­
tok szerint az amerikai erők több 
kilométerrel Naktonglól délre és 
keletre rendezték be új állásaikat, 
de ugyanez a közlemény — állapít­
ja meg az AFP — azt is megem­
lít, hogy egyes északkoreai egysé­

geknek máris sikerült átkelríiök á 
tolyón.

A Daily Telegraph koreai tudósí­
tója szerint eddig a legnagyobb te­
rület veszteséggel az amerikaiak 
naktong! visszavonulása járt. A 
visszavonuló amerikaiak útját _ — 
írja a tudósító — mindenütt égő 
falvak jelzik, a Daly Átall tudósí­
tója azt írja, hogy az amerikaiak 
,.pokoli körülmények között” vo­
nultak vissza a folyó mögé. Az út- 
keresztezéseknél álló tisztek szitko­
zódva ordították a kpesivezetöknek: 
„hajtsatok gyui sabban!"

Újabban Szaudi-Arábia kor- 
mányá közölte az ENSE főtitká­
rával, hogy Szaudi-Arábia nem 
küld csapatokat Koreába. Ugyan 
ezt jelentette ki az Indonéz kor­
mány amely egyetlen polgáraink 
sem engcui meg, hogy részt ve­
gyen a Korea elleni háborúban. 
A Francia Kommunista Párt po­
litikai bizottsága élesen tiltako­
zott a francia kormány koreai 
politikája ellen cs követeli az 
amerikai támadások elítélését.

A hírügynökségek jelentik, 
hogy MacArthur parancsára 23 
amerikai katonát végeztek ki lá­
zadás miatt.

Íz MSI ki akarja terjeszteni a koreai háborút
Malik ch-íárs nj ilatkozaía a Biztonsági Tanácsban leleplezte az USA

agresszió» politikáját
j Malik a Szovjetunió képvi-1 koreai hadműveletek továbbfoly- 

selöje a ' Biztonsági Tanács tatásának, az USA kormányának 
augusztus 3-i ülésén tartott be- a koréi nép ellen irányuló fegy-

intervenciója fokozásának,szédében leleplezte az USA ag- 
ressziós politikáját.

_ A Biztonsági Tanács már 
harmadik ülését kénytelen annak 
az ügyrendi kérdésnek megvita­
tására foroitani, milyen fogalma­
zásban tűzzék a Biztonsági Ta­
nács napirendjére a koreai kér­
dést. A vita során a kérdés két 
szögesen ellentétes megközelítése 
különült cl: a békés rendezés, a 
béke érdekében vitassák-c- meg 
ezt a kérdést, amint azt a szov­
jet küldöttség kívánja, avagy a

veres
az agresszió méretei kiterjesztő 
sének, e háború kiterjesztésének 
céljával vitassák meg a problé­
mát.

Az USA megbízottjának felszó­
lalásaiból és az általa beterjesz­
tett javaslatokból világosan kitű­
nik, hogy az USA kormánya ki­
tart. az agresszió folytatása és 
fokozása mellett és mindenképpen 
akadályozni igyekszik a koreai 
kérdés békés rendezését.

Az Amerikai Egyesült Államok

kormánya az agresszió előkészí­
tésének politikájáról áttért a köz­
vetlen és aktív agresszióra, igyek­
szik az Egyesült Nemzeteket ko­
reai háborús kalandjába bevonni, 
hogy a koreai nép ellen irányuló 
agressziót kiterjessze ás fokozza,

A Szovjetunió kormánya töret­
lenül és következetesen viszi bé­
kepolitikáját, az Egyesült Nem­
zetek Szervezetét a béke eszközé­
nek tekinti és javaslatot terjeszt 
a Biztonsági Tanács elé a koreai 
kérdés békés rendezéséről.

A Szovjetunió küldöttsége ac 
szovjet kormány megbízásából $ 
Biztonsági Tanács napirendjére

í
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tűzte a koreai kérdés békés ren 
dezésénck problémáját, követelte 
hogy a Biztonsági Tanács sürgő­
sen és haladék nélkül vitassa me 
ezt a kérdést és tegye meg 
szükséges intézkedéseket a kérdés 
békés rendezésére.

Az VSA javaslata 
as agresszió 
kiszélesítése

Hogyan reagál az USA korma 
nya és küldöttsége erre a szovjet 
javaslatra ?

Az USA kormánya akadályozn 
kívánja a szovjet javaslat meg­
vitatását, ezért megbízta küldött 
ségét, végezzen diverziós munkát 
IEz a diverzió a következőkből áll

A Biztonsági Tanács ülésének 
küszöbén — amelyet a szovjet 
megbízott augusztus 1-re hívó 
össze — az USA küldöttsége siet 
ve határozati javaslatot nyújtót 
be és most azt indítványozza 
hogy a Biztonsági Tanács csak 
ezt a határozati javaslatot tár 
gyalja meg és utasítsa el a szó- 
jet küldöttség indítványát, hog 
tűzzék a Biztonsági Tanács napi 
rendjére a szovjet küldöttség ál 
tál javasolt két kérdést — „A 
Kínai Népköztársaság központi 
kormánya képviselőjének elisme 
rését Kína megbízottjául” és 
koreai kérdés békés rendezésé"-!

Az USA kormánya meg akarja 
akadályozn. e két halaszthatatlan 
a , béke helyreállítására és meg 
szilárdítására, valamint a Bizton 
sági Tanács törvényes összetételé­
nek helyreállítására irányuló kér 
dés megvitatását, márpedig Kína 
részvétele nélkül a Biztonsági Ta­
nács nem tekinthető jogszerű ösz- 
szctételben működőnek és nem 
hozhat jogérvényes döntéseket 
Az USA kormánya ezért határo­
zati javaslatában olyan intézke 
éléseket ajánlott, amelyek lénye 
gükben a koreai nép ellen irá­
nyuló agressziója kiszélesítésére 
jrányul.

Az USA megbízottja és ango 
kollégája igyekeznek ezeknek a 
javaslatoknak agressziós lénye 
gét a „konfliktus lokalizálásáról’ 
szóló szóbeszédekkel leplezni. Ez 
a műszói azonban azért alkalmaz 
zák, hogy elfedjék az USA kor­
mányának törekvését, amellyel 
fokozni kívánja a koreai agresz 
sziót, növelni akarja a csapatok 
és fegyverzet küldését, kibövíten 
a hadműveletek méreteit azáltal 
hogy a koreai nép ellen irányuló 
háborúban való részvéteibe be­
vonja más államok fegyveres 
erőit, fokozza az amerikai légi­
erő barbár terrortámadásait Ko 
reá békés városai és falvai ellen, 
növeli az áldozatok számát a ko­
reai békés lakosság körében, nö­
veli a szántszándékos gyilkossá­
gok számát. A „konfliktus lokali­
zálása" és s „pacifikálás" müsza 
vak vésztjósló jelentése jólismert 
az angol-amerikai imperializmus
történetéből.

Az VSA félre akarja 
vezetni az E\SZ-i

Az USA küldöttsége enne:; a ,i-. 
nikus fogásnak segítségével igyek- 

-S7-|k_ megakadályozni a Biztonsági 
Tanácsban a koreai kérdés békés 
rendezése problémájának megvita­
tását. Következésképpen a szovjet 
küldöttség által a Biztonsági Ta­
nács megvitatására javasolt kérdés 
é's az Egyesült Államok küldöttsé­
gének javaslata között gyökeres 
különbség van. A szovjet küldött­
ség a koreai kérdés békés rende­
zése problémájának megvitatását 
javasolja. Már az elnevezés is ar­
ról beszél, hogy a szovjet kormány 
békére és a Biztonsági Tanács út­
ján történő békés rendezésre törek­
szik.

Az USA küldöttsége követeli ha­
tározati javaslatának napirendre tű­
zését és igyekszik határozati javas­
latához „a Koreai Köztársaság ellen 
irányuló agresszió miatt emelt pa­
nasz” hamis elnevezést hozzára­
gasztani, Igyekszik elfedni az USA- 
nak a koreai nép ellen irányuló 
agresszióját, félre akarja vezetni az 
Egyesült Nemzeteket és a nemzet­
közi közvéleményt, a koreai esemé­
nyek kezdetét ée fejlődését egyol­

dalú amerikai, tudatosan meghami­
sított verzió alapján akarja feltün­
tetni, a koreai események megindu­

lásáért a Koreai Népi Demokratikus okmányának megfelelően követeli,
Köztársaság kormányára akarja há- ....................... ...............
ritara a felelősséget..

Előre kitervelt támadás történt 
Esxak-Karea ellen

Megcáfolhatatlan adatokkal és 
tényekkel bebizonyítást nyert azon­
ban, hogy a Koreában folyó esemé 
nyék június 25-én annak következ­
tében indultak meg, hogy a dél ko­
reai hatóságok csapatai június 25-én 
provokációs támadást intéztek t 
Koreai Népi Demokratikus Köztár­
saság határvidékei ellen.

A szovjet kormánynak A. A. Gro- 
miko kiilügyminiszterhelvettes ál­
tal adott nyilatkozata felsorolja a 
hivatalos nyilatkozatokat és meg­
bízható tényeket, amelyek az egész 
világ előtt bizonyítják, hopv ez a 
támadás előre kitervelt és előkészí­
tett terv szerint, amerikai katonai 
tanácsadók irányításával és közvet­
len részvételével, valamint az USA 
magasállású hivatalos személyisé­
geinek, Johnson hadügyminiszter­
nek, Bradleynek, az USA fegyveres 
erői vezérkari főnökének és Dulles- 
nek, az amerikai kiiUigvminiszté- 
rium tanácsadójának tudtával és 
nem beleegyezése nélkül történt 

Nincs szükség e tények újabb 
felsorolására és idézésére. Mindösz- 
sze arra "'szorítkozom.. hogy felhí­
vom a Biztonsági Tanács tagjainak 
figyelmét az amerikai és angol la­
pokban június 26-án, azaz a koreai 
események kezdetét követő máso­
dik napon megjelent fényképfelvé­
telre.

Ez a leleplező fényképfelvétel 
nem mást ábrázol, mint Dullest, az 
amerikai hadügyminisztérium hiva- 
a'os tanácsadóját és Muchiot, az 

US A délkoreai „nagykövetét” a 56. 
-zélességi körtől délre, lövészárkok­

ban állva, amerikai katonai tanács­
adók. valamint a Li-Szin-Man-fé'é 
báburalom délkoreai csapatai tiszt­
jeinek körében. Aligha hiszi valaki 
a Biztonsági Tanács tagjai közül, 
bogy Dulles és Mucliio „ibolyát sze- 

t” a lövészárokban. Nem. Dulles 
ott sokkal prózaibb és háborús uszí­
tó hajlamainak sokkal megfelelőbb 
dolgokkal foglalkozott. Á délkoreai 
csapatok készenlétét vizsgálta meg 
az Észak-Korea ellen indítandó tá- j 
madárra

DuüesnpK a szenátusban elhang­

zott későbbi felszólalásai bzonyítják, 
hogy egyike a fő háborús uszítók- 
nak, akik kiprovokáiták a koreai 
eseményeket.

Ez a fényképfelvétel arról tanús­
kodik, hogy, az amerikai kormány 
koreai : agressziója régen kigondolt 
terv eredménye.

Li-Szin-Man volt belügyminisz­
tere, a délikoreai „nemzetgyűlés” 48 
volt tagja és a Li-Szin-Man-fé’.e 
csapatok sok tisztje erősíti meg 
nyilatkozatával azt a tényt, hogy 
az Eszak-Korea ellen indítandó tá­
madást jóelőre előkészítették és ez 
év június 25-nek hajnalán Li-Szin- 
Man rendeletére hajtották végre 
Li-Szin-Man korábban parancsot 
kapott MacArthurtól, hogy készítse 
elő és valósítsa meg az „északi 
hadjárat” tervét.

Az: USA uralkodó körei kiprovo­
kálták délikoreai bábjaiknak a Ko­
reai Népi Demokratikus Köztársa­
ság határvidékei ellen indított tá­
madását, siettek ezt a provokációt 
felhasználni a koreai nép ellen rég­
óta kitervelt és előkészített fegy­
veres agressziójuk igazolására.

Minden valamennyire is tárgyila­
gos ember számára világos, hogy 
Koreában polgárháború folyik a dől­
és északkoreaiak között.

Ezek után Malik elvtárs megálla­
pította, hogy az USA hadműveletei 
fegyveres agressziót jelentenek. 
Megállapította továbbá, hogy Ame­
rika polgárháborúba avatkozott 
bele, ez pedig mindenképpen ag­
ressziót jelent, Az ENSZ alapokmá­
nya csak oly esetekben írja elő a 
Biztonsági Tanács beavatkozását, 
amikor nemzetközi, nem pedig belső 
eseményekről' van szó. Megállapí­
totta Malik elvtárs ezt is, hogy az 
Egyesült ÁPamok kormánya az USA 
uralkodó körei által provokált he­
lyi koreai belviszályt ürügyként 
használta föl a katonai beavatko­
zásra Korea belső ügyeibe és az 
agresszió kiterjesztésének leplezésé­
re is. Rámutatott arra Maiik elv­
társ, hogy a Biztonsági Tanácsnak 
választania kell a béke és a háború 
útja .között. Majd így folytatta:

hogy Kína képviselőjének haladék­
talanul ismerjék el a Kínai Nép- 
köztársaság központi kormányának 
képviselőjét.

Ennek a fontos feltételnek telje-

zat, amelyet a Biztonsági Tanács 
tagjainak bármely csoportja hoz, 
törvénytelen, meghamisított határo­
zat lesz, amely ellentmond az ENS5J 
alapokmányának és amelynek sem­
miféle nemzetközi jogi jelentősége

sítése nélkül minden olyan határo. nincsen.

A szovjet küldöttség követeli 
a Biztonsági Tanííesiól •..

Az a körülmény, hogy az Ameri­
kai Egyesült Államok koreai ag­
ressziójával kapcsolatban ilyen ha­
tározatot hoztak, teljes mértékben 
megerősíti ezt az elvitathatatlan 
helyzetet. A Biztonsági Tanácsban 
az amerikai küldöttség diktálására 
és az ENSZ alapokmányának meg. 
szegésével hozott határozatok nem 
törvényerejűek- Ezeket a támadó 
arra irányuló törekvései diktálták, 
hogy leplezzék támadását, amely 
semilyen mértékben sem szolgálja 
a béke megszilárdításának ügyét.

A Biztonsági Tanácsnak teljesíte­
nie kell az ENSZ alapokmányával 
reáruházott kötelességeit a béke 
megőrzésére és a békés rendezésre. 
A Tanács e kötelezettségeit csak

úgy teljesítheti., ha haladéktalanul 
és azonnal hozzálát a koreai kérdés 
békés rendezéséhez. A Szovjetunió 
küldöttsége ragaszkodik ahhoz,hogy 
a Biztonsági Tanács erre az útra: 
a béke útjára és a koreai kérdés 
rendezésének útjára térjen. Csak 
ilyen út felelhet meg teljes mértéi­
ben az ENSZ alapokmányának ás 
csak ezt az utat támogathatja a vi­
lág minden békeszerető népe.

A szovjet küldöttség követeli, 
hogy lűzzék a Biztonsági Tanács 
napirendjére a részéről előígrjesz- 
tett két kérdést. Tiltakozik az ame­
rikai delegáció felforgató agrcsßziy 
javaslatainak napirendre tűzése el­
len és e javaslatok ellen szavaz.”

A Biztonsági Tanács augusztus 4-i illése

A Szovjetunió hűségesen kitart 
békeszerető politika fa mellett

A Szovjetunió hűségesen, kitart 
békeszerető politikája mellett és fel­
szólítja az Egyesült Nemzeteket, va- 
amint a Biztonsági Tanácsot, mint 

béke biztosítására hivatott leg­
fontosabb nemzetközi szerveket, uta­
sítsa el az USA koreai agressziójá­

nak kiélezésé* és leplezését, amire 
az USA uralkodó körei fokozottan 
buzdítják ég lépjen sziárdan a ko­
reai kérdés békés rendezésének út­
jára, a béke helyreállításának és 
megőrzésének útjára.

A Biztonsági Tanács 
törvényes működésének előfeltétele

— Természetesen a Biztonsági 
Tanács csak úgy végezheti normá­
lis funkcióját és teljesítheti a béke 
megőrzésének, valamint a béke 
rendezésének reá ruházott nemes 
feladatát, ha az ENSZ alapokmá­
nyának megfelelően teljes törvé­
nyes összetételében működik, 
vagyis a Szovjetunió és a Kínai

Népköztársaság képviselőjének rész­
vételével. Határozatai csak abban 
az esetben lesznek törvényesek, 
tekintélyre méltók, az ENSZ alap­
okmánya értelmében és nemzetközi 
jogi szempontból elfogadhatók, ha 
azok meghozatalában mind az öt 
állandó tagja részívcsz. A szovjet 
küldöttség szigorúan az ENSZ alap-

A Biztonsági Tanács J. A Ma­
lik elnöklete alatt augusztus hó 
4*én illést tartolt. A napirenden 
egy pont szerepelt, amelyet az 
Egyesült Államok terjesztett elő: 
»Panasz a koreai köztársaság 
ellen irányuló agresszióval kap­
csolatban.«

J. A. Malik bejelentette, hogy 
a kérdés lényegének megvitatá­
sa előtt a Szovjetunió részéről 
»A koreai kérdés békés rende­
zésére vonatkozóan» címmel ha_ 
tárossali javaslatot kíván előter­
jeszteni. A határozati javaslat 
így hangzik:

»A Biztonsági Tanács elhatá­
rozza :

a) hogy fontosnak tartja a 
Kínai Népköztársaság képvise­
lőjének meghívását- úgyszintén 
a koreai nép képviselőinek meg­
hallgatását a koreai kérdés 
megvitatása során;

ti) a koreai ellenségeskedések 
megszüntetését és egyidejűleg 
az idegen csapatok visszavoná­
sát Koreából.«

Csiang-Ting.Fu Kuomintang 
küldött és F'avzi egyiptomi kül­
dött javaslatot tettek arra, hogy 
a LiSzin-Man-klikk képviselő­
jét hívják meg a Biztonsági Ta­
nács ülésére.

J. A. Malik, a Szovjetunió 
képviselőjeként elhangzott fel­
szólalásában leszögezte, hogy a

szovjet küldöttség a koreai cse-. 
ményeket polgárháborúnak tart« 
ja s ezért a szovjet küldöttség 
határozati javaslatába olyan 
pontot iktatott he- hogy a Biz­
tonsági Tanácsnak inog kell hi\_« 
nia a koreai nép képviselőjét, 
hogy vegyen részt a kérdés meg­
vitatásában. Hangoztatta, hogy 
a háborúhoz hasonló koreai ese­
mények megszüntetése céljából 
mindkét felet meg kell hívni. 
Malik a továbbiakban leleplezte 
az Egyesült Államok határozati 
javaslatát, amely agresszióval 
vádolja a Koreai Népi Dem okra, 
tikus Köztársaságot.

— A Tanács nem tűrhet meg 
olyan helyzetet — mondotta 
Maliit — hogy városokat bom­
bázzanak és embereket öljenek, 
— azokat, akiket »északkoreai 
hatóságoknak« neveznek — és 
ugyanekkor megtagadják a a 
»északkoreai hatóságok« meg­
hallgatását. Hangoztatta, hogy a 
szovjet küldöttség ezt lényegbe­
vágónak- . nem pedig . ügyrendi 
kérdésnek tartja, mert háború­
ról vagy békéről van szó.

Ezután Austin, az USA kép­
viselője hangoztatta, hogy kor­
mánya fenntartja álláspontjai, 
amely szerint Észak-Korea kép­
viselőit, nem kell meghívni a: 
vitában való részvételre. A Biz­
tonsági Tanács a vitát keddev 
folytatja.

Felhívás az állami gazdasági, lermeläszivsl eieli 
csoportot és gépalloaiiioi vizeÄez
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A minisztertanács a növényiéi-- A 
melés fejlesztéséről szóló határozata 
szerint a munka-érdemrend külön­
böző fokozatával történő kitüntetés, 
re kell felterjeszteni az állami gaz­
daságok és termelőszövetkezeti cso­
portok növénytermelő munkacsapa­
tait- illetve munkacsapat vezetőit, 
növénytermelő brigádjait, illetve 
brigádvezetőit, továbbá a termelő­
szövetkezeti csoportok elnökeit, az 
állami gazdaságok vezetőit és nö­
vénytermelő agronómusait, vala­
mint a gépállomások vezetőit és 
do'gozóit abban az esetben, 

ha az általuk megmunkált, illetve 
irányításukra bízott ■ területen a ga­
bonaféléknél kát. holdanként a mi­
nisztertanácsi határozatban a kitün­
tetés szempontjából előírt átlagter­
mést elérék, vagy meghaladták- 

Ezért felhívom az állami gazdasá­
gok cs gépállomások vezetőit, a 
termelőszövetkezetek (csoportok) el. 
nőkéit, hogy a fentiek alapján a 
munka-érdemrend különböző foko­
zataival való kitüntetésre érdeme­
sek adatait az általuk eléri és gon­
dosan ellenőrzött eredményekkel 
együtt legkésőbb augusztus 10-ig, » 
megyei tanácsok mezőgazdasági osz­
tálya vezetőiének juttassák el.

földművelésügyi miniszter helyett 
Keresztes Mihály sic. 
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„Kievből küldöm üdvözletemet s boldog 
vagyok, hogy a kolhozok életét láthatom"

Püspökladányban az állotnás- 
íoz közeli utcában van a náza 
Klenczncr József középpuraszt- 
Uak. aki jelenleg tanulmányúton 
van a Szovjetunióban. A ház 
csendes, vége van a nagy nyári 
munkának, a termés betakarít­
va, s minden szem felesleges 

gabona már a szövetkezeti rak­
tárban van.

A házban egyedül Klenczncr 
Józsefnc lakik. A tükörtiszta 
konyhában boldog mosolygással 
beszél férjéről, aki a Szovjet­
unióban tanulmányozza a szo­
cialista mezőgazdaságot. Most 
irt éppen útjáról levelet.

— »Kievből küldöm üdvözle­
tem és boldog vagyok, hogy a 
kolhozok életét láthatom. Gyö­
nyörű szép itt minden, indu­
lunk tovább, itt a hatalmas Uk­
rajnában, a Dnyeper psrti vé­
szek felé. hogy az ottlévö kol­
hozokat tanulmányozzuk! — ír­
ja levelében,

Klcncznerné megliatottan for­
gatja kezében a levelét.

Nagy örömöm lett volna, 
ha az enyéim odakint találkoz­
hattak volna egymással - mond 
ja. — A fiam András már 3 éve 
kint tanul a boldog és szabad 
szovjet emberek országában. 
Moszkvába jár előadásra1 a lyi- 
mirjázev egyetemen tanul, koz 
gazdasági szakon. A fiam meg 
.1947-ben ment ki a pesti Bolym­
ii kadérrüáról. Nagy lett volna az 
öröm, ha apa és fia odalenn ta 
lúlkozriak. De elkerülték egy­
mást. A fiam azt írta, hogy mar
útban van nyári szabadságról 
hazafelé. Alig várom ot is- meg 
az. emberemet is, a Józsit, 
boszélnivalója mindke'ttone . 
falu várja a válaszokat a ieltett 
kérdésekre s a Józsi bizonya 
tarisznyával hozza a tapasztala 
tokát. Okos ember az en uld™, 
meg szeret az nézni mindent 
tuviről-hegyire, Hasamra 2

egész Ladánynak az, amit ő ott 
most tanul!

Klenczncr József 13 holdas 
pártonkívüli középparaszt csa­
ládja már rálépett az új embe­
rek útjára. Az egyik fia a szo­
cialista mezőgazdaság tudós 
harcosa lesz, a másik, az Imre is 
küzd a parasztság jobb jövőjé­
ért és ezért tanul a pesti agrár­
egyetemen. A harmadik, a Józsi 
fiú, aki már gyermekkorában « 
gépekért rajongott, most a Vö­
rös Csepelben dolgozik. így épül. 
szépül Klencznerék élete, A pa­
raszti tiszta szobában már 
könyvszekrény áll. Sbk könyv 
van bdnne. Lenin, Sztálin művei 
sorakoznak egymás mellett °r° 
szül is magyarul is. Az orosz 
könyvekét András hozta még 
tavaly Moszkvából.

Klcncznerné a fiókból fény­
képeket vesz elő, leveleket ms 
leket András fia küldözgetett a 
moszkvai egyetemről. Ezek a le­
velek már nevelték az itthonia­
kat leírják a Komszomol tagok

élétét, a szovjet ifjúság munka 
ját- a kolhozparasztok boldog, 
békességcs életet. Ezek a leve­
lek készítettek elő az utat idős 
Klenczncr József számára, aki­
nek kimondhatatlan öröm, hogy 
saját szemével láthatja mindazt 
a csodálatosán szép dolgot, ami­
ről az ő édes fia évek óta írja 
leveleit.

Ha hazajön a Józsi, beszél­
ni fog nekünk, csak győzzük 
hallgatni — mondja Klenczner- 
né. — Úgy hallom, nemsokára 
visszatérnek a tanulmányútról 
és akkorára itthon lesz az And­
rás is Moszkvából.

Klencznerék háza. körül estén­
ként szaporán folyik a szó, be­
szélnek azokról, akik Ladány­
itól indultak el és többezer kilo­
méternyi utat meglőve, tanul­
nak. hogy hazatérve, elősegítsék 
dolgozó parasztságunk további 
felemelkedését, személyes jó 
példájukat, gazdag tapasztala- 
taikkal mutassák az utat dolgo 
zó parasztjaink számára, a bol- 

, dogabb holnap felé.
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Fokozni kell Hajdú-Biharban 
a cséplés ütemét

Megyénkben az elkövetkező na- 
pókban sokkal erősebben rá keil 
kapcsolni a cséplés gyorsításira, 
mint eddig, mert el kell érnünk, 
hogy a héten befejeződjön a 
cséplés munkája. Szükséges ez azért, 
hogy dolgozó parasztságunk válla­
lását, a begyűjtést alkotmányunk 
ünnepére, augusztus 20-ra teljesíteni 
tudja.

A cséplöbrigádok vegyenek pél­
dát a hajdúnánási határban dolgozd 
Nyakas Sándor gépénél működő 
brigádtól. Ezt a cséplőbrigádot Mil- 
kó Sándor vezeti.A munkacsapat­
nak mindig teljes a létszáma, nincs 
itten lógós, elkésve dolgozó- Úgy 
intézik a munkát, hogy a vontatást 
éjjel elvégzik s így nappal minden 
órát hasznosítani tudnak. Ha egyik 
helyről a másikra a gép megérke­
zik, azonnal beállítják. A gép kör­
nyékét felnyesik és a hordójcat víz­
zel megtpltik, ha száraz a talaj, a 
gép körül még meg is öntözik- A 
csapat így elvégzett munkája után 
tér csak pihenőre, hogy pirkadatkor 
már duruzsoljon a gép, hogy minél 
nagyobb legyen a teljesítmény. 
Ezzel a munkamódszerrel és éber­
séggel elérték, hogy naponta 2P0 
mázsánál többet csépelnek el. En­
nél a gépnél minden délben meg­
tartják o sajtóértekezletet, jó nép­
nevelő munka eredménye a mun­
kacsapat kiváló teljesítménye.

A Szovjetunió területén is most 
folyik javában - a cséplés, ott is 
egyik legfontosabb teendőnek tart­
ják a cséplés ütemének gyorsítását, 
mert a gabonabeadás sikere legna­
gyobb mértékben a cséplés ütemé­
től függ. A sztavropotji körzetben 
kitűnően működnek a cséplőgépek, 
jól irányítanak a mezőgazdasági 
szervek, mert munkájukban a tö­
megek kezdeményezésére és az 
élenjárók tapasztalataira támasz­
kodnak. Mindig arra törekednek, 
hogy az új munkamódszereket gya­
korlatilag a lehető leggyorsabban 
bevezessék- A cséplés helyes meg- 
szervezésén kívül a mezőgazdasági 
szervek azzal is biztosítják a gabo­
nabeadás gyors teljesítését, hogy 
.minden esetben gondoskodnak a

gépkocsik és más szállítóeszközök 
helyes kihasználásáról. A sztavro- 
polji körzet valamennyi dolgozója 
tudja, hogy a gabonabeadással nem 
lehet elmaradni s felhasználnak 
minden erőt és eszközt a betakarí­
tás meggyorsítására. így érik el, 
hogy a körzet határidő előtt telje­
síti a begyűjtési tervet- 

így kell nekünk is dolgozni és 
irányítani a cséplés, begyűjtés mun­
káját. A mi dolgozó parasztjaink 
is megfogadták, hogy határidő előtt 
teljesítik a begyűjtést. Ahhoz, hogy 
valóban teljesíteni tudjuk felada­
tunkat, fokozni kell a cséplés üte­
mét s a még csépeletlen területeken 
úgy csoportosítani a cséplőgépeket, 
hogy a lehető legrövidebb idő alatt, 
még ennek a hétnek a végez övei 
befejezzük a cséplést és minden 
erőt a begyűjtés szölgálaiára össz­
pontosítsunk.

ÁLLATTENYÉSZTŐ 
TUDOMÁNYOS SZAKEMBEREK 

KITÜNTETÉSE..
A Szovjetunió Legfelső Tanácsá­

nak Elnöksége a Szovjetunió Állat- 
tenyésztési Tudományos Kutatóinté­
zet fennállásának 22. évfordulója 
alkalmából számos állattenyésztési 
tudóst és szakembert tüntetett ki. 
így többek között Kuznyeczov pro­
fesszor, Liszkun akadémikus, Jurma- 
liat professzor Lenin-rendet, Ar­
zumanian, Vasziljcv, Drakln, Kurd- 
javcov, Novikov és Judin a Mun­
ka Vörös Zászlórendjét kapták meg.

A TUDOMÁNYOS KÁDEREK 
KÉPZÉSE

A Szovjetunió Tudományos Aka­
démiája legutóbbi értekezletén a 
szövetségi köztál saságok akadémiái 
tudományos kádereinek továbbkép­
zésével foglalkoztak. Topcsijev aka­
démikus beszámolójában elmondot­
ta, hogy a tudományos káderek kép­
zése az elmúlt évek során lényege­
sen fokozódott. Topcsijev akadé­
mikus azután ismertette a tudomá­
nyos káderek képzésének további le­
hetőségeit.
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ÍV . 'I lói»eáró Molnár Erik igazságügyminiszter 
elvtárs előadása Debrecenben

I

■i:

^ Pénteken este a Magyar-Szov­
jet Társaság zsúfolásig megtelt 
nagytermében Molnár Erik 
igazságügyminiszter elvtárs, az 
Országos Béke vedel mi Bizottság 
megbízásából tartott1 előadást 
Korea történetéről, földrajzi 
gazdasági viszonyairól, a koreai 
nép egyre fokozódó szabadság- 
mozgalmáról és a most folyó 
szabadságharcról.

Korea 220 ezer négyzetkilomé­
ter területén körülbelül 29 mil­
lió ember él, tehát népsűrűsége 
nagyobb, mint Magyarországé. 
Mivel Korea területein sok 
hegység van, a lakosság sűrűsé­
ge jóval felülmúlja a mezőgazda­
sági területeken a legtöbb euro­
pj i ország népsűrűségét, és ezért 
meglehetősen előrehaladott a 
városiasodás folyamata; Huszon­
két olyan város van Koreában, 
melynek lakossága több mint 
50 ezer lő. A legnagyobb városa 
Szöul, körülbelül akkora, mint 
Budapest, nyolc város haladja 
meg a 100 ezer lű| Phönjáng, a 
Képi Demokratikus' Köztársaság 
fővárosa félmillió lakosú.

Korea igen gazdag természeti 
kincsekben. Gazdag vasérc lelő­
helyekkel, magnézium, grafit, 
kotialt, wolfram moiibuén, alu­
mínium érclelőhelyekkel ren­
delkezik. Koreában ezenkívül

bányásznak még rezet, ónt, lí­
tiumot, higanyt, nikkelt, ezüs­
töt, cinket, krómot, aranyat és 
más. fémeket. A fémbányászat 
általában, de különösen a szí­
nes és könnyű fémeké, Észak- 
Koreában összpontosul. Ugyan­
csak itt vannak a legnagyobb 
kőszén tartalékok és valamennyi 
fontosabb erőmű.

1945-ben harminc vasipari 
üzem, 56 kohó, 30 martin és több 
mint 100 elektromos acélöntő 
volt Koreában, amelyek felül­
múlták Magyarország termelé­
sét. A japán megszállás alatt 
Koreában hadiipart építettek 
ki a japánok. A felszabadulás 
után Kszak-Koreában hatalmas 
lendülettel indult meg az ipar 
újjáépítése és fejlesztése. l)ól- 
Koreaban azonban az USA nyo­
mására az ipar tönkrement, ma 
már a munkanélküliek száma 
Dél-Koreában 3 millió lő.

Korea népgazdasága jelentős 
kincsek és tartalékok felett ren­
delkezik. Ez az egyik oka Ja­
pán, majd' később az USA hó­
dító törekvésének. Korea föld­
rajzi stratégiai helyzete felvo­
nulási területet nyújt Kína és a 
Szovjetunió ellen. Ez a másik 
oka az imperialisták koreai ag­
ressziójának. A koreai nép azon_ 
ban szabadon akar élni, ezt be-
- ■ ——rw ...——.I

bizonyította már a japán meg­
szállás 40 éve alatt. A koreai 
nép szakadatlanul harcolt a ja­
pánok ellen, mindaddig, míg a 
Szovjetunió Hadserege fel nem 
szabadította a japán iga alól;

A Szovjetunió már 1948-ban 
kivonta csapatait Észak-Koreá- 
ból, de azóta is, akárcsak min­
ket, továbbra is támogatja a ko­
reai népet. Az USA pedig a ko­
reai nép akarata ellenére Korea 
kettészakitásának és Dél-Korea 
kizsákmányolásának politikáját 
űzte. Az amerikaiak utasítására 
robbantotta ki a Li-Szin-Man 
bábkormánya a provokációt. — 
Megindult a koreai győzelmes 
szabadságharc. Ebben a szabad­
ságharcban résztvesz a kommu­
nisták vezetése alatt az egész 
koreai nép. Ellenük az imperia­
listák csatlósai . a iöldcsurak, 
uzsorások és bérenceik harcol­
nak. Hozzájuk számítva persze az 
amerikai katonaságot is, de a 
győzelem nem kétséges, a ko­
reai nép a betolakodókat és a 
kizsákmányolókat kisepri hazá­
jából.

Molnár Erik elvtárs előadását 
dr. Ladányi Józsa köszönte meg 
a hallgatók lelkesült tapsaitól 
kísérve.

00 JE 1 a bezekJcel Koreáitól!€0

Az egyik oldalon, a 38. szélességi 
Jóktól északra, virágzó városokat 
látunk, vidáman füstölgő gyárkémé- 
nyékét, bent a gyárakban új gépe­
ket s a gépek mellett öntuda.o1 ■■ 
dolgozó embereket, hátunk mege­
vett földeket, ringatózó vetéseket s 
a hegyek fensíkjain, a folyóparto­
kon legelő nyájakat. Látunk szín­
házakat, amelyek esténként meg le­
nek szórakozni vágyó emberekkel, 
egyetemet, ahol tanul a fiatalság. 

, Lú'.unk vidám, megelégedett embe­
reket, akik közül nem egynek mel­
lét díszíti a sztahanovista kitünte­
tés

Ezt látjuk az egyik oldalon.
S a másik oldalon a 38. szélességi 

foktól délre, o.t mit látunk?
Gyárakat, amelyek üresen ásíta. 

na)c. udvarukon magasra nőtt a 
gyom. Régi gépeket látunk, amelye­
ket rozsda mar, düiedezö viskókat 
és éhes embereket. Földeket, ame­
lyeken dudva üíött tanyát, börtö­
nöket, amelyek tömve vannak■ Lá­
tunk halált az utcán, éhség okozta, 
vagy amerikai golyó■ s látunk az 

. utcákon robogó kocsikat s benne gz 
idegen katonákat.

Így nézett ki Dél-Korea.
*

Pénteken este díszelőadás kereté­

ben mutatta be a Béke (volt 
Apol,ó) filmszínház a Szabadság- 
harcos Szövetség rendezésében a 
népi demokratikus Korea fiatal 
filmgyártásának dokumení filmjét: 
,,El a kezekkel Koreától!“

A film a muH esztendőben ké­
szült s gyönyörű képek varázsolják 
szemünk elé Eszak-Korea felszaba­
dulásának napján . rendezett ünnep­
ségeket.

Ragyogó betűkkel világít a dátum, 
1945 augusztus 15. Ezen a napon 
szabadult fel Eszak-Korea a japán 
imperialisták megszálló rémuralma 
alól és ezt a napot minden évben 
örömujjongva ünnepli a nép-

Már kora reggeli órákban elindul­
nak a koreai fiatalok és öregek, ün­
nepi ruhába öltözve, zászlókkal, vi­
rágokkal feldíszítve a dísztribün 
felé, ahol a nép vezetője és hőse, 
Kim-Ir-Szen nézi végig a koreai 
nép örömujjongó felvonulását-

A koreai nép felvonulását katonai 
díszszemle követte. Minden koreai 
büszke örömmel tekintett katonáira, 
akik biztosan és bátran védik a ha­
tárt Li-Szin-Man betolakodóival 
szemben. Fegyelmezett, bátor, öntu­
datos. nagyszereűn felszerelt kato­
nák vonultak fel 1949 augusztus 
15-én, olyan katonák, akikre méltán

büszke a koreai nép.
S amíg északon a nép a késő éj­

szakáig vidáman ünnepel, csupa 
fény, csupa virág az egész ország, 
addig lent délen a másik Koreá­
ban ugyanazon a napon is dördülnek 
el gyiikos golyók és oltják ki koreai 
hazafiak életét.

Két Koreáról beszélt a film, észa­
kiról és déliről

Azó.a a térkép megváltozott. Az 
északkoreai csapatok, amelyek azon 
a díszfelvonuiáson már megmutatták 
erejüket, fegyelmezettségüket, mesz- 
szire űzték az ellenséget testvéreik, 
a délkoreaiak földjén.

A délkoreai nép is boldog és sza­
bad akar lenni, mint északi testvé­
reik, örömmel várják és fogadják a 
felszabadítókat. A film még két 
Koreáról beszél. S rövidesen csak 
egy Korea lesz, egy lesz, de abban 
az egy országban, az egész népi de­
mokratikus Koreában, a déliek is 
éppen olyan boldog, megelégedett 
életet élnek majd, mint északi test­
véreik,

A filmet nagy sikerrel mutatta 
be a Béke mozi. Az előadáson meg­
jelentek az MDP megyei és városi 
bizottságának tagjai s zsúfolásig 
megtöltötte a mozi helyiségét Deb­
recen dolgozóinak nagy tömege.

A SZOCIALIZMUS FELÉ VEZETŐ ÚTON
A jaepa tieoioIcraÉiIt.a.s Korea míív^ssseiértil

A Koreai Népi Demokratikus tik művészetüket a szocialista 1945 után indult óriási fejlő­
désnek a koreai zene és képző-

lÚVP.SZOt is. T.fiírkivnlnhh von n-
Köztársaság tájéktoztatás es 
népművelésügyi minisztere, ITe- 
Den-Szuk-nak, a Szovjetszkoje 
Iszkusztvoban megjelent cikito 
nyomán. -

Hosszú évszázadok folyamán 
rakta le a koreai nép nemzeti 
kultúrája alapját azonban mű­
vészetének, irodalmának virág­
zását csak a Szovjet Hadsereg 
felszabadítása után érte el.

Azóta a Népi Demokratikus 
Korea jelentős intézkedéseket 
tett ■ művészetének, kulturális 
életének fejlesztése céljából. Ál­
lami kezelésbe vették, a nép tu­
lajdonába adták az összes szín­
házakat és mozikat, melyek 90 
százaléka még nem is olyan ré­
gen japán kapitalisták kezében 
volt. Megnyitotta kapuit a Kim- 
Ir-Szcn Egyetem irodalmi fa­
kultása és a Színművészeti Fő­
iskola. Filmek gyártását is 
megkezdték a Nemzeti Filmstú­
dióban.

A fiatal koreai művészek leg­
fontosabb feladatuknak a Szov­
jetunió művészeiének tanulmá­
nyozását tekintik- tudva, hogy 
ez az egyetlen helyes út, ame­
lyen elindulhatnak is feheszthu-

fejlődés és virágzás útján. Az 
Észak-Koreában lezajlót. • hatal­
mas demokratikus átalakulás, 
a nép hősies harca a I.i.Szin- 
Man klikk és imperialistái gaz­
dáik ellen, a munkásosztály ön­
feláldozó küzdelme a nemzet­
gazdaság újjáépítéséi ; és fej­
lesztéséért a földreform döntő 
jelentősége a parasztság eveté­
ben — ezek a tények képezik a 
koreai kultúra legjobb mesterei 
alkotásának alaptémája'. De 
emellett jónéhány ma . ószeti is 
irodalmi alkotás fejezte ki a 
dél-koreai partizánok imperia­
listák elleni nartat is. Így az 
Állami Művész Színházban 
nemrég bemutatott iA harc da­
la« című színdarab é- »Parti­
zán különítmény« dmü opeia. 
Színházak nemcsak a nagyi áro­
sokban, de vidéken is működ­
nek. Legkiemelkedőbb darabjaik 
Sin-Go-Szan .• Láng«, Lju-Gi- 
Khon »Fivér és nővér«, Szon- 
,Tcp »Két szomszédos ház« című 
darabjai, melyek az országban 
folyó hatalmas építkezésekről 
szólnak. De igen népszerűek a 
szovjet írók darabjai- köztük 
Szimonov »Orosz emberck«-je.

szerzőik olyan műveket alkot­
nak, amelyeket megért a dolgo­
zók legszélesebb tömege. A kép­
zőművészet fejlesztésében veze­
tőszerepet játszanak az ismert 
koreai festőművészek, Szon-U_ 
Dám, Tyen-Gvan Cser.

Koreában a felszabadulásig 
nem volt filmgyártás, mert eh­
hez sem felszereléssel, sem meg. 
felelő káderekkel nem rendel­
keztek. Azóta a népi demokra­
tikus Korea államvezetőségc 
minden lehető segítséget megad 
a nemzeti filmgyártás megte­
remtéséhez, A nagyszámú doku_ 
ment és híradó film mellett já­
tékfilmeket is készítenek, mint: 
»Szülőföld«, »Az öntőkemence», 
»Föld«, melyek mind ismert ko­
reai írók forgatókönyve nyomán 
készültek.

Most- amikor az egész koreai 
nép harcbaszállt Li-Szin-Man 
áruló klikkje és gyarmatosító 
uraik ellen, a népi demokratikus 
Korea művészei, népükkel 
együtt tevékenyen részt vesznek 
az ország szabadságáért és füg­
getlenségéért vívott harcban.

KOREA HASZNOS ÁSVÁNYKINCSEI

{gg Kószán 
□ Barnaszén 

& Vasérc
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Kim-Ir-Szen 
Korea legendás hőse

Az egész világon ismerik 
Kim-Ir-Szen nevét, akinek irá­
nyítása alatt az észak-koreai 
haderők diadalmas csaták so­
rán gázolják le az amerikai had­
osztályokat.

Kim-Ir-Szen forradalmi csa­
ládból származik. Mang-Gin fa­
luban született 1905,-ben, a ja­
pán megszállás második évé­
ben. Apja falusi tanító volt, aki 
rósztvett a japán bitorlók elleni 
forradalmi szervezkedésekben. 
A japán rendőrség 1916-ban el­
fogta és 1918-ig magánzárkában 
sanyargatta. Kiszabadulása után 
tovább folytatta forradalmi 
szervezkedését és részt vett 
1919-ben a márciusi felkelésben, 
majd újra börtönbe került. A 
sok szenvedés annyira megvi­
selte, hog/ kiszabadulása után 
rövid időre, meghalt.

AZ APAI ÖRÖKSÉG
Kim-Ir-Szen anyja nem sok­

kal élte túl férje halálát. Az apa 
munkáját a 14 éves Kim-Ir-Szen 
folytatta. Fegyvere is volt már, 
anyja kiásta a földből férje el­
rejtett -pisztolyát, ezzel kezdte 
meg harcát a japán elnyomók 
ellen a még gyermek Kim-Ir- 
Szen.

Szervezte az ifjúságot és 
megalapította az első 30 ta_ 

gú partizáncsapatot.
A csoportot úgy fegyverezte fel. 
hogy nagy ügyesen elfogtak 
egy-egy japán rendőrt, katonát 
és elszedték fegyverét. Fegy­
vert szereztek elegendőt és a 30 
tagú partizáncsoportból hadosz­
tály lett. Kitűnően harcoltak és 
súlyos károkat okozlak a meg­
szállóknak. A japánok tehetet­
lenek voltak' Kim-Ir-Szen par­
tizánjaival szemben, velük volt 
az egész nép, segítette a bitor­
lók elleni harcukat.

Hiába tűztek ki Kim-Ir- 
Szen fejére 200,000. majd 
500,000 jen vérűíjat, nem 

akadt áruló.

Kim-Ir-Szen kitűnő had­
osztálya hadsereggé - duzzadt és 
állandóan nyugtalanította, — 
pusztította a japán haderőket. A 
dicsőséges Vörös Hadsereg a 
második világháború során 
1945. augusztus 15-én felszaba­
dította Észak-Koreát a Japán el­
nyomás alóh ekkor tették le a 
fegyvert Csisztyakov tábornok 
elölt a japán csapatok.

Phöngjangban 300,900 koreai 
előtt tartotta meg első beszédét 
lvim-Ir-Szen, a partizán harcok 
legendás vezére.

Hlsö szava a Szovjetuniónak, 
Sztálin elv társnak szóló üd­
vözlet volt Korea felszaba­

dításáért.
Kim-Ir-Szen, mint a Népi Bi­
zottság euiöke kezdte meg mun­
káját az új Korea megszervezé­
sében. Végrehajtották a földre­
formot. Munkatörvény biztosí­
totta a nyolcórás munkanapot- 
a- díjtalan orvosi kezeléshez és 
üdüléshez való jogot. A nagy­
ipar államosításával a nép ke­
zébe kerültek a gyárak és négy­
ezer év óta először általános, 
titkos és egyenlő szavazat útján’ 
megválaszthatták küldötteiket a 
dolgozók.

Á Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság 1948. szeptember hú 
9-én alakult meg. A kormány 
élén Kim-Ir-Szcn áll azóta is 
és most, mint a hadsereg lő- 
parancsnoka, a tapasztalt had­
vezér. bámulatos ügyességével, 
katonáinak hősiességével szét­
zúzza az amerikaiak mindül lei-, 
sérletét, hogy megvethessék lá­
bukat és futásukban megunhas­
sanak.

Kim-Ir-Szcn befejezi az apja 
által kezdet harcot: megszaba­
dítja Korea népét az ellenségtől 
és lehetővé teszi, hogy Dél-Ko- 
reában is a szocializmus diadal­
mas napja ragyogjon minden 
dolgozóra.
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Hogyan hajtották végre 
a szakszervezetek Dehreeenhen 

a Politikai Bizottság határozatát

VILLÁM

' Pártunk Politikai Bizottsága' 
július 20 i. határozatában foglal­
kozol t a szakszervezeti munká­
ban megmutatkozó hiányossá­
gokkal, feltárta azok gyökereit 
és egyben kitűzte a szakszerve­
zetek elé a végrehajtandó fel­
adatokat. is. Ez a határozat a 
szakszervezeti munkában határ­
kő kell hogy legyen, mert az 
elkövetkező hetek és hónapok 
munkájának minden részét fel­
ölelik a benne meghatározott 
célkitűzések. Szakszervezeteink­
nek ezért legelső és legfonto­
sabb feladata hogy a határoza­
tot tüzetesen áttanulmányozzák 
és a megjelölt feladatok végre­
hajtására mozgósítsák a szak- 
szervezeti dolgozók minél széle­
sebb tömegeit. Ezt a feladatot 
azonban a debreceni üzemek 
vajmi kevéssé hajtották végre.
A PÁRT VEZETŐ SZEREPÉ­

NEK LEBECSÜLÉSE
A határozat megállapítja, 

hogy a szakszervezetek »szóban 
elismerték a Fáit vezziö szere­
pét, de gyakorlatban tűrjék, 
mentegették, sőt egyesek maguk 
képviselték a Párt vezető szere­
pének lebecsülését, vagy éppen 
tegadását, a Párttól való füg­
getlenedés irányzatát«. Többek 
között ennyit állapít meg a Po­
litikai Bizottság, a1 Párt szere­
pének lebecsüléséről. A debre­
ceni üzemi szakszervezetek ve­
zetőségeinek .nagyrésze azonban 
ügy látszik még csak nem is ol­
vasta el a P. B. határozatot. 
Másképpen nem történhetett 
volna meg, hogy a P. B. határo­
zat megjelenése után egy héttel 
a Járműjavítóban, Hajlított Bú­
torgyárban' a Klinikán, a Tex­
tilgyáriján és még minden bi­
zonnyal jó egypár debreceni 
üzemben a szakszervezetek ve­
zetőségei nem tárgyalták meg 
a P. B. határozatát. A megláto­
gatott üzemek közül csupán 8 
Dohánygyárban foglalkoztak a 
határozattal az Ü. B. ülésen és 
az akiiva értekezleten.

E ,'elcnsógck egyes, a debre­
ceni üzemek szakszervezeteinek 
munkájában minden kétségei 
kizáróan azt bizonyítják, hogy 
lebecsülik a Párt vezető szere­
pét, és náluk is megindult a 
Párttól való függetlenedés irány­
zata. Ugyanez nyilvánult meg a 
normarendezés kérdésében, ami­
kor is az Ü. B. titkárok cgy- 
része a dolgozóink öntudatát le­
becsülve' meghátrált a képzelt 
nehézségek elől és a normák 
meglazulásának döntő kérdését 
háttérbe szorítva, az alapbér- 
emelés kérdését állította be köz­
ponti kérdésnek s így maguk, 
az Ü. B. titkárok adtak tápot, az 
általános fizetésemelés káros 
jelszava keletkezésének.
ELTOMPULT A FORRADALMI 

ÉBERSÉG
A legtöbb üzemben. így pél­

dául a Járműjavító 111. osztá­
lyán is kijelentették az elvtár­
sak, hogy náluk nincs jobbolda­
li szociáldemokrata. Csak mikor 
a. városi pártbizottság lepett 
közbe és leleplezte a jobboldali
szociáldemokraták aknamunká­
ját. akkor voltak hajlandók el­
ismerni, liogv mégis csak van­
nak. A Hajlított Bútorgyárban 
is előadták, hogy az üzemben 
vannak ugyan jobboldali szo- 
(iáklemok ralák — bar meg 
nem tudták leleplezni —, <lc 
oberen figyelik őket. Ez a kije- 
leütés ismét az éberség cltom- 
pulásána.k egyik súlyos péklaja 
amely telve van megalkuvással- 
opportunizmussal és a harcro 
való lemondással. Hangsúlyozni 
kell azonban, hogy nemcsak eb­
ben a kél üzemben, hanem ál­
talában a debreceni üzemekben 
a szakszervezetek nem V1SZ-1,,’ 
sőt még csak meg sem kezdtek 
a harcot a jobboldali szociálde­
mokraták ellen. Ezen a toron

tehát teljes mértékben helytáll 
a debreceni üzemekre vonat­
koztatva is a P. B. megállapítá­
sa: »A Párt ismételt és komoly 
figyelmeztetései ellenére lebe­
csülték az ellenség tevékenysé­
gét a szakszervezeteken belül, 
nem vették fel vele a harcot' sőt 
nem egyszer akaratlanul men­
tegették és leplezték a befurako­
dott ellenség aknamunkáját«

BÜROKRÁCIA
Jellemző bürokratikus kifogá­

sokkal próbálták magukat men­
tegetni egyes szhkszerVezeti tit­
károk a P. B. határozatának át 
nem vevésc miatt. A Klinikán 
azt. hozták fel mentségül, hogy 
még nem volt alkalmuk áttanul­
mányozni, mert az U. B. kéthe­
tenként ülésezik és még a P. B. 
határozatának megjelenése óta 
nem volt ülés. A Hajlított Bú­
torgyárban pedig helyszűke és 
a nagy lárma miatt nem tudták 
átvenni. A textilgyáriak pedig a 
normarendezéssel vannak elfog­
lalva. Valamennyi kifogás a 
Párt lebecsülésén kivül a bü­
rokrácia igen súlyos jelenségeit 
jellemzi.

Ez nyilvánul meg a tömegeik 
közti kapcsolat meglazuiAsában 
is. A klinikai Ü. B. csak albi­
zottságokon keresztül érintkezik 
a dolgozókkal. A dolgozók prob­
lémáival nem törődik, így a mai 
napig sem tisztázta a gépházi 
februári túlóráik kérdését. Nincs 
tisztázva a gépházi dolgozók ve­
szélyességi pótléka sem. Fel kell

kellő gondot a munka körülmé­
nyeinek és helyi feltételeinek 
javítására' az egészségvédelem­
re, a dolgozók jogos helyi serei 
meine!» orvoslására, a kulturá­
lis- és sportélet fejlesztésére — 
az adott gazdasági lehetőségek 
keretein belül« — mondja ki a 
P. B. határozata. A Klinika nem 
az egyetlen hely, ahol a szak 
szervezet elhanyagolja a dolgo­
zók védelmét. Több helyen, így 
a Bútorgyárban is előfordult' 
hogy a biztosított bért nem fi­
zették ki a munkásoknak. A 
Magasépítési 12. számú munka­
helyén tűri a szakszervezet 
hogy a dolgozóknak nem jól el 
készített és igen kicsiny meny- 
nyiségű ebédet adjanak, a kellő 
adagok helyett.

EREDMÉNYEK ÉS 
FELADATOK

E hibák mellett azonban van­
nak eredmények is a szakszer­
vezeti munkában. Eredménye­
sen foglalkoznak a sztahanovis­
tákkal és az újítókkal a Hajlí­
tott Bútorgyárban. A norma ren­
dezés kérdéseit jól népszerűsí­
tettél» a Textilgyáriján, az Al­
földi Nyomdában és a Dohány­
gyárban. Mutatkoznak eredmé­
nyek a kulturális munkában is. 
Ezek az eredmények bizonyossá 
teszik' hogy, a hibák kijavításá­
val még szebb eredményeket le­
het elérni, ha a feladatokat vég­
rehajtják. Egyik legdöntőbb fel­
adata most minden szakszerve­
zetnek, hogy a P. B. határozat 

- - ...... áttanulmányozása után a P. B.
tennünk a kérdést, hát mit esi- által kitűzött feladatokat, teljes 
nál az Ü. B.? Az azonban nem ' egészükben végrehajtsák, de 
kérdéses, hogy a dolgozóktól el- j közben egy pillanatra sem sza-

POLGÁRI FÖLDMÜVESSZÖ VETKEZET ÜGYVEZETŐJE!
A terményraktárt augusztus 3-án este nyitva hagy. 

tad. Nem vagy elég éber. így vigyázol a dolgozó nép 
kenyerére ? !

(Beküldte: Dávid Mihály.)
BŐR SÁNDORNÉ ÉS PATA JÓZSEF, RUHAGYÁR !

A múlt nap reggel öt-öt percet késtetek az üzemből.
Mi a véleményetek a szocialista munkafegyelemről?!

TERMELŐSZÖVETKEZETI CSOPORTOK!
A váncsodi „Vörös Csillag“ TSZCS 300 százalékra 

teljesítette beadási kötelességét. Alkotmányunk ünne­
pére, augusztus 20-ra még 50 százalékkal ezt is túltel­
jesítik.

Kövessétek a váncsodiak példáját !
BALÖGH SÁNDOR ÉS TIPANUCZ JÓZSEF

darvas! dolgozó parasztok az egész község paraszt­
ságát versenyre hívták a terménybegyüjtés 100 százalé­
kon felüli teljesítésére.

Dolgozó parasztok, csatlakozzatok a felhíváshoz, tel­
jesítsétek idő előtt terménybeadási kötelezettségeteket!

Ä koreai step harca 
a mi harcunk is

Levél n debreceni Magasépítési .V, V. 
valamennyi munkahely éhes

zakadt, hogy a bürokrácia út­
vesztőibe tévelyeg.

A szakszervezetek nem töltik 
be szerepüket, nem törődnek a 
dolgozók érdekeinek közvetlen 
védelmével. »Szakszervezeteink 

általában nem nyújtanak eleget 
közvetlenül saját tagságuknak, 
elhanyagolják a dolgozók szó- — 
ciális védelmét, nem fordítanak ka alapja.

bad megfeledkezniük arról a 
szakszervezeti funkcionáriusok­
nak, hogy a szakszervezeteknek 
ereje is a dolgozókban rejlik. 
Mindent el kell követniük tellát, 
hogy megerősítsék és kiszéle­
sítsék a tömegekkel való kap­
csolataikat. Ez minden siker 
alapja, ez az eredményes mun-

Felhívjuk a Magasépítési N. 
V. minden egyes öntudatos 
dolgozóját, hogy a szabadsá­
gáért harco'ó nos koreai néppel 
való együttérzésünk kifejezésé­
re, vállalatunk minden egyes 
munkhelyén kapcsolódjunk be 
az augusztus 7—12-ig tartó 
béke műszakba, a koreai hét­
be.

Megértve és ismerve Pár­
tunk tanítását, hogy a szocia­
lista fejlődésnek szigorú törvé­
nye az éleíszínvonaierneikedés, 
ami a munka termelékenységé­
nek fokozásán keresztül emel­
kedhet, a koreai béke műszak 
alatt versenypontokként vállal­
juk a következőket:

1. Üj normánkat 5 százalék­
kal túlteljesítjük.

Sz ű| norma bevezetésével a régi norma gátiálja 
ütközött szocialista munkaverseny új utakra talált

a Bolíáiiygyárban
A régi norma, amelyet idők 

folyamán az egyre fejlődő szo­
cialista munka és technika vé­
ri ítélt meg' a munkának ez az 
ócska mértékegysége a Dohány­
gyárban is megálljt vezényelt az 
amúgy is gyengüli haladó szo­
cialista munkaverseny további 
fejlődésének.

Miért mondhatjuk azt, hogy 
gyengén halad a verseny ebben 
az üzemben? Azért, mert a ja­
nuári eredmények szerint ak­
kor, amikor már jóval túl vol­
tunk a Nagybudapesti Pártvá­
lasztmány határozatán, Rákosi 
«Ívtárs beszédén' az Októberi 
Forradalom ünnepén s a sztálini 
műszakon, mely mind a munka- 
verseny fejlődésének egy-cgy 
hajtóereje volt, a Dohánygyár­
ban még csak 79 egyéni ver­
senyző volt. A brigádtagol» lét­
száma 62. s r.z összdolgozúk lét­
számának 32 százaléka volt szo­
cialista munkaversenyben. Deb­
recen többi üzemeiben már 
szebb eredmények voltak ekkor. 
Példának hozhatjuk fel a Jár­
műjavítót- ahol ugyanebben a 
hónapban az összdolgozoknak 
J0 százaléka versein zeit.
GYENGE VOLT A VERSENY- 

SZELLEM
Januártól kezdve sem állt 

meg fejlődésünk. A Dohány 
gyárban sem állt meg teljesen, 
hanem haladt a maga lassú, 
vontatott ütemében, vagyis kul­
logott a többi üzemek után,

Július hónapban az összdolgo- 
zóknak 53 százaléka volt mun­
kaversenyben, de a Járműjaví­
tóhoz viszonyítva megállapíthat­
juk' hogy ez az eredmény is 
yenge, mert a dohánygyári 53 

százalékos eredményhez viszo­
nyítva, a Járműjavítóban 85 
százalékos az eredmény.

Ha a régi norma maradt vol­
na akkor ez az 53 százalék len­
ne a dohánygyári munkaver­
seny »plafonja«. De a kopott 
mértékegység, a régi norma 
eltűnt az üzemből és így lehető­
ség nyílik arra. hogy a gátak 
végleg elmosódjanak és meg­
induljon a fejlődés ezen a téren 
is. Augusztus elseje óta van új 
norma az üzemben és lassan- 
lassan megindul a verseny to­
vábbi fejlődése. Vegyük szem- 
ügyre az, üzemátlag alakulását 
az' első naptól kezdve. Elsején 
94,27, másodikén 97-1 - harmadi­
kén 98.8 cs negyedikén 99.5 szá­
zalék volt az átlagos teljesítmé­
nye az üzemnek. Ez az ered­
mény hű képet ad arról, hogy
a dohánygyári dolgozók tudják 
teljesíteni az eleinte félénken 
fogadott új normát. Sőt sokan 
vannak, akik túlteljesítik.

AZ ÚJ NORMA ÚJABB 
LEHETŐSÉGEKET TÁRT FEL

Lőrinczi Józscfné elvtársnő 
aki a DISZ brigádnak tagja- 112 
százalékra teljesíti normáját, 
Bállá Gyulánó és Balogh Ba­
bomé gépkezelők 102 százalék­

ra. Az általános kezelési osztá­
lyon Ferenczi István és 11. Tóth 
István elvtársak érnek el szép 
eredményeket. Munkájuk ter­
melékenysége az első napon 
108, a legutóbbi kiértékelés sze­
rint 111 százalék.

Csiszár Jánosné elvtársnő, a 
Dohánygyár hírneves korong­
sajtoló ja és egyben újabb szta­
hanovista jelöltje élen jár az 
egész üzemben. Harmadikén már 
110 százalékra teljesítette nor­
máját s negyedikén még ennél 
nagyobb eredményt, 137 százalé­
kot ért el. Az új normát »torkon 
ragadta« és munkájával lete- 
perte. De nem messze maradt 
C.síszárné mögött az tizem egyik 
legkiválóbb sztahanovistája: 
Cseresznyés Istvánná és munka­
társa' özv. Varga Sándorné sem. 
Ők 135 százalékos teljesítmény­
nyel dolgoztak az elmúlt napok­
ban.

És ezek az eredmények egyre 
fokozódnak, mert a verseny va­
lóban csak most lelt igazi ver­
seny. A dolgozók a hosszúlejá­
ratú versenyszerződések kötésé­
vel és az új norma legyőzésével 
új utat nyitottak meg az eddig 
gátak közé szorított verseny- 
mozgalomnak. Most a pártszer­
vezetnek az üzemi bizotsággal 
együtműködve az a feladata, 
hogy megteremtse az új normák 
túlteljesítésének további felté­
teleit. '»

2. Amint ezen az építkezé­
sen munkánkat befejeztük és 
új munkahelyre megyünk, tel­
jesítményünket szeptember hó 
15-ig további 10 százalékkal, 
tehát összesen 15 százalékkal
melni fogjuk. ,
3. A továbbiakban ezt a szá­

zalékos túlteljesítést nemcsak 
hogy megtartjuk, hanem min­
den tudásunkat latba vetve, 
fokozni fogjuk.

4. A selejtet 2 százalékra 
csökkentjük.

5. Kizárólag 100 százalékos 
minőségi munkát végzünk.

6. Kíméletlen harcot folyta­
tunk a rémhírterjesztők, a 
jobboldali szociáldemokraták 
és a klerikális reakció ellen, 
ötéves tervünk sikeres megva­
lósítása és még boldogabb jö 
vőnlc érdekében.

Fenti versenypontokat a 
munka racionalizálásával, jó 
megszervezésével, a munkaidő 
jó kihasználásával, kommunis­
ta éberséggel és munkatársaink 
között folytatott állandó felvi­
lágosító munkával akarjuk el­
érni.

Legyen ez a versenykihívás 
a mi bé'kénk biztosítéka.

Legyen ez a versenykihívás 
a viíágbékére törő háborús 
gyújtogatok, a rablógyilkos im­
perialisták aljas provokációjá­
ra a munkásosztály méltó vála­
sza.

Éljen a hős koreai nép, nagy 
tanítónk, Rákosi elvtárs, éljen 
a Párt !

Debrecen, 1950 augusztus 6.
LUPÖ PÁL, 

MÖNUS ISTVÁN 
az 5. számú építkező" 

dolgozói.

5 SZÁZAJuiÉKOT AJÁNLOK FEL
A koreai műszak alkalmával 

5 százalék túlteljesítést ajánlok 
fel, hogy ezzel is megerősítsem 
a szabadságért küzdő hős koreai 
nép mielőbbi győzelmes harcát 
az amerikai imperialistákkal 
szemben' tudjuk, hogy a koreai 
nép harca a mi harcunk is. Tu­
dom, hogy ezzel az öt százalékos 
munkateljesítmény emeléssel, 
úgy a saját jólétemet, mint az 
egész ország dolgozó népének 
jobblétét segítem elő a szocia­
lizmus építésében. Éljen a sza­
badságért harcoló hős koreai 
nép! — Éljen a világbéke őre 
a nagy Szovjetunió!

Apró Jánosné
. Bútorgyár
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NEMZETKÖZI SZEMLE
A szovjet nép nagy béhesasava&á&a

A Szovjet. Békevédelmi Bízott 
ság jelentése alapján összesen 
több, mint 115 millió szovjet pol 
gár, vagyis a Szovjetunió egész 
felnőtt lakossága aláírta a stock 
holmi békefelhívást. A békealá 
íváegyüjtés ez eredménye bizo­
nyítja, hogy a Szovjetunió összsí 
népei kormányuk vezetésével az 
egész világ élén' haladnak a há­
ború ellen folyó és a béke meg­
szilárdításáért vívott küzdelem­
ben Ez a 115 millió aláírás is bi­
zonyítja, hogy a szovjet nép bé­
két altar. A szovjet nép tudja, 
hogy az ig:.zság az ő oldalán van 
és ezért emelte fel szavát a há­
borús gyújtogatok ellen és a.te­
ke védelmében. A világ öetzes 
dolgozói is tudják, hogy a : 
jct nép, a hatalmas Uzovje. 
a béke legbiztosabb őre és tár. .- 
sza és egyben az emberiség kultú­
rájának, civilizációjának védelme­
zője és őre.

A világ már felszabadult népei 
az európai és ázsiai népi demo- 
kráeiák számára éppen úgy ha­
talmas erőforrást jelent a szovjet 
nép egységbe, a haladásért való 
küzdelme és mérhetetlen erkölcsi 
fölénye, mint a kapitalista iga 
alatt sínylődő dolgozók számára. 
A világ elnyomott dolgozói ma a 
Szovjetunió felé tekintenek, fel- 
szabadulásukért való küzdelmük­
ben őrá támaszkodnak, a Szovjet­
unió ad nekik erőt, hogy egyre 
egységesebben, szervezettebben 
lépjenek fel a kizsákmányoló 
imperialisták, a svérszopó háborús 
gyujtogatók ellen'.

A Szovjetunió kiküldöttje, Ma­
lik elvtárs az ENSZ Biztonsági 
Tanácsában az új ülésszakon 
mindent elkövetett az elmúlt hét 
folyamán, a Biztonsági Ta­
nácsban a béke védelme és az 
USA koreai agressziója leszere­

lése érdekében. A viták során borút akarják kirobbantani. A 
azonban kiderült, hogy az USA a, pár megvesztegetett szavazattal

---- .- 1—- -i—*!..«-*-« szemben azonban a világ népei is
szavaznak. A szovjetunió népei­
nek 115 millió, Kína népének 50 
millió és a többi országok több 
százmillió békeszavazata hangját 
nem lehet meg nem hallani és 
nem lehet figyelmen kívül hagyni 
még a háborús gyujtogatókuak 
sem.

koreai konfliktus elmélyítését és 
2:1 élezését akarja. Az USA által 
megszervezett szavazógép műkö­
désbe lépett a Biztonsági Tanács­
ban, leszavazták a Szovjetunió 
küldöttjének békét építő javasla­
tait, Ezeken a szavazásokon kide- 
; ült, hogy az USA és csatlósai 
nem a békét védik, hanem a bá­

li/. Lipót as imperialisták Iiegyence
A királykérdés Belgiumban 

közvetlen összefüggésben van a 
háborús előkészületek politikájá­
val. Ezért a harc III. lápét viss­
zatérése ellen Belgiumban össze- 
áigg azzal a harccal, amelyet a 
nemzetközi méretekben az impe 
rialistaellenes béketábor vív az 
imperializmus és » háború tábo­
rával.

Ezekben a sorokban Edgárd 
Lalmand elvtárs, a Belga Jíom 
v.unista Párt főtitkára rámutat 
i belga királykérdés lényegére. 
Belgiumban tehát királyelleni 
sarc nemcsak a monarchia elleni 
harcot jelenti, nemcsak a fasiszta 
Lipót elleni harcot jelenti, hanem 
azt is, hogy a belga dolgozók a 
fasiszta Lipót uralma ellen har­
colva, harcolnak a háborús előké­
születek ellen, a háborús gyújto­
gatok ellen és végsősoron az 
amerikai imperialisták ellen. A 
balga dolgozó nép harca a fa­
siszta Lipót ellen tehát összefügg 
a világszerte tartós békéért ví­
vott harccal és a koreai nép sza­
badságharcával is.

III. Lipót mindenképpen meg­
bízható ügynöke, bérence és la­
kája az amerikai «imperialisták­
nak. Már a háború előtt tevéke- 

yen vett részt a „semlegesség!” 
politikában, amely a valóságban

elősegítette a második világhá­
ború kitörését. Amikor pedig 
Hitler megrohanta Belgiumot, III. 
Lipót saját népe akarata elle­
nére hadserege élén állva letette 
a fegyvert a nácik előtt. A má­
sodik világháború alatt, mivel hitt 
a náci Németország győzelmében 
leplezettlenül együttműködésre 
ösztönözte a belga népet. így 
olyan múlttal rendelkezik III. 
Lipót, amely méltó az imperialis­
ták teljes bizalmára.

Éppen ezért azonban nem bíz­
nak meg benne a belga dolgozók 
és az eltávolítását követelő tömeg 
mozgalom olyan hatalmas mére­
teket öltött, hogy Lipót lemon­
dott. De kiutat keresve a fia ja­
vára mondott le, arra számítva, 
hogy még visszatér a trónra.

A belga dolgozókat azonban a 
királyi hatalom egyszerű átruhá­
zása nem elégítette ki és ezért a 
sztrájkok, tüntetések folytatód­
nak annak ellenére, hogy a belga 
jobboldali szociáldemokratái is 
Lipót szolgálatába szegődtek. 
Belgiumban tehát ismét bebizo­
nyosodott, hogy a jobboldali szo- 
ciá'demokraták az imperialisták 
csaholó ebei, a munkásosztálynak 
legkártékonyabb ellenségei, akiit 
ellen a harcot sem Belgiumban, 
sem nálunk egy pillanatra sem 
szabad szüneteltetni.

H Hátikén világi dolgai
A Szabad Nép írja a következő­

ket: „Az egyik olasz lap, a Paese 
Será hírül adja, hogy XII. Plus pápa 
megszerezte a coca-cola nevű ame­
rikai ital olaszországi egyedárusítási 
jogát. Ez az ital -- írja az olasz 
lap — semmi hasznot nem hoz an­
nak, aki issza, sőt rendkívül káros 
az egészségre, de annál nagyobb 
hasznot hoz annak, aki eladja.

Mintha csak a Vatikán számára 
találták voina fel..

Ennyi a Szabad Népből. A coca-cola 
példája is bizonyítja, hogy a Vati­
kán nem veti meg a jó zsíros üz­
leteket. A coca-cola, némi szesz, kü­
lönféle ártalmas izgatószerek, egy 
kevés szaharin kotyvaléka felette 
alkalmas arra, hogy az amerikai fil­
mektől, irodalomtól és Amerika 
Hangjától megkergült kispolgárok 
tönkre tegyek vele egészségüket, 
arra is alkalmas azonban, ndnt a 
fentiekből láttuk, hogy lelkiismeret­
ien kufárok maguknak gyártásából 
jövedelmet biztosítsanak. A coca- 
co'a árusítását, amely Franciaor­
szágban az egész parasztság egy­
öntetű tiltakozását váltotta ki, 
Olaszországban maga a Vatikán 
vette kezelésbe, hogy ezzel is 'e- 
szerelje a parasztság esetleges til­
takozását.

A coca-cola egyedárusítási jogá­
nak megszerzésével a Vatikán, mint 
nagytőkés azt bizonyítja be, hogy 
a tőkések példájára, szintén nem 
vet meg semmiféle hasznot, akár­
honnan is származik, ipari vállala­
tokból, avagy az emberek le gyilko­
lásából.

A Vatikán jövedelmeinek egy- 
része a hívők „Péterfil éreibo'i” ás 
önkéntes adományaiból származik, 
ennek összegét még senki sem tud­
ta megállapítani de minden bizony­
nyal óriási összegre rúg. Ez volna 
a Vatikán főjövedelme, de mellék- 
jövedelmei mellett ez a fő jövedelem 
eltörpül. Ezidöszerint a Vatikán 
pénzügyi ellenőrzése alatt a követ­
kező olasz bankok vannak: Institute 
Centrale di Crediío. Banco Vene­
ziano, Banco Cattoiico di Veneto, 
Banco San Gerniniano San Prospero,

Banco Agricoltoro és a hírhedt 
Banco Santo Spirito (a Szentlélek 
Bank), ezeken kívül még körülbelül 
negyven „katolikus'* és 100 „néni 
bank. Ezek azonban csupán a ban­
kok, de mellettük a Vatikán birto­
kában vannak egész iparágak rész­
vényei, így az élelmiszeripar, építő­
ipar, műszerészipar, vegyiipar, tex­
tilipar, a vasutak, villamos vasutak 
és a villamossá gfejlesztő üzemek 
részvényei. A katolikus egyház 
egyike a legnagyobb olasz földes­
uraknak, birtokában 250 ezer hektár 
föld van.

Igen jelentős pénzügyi érdekelt­
ségei vannak a Vatikánnak a többi 
országokban is. Spanyolországban 
a Hispano, Amerikano bank van a 
birtokában, Svájcban az Elektro- 
bank, Franciaországban a Francia- 
Amerikai bank és főrészvényese a 
Vatikán az egyik legnagyobb fran­
cia Banknak, a Banque de Paris­
nak. Számos vállalattal rendelkezik 
Brazíliában, birtokában vannak Bue- 
nos-Aires egész negyedei és általá­
ban a délamerikai gőzmalmok felelt 
is a Vatikán rendelkezik. Ám mind­
ezeken kívül még Dél-Amerikában 
az egyház ellenőrzi a portugál 
gyarmatok bányakoncesszióit is. Ez 
azonban nem jelenti azt, hogy csak 
Dél-Amerikára összpontosítja a Va­
tikán üzleti tevékenységét. Az 
Egyesült Államok legnagyobb pénz- 
csoportja érdekeltségeiben is jelen­
tős részvénycsomaggal rendelkezik: 
a Morgan-pénzcsoportnál. Felesle­
ges fersorolni a kisebb érdckelísé- 
geit, mert már az eddigiek alapján 
is megállapítható, hogy a Vatikán 
egyike a világ legnagyobb tőkései­
nek és Olaszországon kívül is több 
milliárd dollár értékű vagyon van 
birtokában. De ha hozzávesszük az 
eddigiekhez azt is, hogy az egész 
spanyol nemzeti vagyon egyhar- 
madrésze szintén a Vatikán birtoká­
ban van, akkor nem túlzás a meg­
állapítás, hogy a világ legnagyobb 
kapitalistája a Vatikán. Éppen ezért 
kapitalista természeténél fogva ért­
hető és természetes, hogy nem vet 
meg olyan kisebb üzleteket sem, 
mint a coca-cola árusítása.

ALLANÖO MUSORSZAMOKi

KOSSUTH-RÁDIÖ. 5: Hanglemezek. 
5.20: Hírek. 5.30: Falurádió. 6: Hang­
lemezek. 6.50: Hírek. 7: Hanglemezek. 
7.55: Műsorismertetés. 8: Lapszemle. 
8.10: Hanglemezek. 8.39 Műsorzárás. 
12: Dcii harangszó. Hírek. 13 30: Han­
gos újság. 15.15: Hírek szerbül 15.55. 
Műsorismertetés. 16: Rádióiskola. 17:- 
Hírek. 18.40: Hírek németül. 19: Han­
gos újság 19.40: Hírek szerbül. 22: Hí­
rek. Spot (hírek. 24: Hírek. 0 10: Mű­
sorzárás.

PETÖFI-RÁDIO. 5.30. MHK-negyed. 
óra. 6.05: Termelési lapszemle. 6.45: 
Jóregg élt, gyerekek I 7: Hanglemezek 
10: Hírek. 11.30: Műsorismertetés 15. 
Rádióiskola. 18.30: Hírek szerbül. 
21.45: Hírek szlovénül. 23: Hírek szer­
bül. 23.45: Hírek szlovénül. 24: Műsor­
zárás.
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AUGUSZTUS 7.
KOSSUTH-RÁDIÓ 6: Vasárnapi 

spoi teredményelc. G.05: Szórakoztató 
zene. 6 25: Hangfelvétel. 7: Tarka mu­
zsika. 7.20: Magyar nóták. Közben: 
naptár. 7.45: Hanglemez. 8.10: Hang­
lemezek. 11.30: A Fcld-vonósr,egyes 
játszik, 12.15: Az Államvédelmi Ha­
tóság Határőrség Zenekara játszik. 
13: Szórakoztató zene. 14.10: Úttörő 
híradó. 14.20: A házi együttes játszik. 
15: Szórakoztató zene. 15.30: Zenekari 
muzsika. 16: Rádióiskola. 16.40: A 
Természettudományi Társulat elő­
adássorozata. 17.10: Vidám ifjúsági 
félóra. 17.40: Hanglemez. 17.50: Orosz 
nyelvlecke. 18.05: Dalolj velüiik! 13.20 
Cigányzene. 19.30: Hanglemez. 20.25: 
Baráti népek a békéért. 21: Találko­
zás az Eibán. 21.50: Tánczene. 22.30: 
Magyar muzsika 23.30Ő Könnyű dal­
lamok.

PETÖFI-RÁDIÓ. 5.45: A lengyel rá­
dió műsorából. 6.45: Szórakoztató 
hanglemezek. 7: Balettzene. 7.20: Be­
szélő atlasz. 7.30: Jó reggelt, gyere­
kek! 7.45: Könnyű dallamok. 3 15: 
Heti zenés kalendárium. 9: Eádtóis- 
kola. 9 40: Hanglemez. 10.10* Cigány­
zene. 11: Hanglemez. 11.10: Gyermek­
rádió. 15: A bolgár rádió műsorából. 
15.40: Arat a kombájn. IC.10: Bóka! 
Csaba hegedül. 16.30: Színes muzsika. 
17.10: A Társadalmi Szemle legújabb 
számáról. 17.33: Szimfonikus zene. 
18.10: A tudomány úttörői. 18.40: A 
Néphadsereg híradója. 3 9.10: Edwin 
Fischer zongorázik. 19 40:

Közben: naptár. 7.40: Filmdalok és 
keringök. 8.10: Könnyű dallamok. 
11.30: Zenekari müvek. 12.15: Cigány­
zene. 13: Szimfonikus táncok 14.10: 
A Veszprémi Állami Pedagógiai 
Gimnázium énekkara énekel. 14.30: 
Hanglemezek. 15.30: Farkas Ilona éne­
kel. 16: Rádióiskola. 16.40: Szovjet 
napok — szovjet emberek. 16.50: 
Hanglemez. 17.10: Történelmi dalla­
mok. 17.50: Termelési híradó. 18.05: 
Ifjú sztahanovisták köre. 18.30: Hang­
lemez. 19.30: Spanyol tánc 20.25. 
Csínom Palkó. Daljáték. 22.20: Ma­
gyar nóták. 23: Magyar művészek 
muzsikálnak. 23.30: Tánczene.

PETÖFI-RÁDIÓ. 5.45* Népzene. 6.05 
Termelési lapszemle. 6.15: Mozgalmi 
dalok. G.30: Kodálj»-dalok. 6.45: Orosz 
kórusok. 7: A Budapest Zenekar ját­
szik. 7.80: Jó reggelt, gyerekek! 7.45: 
Tánczene. 8: Zenekari muzsika. 9: 
Rádióiskola. 9.40: Orosz balettzene. 
10.10: Zichó József zongorázik. 10.40: 
Magyar nóták. 11.10: Gyermekrádió. 
15: Népdallal a világ körül. 15.40. 
Gyermekrádió. 16.10: Kálmán Mária 
hegedül. 16.30: Könnyű muzsika. 17.15: 
Miről ír az Élet és Tudomány. 17.30: 
Szovjet sporthíradó. 17 45: Dolgozók­
nak zenéről. 18.15: Hanglemezek. 18.40 
Operakettősök. 19: Tánczene. 19.40. 
Egy falu — egy nóta. 20: Cigány­
zene. 20/*5: A francia nép harca az 
imperialisták ellen. 21: Szép esti mu­
zsika. 22: Hanglemez. 22.2G: Mi törté­
nik a világgazdaságban? 22.35: Szív 
küldi szívnek szívesen.

AUGUSZTUS 3.
KOSSUTH-RÁDIÓ. 5.45: Női szem­

mel. 6 05: Vidám zene. 6.20: Zenés 
percek. 6.30: Szórakoztató zene. 7: 
Gperetcrészletek. 7.20; Magyar nóták

AUGUSZTUS 9.
KOSSUTH-RÁ.DIÓ. 6: Dalok a mosz­

kvai rádió műsorából. 6.15: Kodály. 
Marosszéki táncok. 6.30: Keringök 
7: szól a harmonika. 7.15: Orosz da­
lok. Közben: naptár. 7.35: Balettzene. 
8 10: Hanglemez. 31.30: Gyermekzene. 
11.50: Hanglemez. 12.15: A Vasutas 
Szakszervezet Központi Ének. és 
Zenekraánalc műsora. 13: Vidám zene 
14.10: Úttörő híradó, 14.20: Deutsch 
Lajos zongorázik. 14.45: Az ifjúság 
hangja. 15.33: Énekakr. 16: Rádióis­
kola. 16.40: Az amerikai nép nem 
akar háborút. 17: Építőipari félóra. 
17.30: Szovjet művészek muzsikálnak. 
18: Kölcsey Ferenc helye a magyar 
irodalomban. 19.30: Hanglemze. 20 2.3: 
Magyar népi muzsika. 21: Szovjet né­
pei: dalai. 22.30: Hangképei: a labda­
rúgó?*: Béka Kupájának elődöntőjé­
ről. 22.50: TéiiCzene. 23.35: Szórakoz­
tató zene.

PETÖFI-RÁDIÓ. 5.45: Szórakoztató 
zene. 6.05: Termelési lapszemle. 6.15 
Magyar operetli észletek. 6.45: Ver­
bunkosok és csárdások. 7: Opera 
áriák. 7.20: Erő, egészség. 7.30: Jő 
reggelt, gyerekek! 7.45: Az Oszipov- 
egjüttes műsorából. 8: Cigányzene 
9: Rádióiskoia. 9.40: Hanglemez. 10: 
Hírek. 10.10: Kamarazene. 10.45: Ko­
mi vés Anna zongorázik. 11.15: Magyar 
nóták. 15: Szórakoztató zene. 15.40: 
Szovjet híradó. 15.35: Hanglemezek. 
16.40: Kamarazene. 17.30: Hogyan let; 
az ember óriás. 17.50: Tiz perc kill 
politika. 18: Színes muzsika 18.40: 
A magyar munkásmozgalom harcos 
múltjából. 18,55: Szórakoztató zene­
kari muzsika. l!?.40: Egy falu — egy 
nóta. 20: Szív küldi szívnek szívesen. 
20.30: ötéves tervünk termelési kér 
dései. 20.50: Chopin-keringők. 21: A 
Falurádió negyedórája. 21.15: Ifjúsági 
cséplőbrigád. 22: Vihar a Carmen kö 
rül. Bizet életrajza.

AUGUSZTUS 10.
KOSSUTH-RÁDIÓ. 6: Vidám zeni 

6.23: Hanglemezeim 7: Baráti népek 
dalai. 7.20: Cigányzene. Közben: nap­
tár. 8 10: Hanglemez. 11.30- Hangle­
mezek. 12.15: Énekkar. 12.45: Hang­
lemez. 13: Szórakoztató zene. 14.10. 
Gyermekrádió. 14.45: Szomszédaink — 
barátaink. 15.30: Női szemmel. 15: 
Rádióiskola. 16.40: Szcvjei napok — 
szovjet emberek. 16.50:' Hanglemez. 
17.10: Kórusok. 17.35: Ki lehet a ta­
nács tagja? 17 50: Termelési híradó. 
18.05: Színes muzsika. 18.20: Elbeszé­
lés. 19.30: Hanglemezek. 20.23: Zsákba­
macska. 21: Népnevelők félórája. 
21.30: Elbeszélés. 22.30: Magyar mű­
vészek muzsikálnak. 23.10: Tánczene.

.PETÜFI-RÄD1Ö. 5.45: Magyar nó­
ták. 6,05: Termelési lapszemle 6.15: 
Operettrészletek. 6.30: Verbunkosok. 
6.45: Hagszerszólók 7.15: Szórakoztató 
muzsika 7.30: Jó reggelt, gyerekek! 
7.43: Tánczene. 8: Szabadegyházak 
vallásos félórája. 0.30: Régi mesterek 
muzsikája. 9: Rádióiskola. 9.40: Hang. 
lemezek. 10.10: Cigányzene. 11: Ke­
ringök. 1110: Gyermekrádió. 15: ci­
gányzene. 15.40: Operarészleiek. 10.10- 
Hangfelvétel 16.50: Találkozás a bob 
gár néppel 17.20: Rákosi Mátyás 
könyvének ismertetése. 17.35: Szóra­
koztató zene 10.40: Szív küldi szív­
nek szívesen. 19: Egyéni tanulók kon­

zultációja. 19.20: Veled vagyunk, Ko­

rea! 19.40: Sztálinnal a békéért. 20.05: 
Szevillai borbély. Víg dalmű.

AUGUSZTUS 11.
KOSSUTH-RÁDIÖ. 5.45: Női szem­

mel. 6.05: Indulók. 6.20: Magyar és 
orosz dalok. 7: Hanglemez. 7.15: Szó- 
rakoztató zene. Közben: naptár.. 7.35: 
Népzene. 8.10: Könnyű dalok. 11.30: 
Hír Sári zongorázik. 12.15: A Pénz­
ügyőr Zenekar játszik. 13: Operett- 
részletek. 14.10: úttörő híradó. 14.20. 
Melódia együttes játszik. 15.30: Hang­
lemez. 16: Rádióiskola. 16.40: Fáy Er­
zsi énekel. 17.10: “Dolgozóknak zené­
ről. 17.40: A koreai nép győzelmeinek 
erőforrásai. 18: Szerkeszd Te is mű­
sorunkat. 18.30: Hanglemez. 19.30: 
Harmonikaszólók. 20.26: Tánczene. 
21: Rádiózenekar játszik. 22.20: Ren­
dületlenül. Rádiódráma. 23.30: Tánc­
zene.

Í’ETÖFI-RÁDIÖ. 5.45: Szovjet kó­
rusok. 6.05: Termelési lapszemle. 6.15: 
Cigányzene. 6.45: Operettrészletek. 
7: Keringök. 7.20: Tiz perc tudomány. 
7.30: Jó reggelt, gyerekek! 7.45: Szó­
rakoztató zene. 8: Operarészletek. 9: 
Rádióiskola. 9.40: Könnyű dallamok. 
10.10: Hanglemezek. 31.10: Gyermeki 
rádió. 15: Cigányzene. 15.40: Könnyű 
dallamok. 16- Schumann. Zenés élet­
rajz. 17: Szív küldi szívnek szívesen. 
17.20: Tito—Rankovics gestapoia. 17.35 
Operarészletek. 18: Énekkar'. 13.40: 
Az ifjúság hangja. 19.05: A prágai
rádió műsorából, ip.40: Egy falu *_
egy nóta. 20: Jáhn Antal harmonika- 
zenekara játszik. 20.30: A jobboldali 
szociáldemokraták az imperialisták 
szolgálatában. 21: Falurádió. •>! 15- 
Cigányzene 22: Dalok. 22.15: Cigány-

AUGUSZTUS 12.
KOSSUTH-RÁDIÖ. 6: Szórakoztató 

zene. 6.20: Zenés percek. 6.30: Köny- 
nyü dalok. 7 Magyar nóták. Közben 
naptár. 7.45: Tánczene. 8.10: Balett- 
zene. 11.30: Gyermekzene. 11.50: Hang­
lemez. 12.15: Most szép lenni katoná­
nak. .. 13: Könnyű dallamok. 14 10: 
A Vatikán szerepe az USA fasizálá- 
sában. 14.30: „Nekünk bélce kell, s a 
miu-üa . . .-- 15: Szimfónikus táncok. 
15.30: Magyar énekkari muzsika. 16: 
Úttörők Rádiószinháza. 16.50; Szim­

fonikus táncok. 17.10: Liszt-művelc 
17.50: Termelési híradó. 38.05: Falurá­
dió. 19.30: Hanglemez. 20.25: Vidám 
zenés hétvége. 21 30: Tánczene. 22.30: 
Helyszíni közvetítés a labdarúgók 
Béke Kupájának döntőjéről. 22.50: 
Tánc éjfélig.

PETÖFI-RÁDTO. 5,45: Csárdások. 
6.05: Termelési lapszemle. 6.15; A len­
gyel rádió műsorából. 6.45: Hangszer­
szólók. 7: Mozgalmi dalok. 7.30: Jo 
reggelt, gyerekek! 7.45: Szórakoztató 
zene. 8: Orosz zenekari müvek. 9: 
A Vasutasok és Hajósok -Szakszerve­
zetének zenekara játszik. 9.45: Görög 
gyermekek műsora. 10,10: Operarész- 
letek. 11: A Hidy-vonósnégyes játszik 
15: Tarka muzsika. 15.46: Indulók. 
16: Böjti Pál előadása. 16.40: Szív 
küldi szívnek szívesen. 17.10: Tanul­
junk énekszóra oroszul! 17.30: Magyar 
népi muzsika. 18.05: Johann Strauss 
művei. 18.40: Operettketlősök. 19.20: 
Legény a talpán. Színmű.

AUGUSZTUS 13.
KOSSUTH-RÁDIÖ. 7: Színes mu­

zsika. Közben: naptár. 8: Hírek. 8.30: 
Szív küldi szívnek szívesen. 9: Vi­
dám zenés kalandozás. 10: Egy falu 
— eg-y nóta, 10.45: Külügyi negyed­
óra. 11: Parisban. 11.25: Zenés vasár­
nap délelőtt. 13: Zenés posta 14.15: 
Tarka muzsika. 15.30: Cigányzene. 
16 30: Tavaszi körtánc 45.40: Tanács. 
Regényrészlet. 17.10: Dalok, indulók. 
17.40: Kincses Kalendárium. 19: Ma­
gyar művészek muzsikálnak. 20.25: 
Tánczene. 21: Hangképek a vasárnan 
sportjáról. 21.35- Totohírek. 21.35: 
Tánczene, 22.30: Szimfónikus zene.

PETOFI-RÁDIO. 8: Indulók. 8.30: 
Falurádió. 9: Református vallásos fél- 
óra. 9,30: Unitárius istentisztelet, 
közvetítése. 10.15: Női szemmel. 10.50: 
Régi cseh muzsika. 11.15: Miska bá­
csi lemezestádája. 11.30: Heine. 12: 
Déli muzsika. 13: Ünnepi hangleme­
zek. 14: Tánczene. 14.39:"igaza van — 
nincs igaza. 14.50: Hanglemez. 15: 
Kérdezz felek. 15.20: Sebők György 
zongorázik. 15.45: Vasárnapi krónika. 
1 , Gyermekszinház. 16.40: szív küldi 
szívnek szívesen. 17: A lélek mérnö­
kei. 17.40: Zenekari muzsika, 18 40: 
Dalol a magyar ifjúság. 19: Tánc­
zene. 19.30: Hókusz pókusz. Vidám ze­
nés 1 á diójáték. 20.40: Tánczene 21: 
A Román Folklór Intézet zenekara 
játszik. 22: Cigányzene. 22.45- Prahms 
dalok.

WrtU VAUN YfcLVu 
ADASAIi

Moszkva: 17-17 16: 19.8 25.5 mé- 
teres n u l. a mh osszon. 20—19.50: 25. e« 
wi 77 métere.- tiu.iámhoHtoon Bukarest* 
»>30—7: 1875. 14.50—16. 18 5; IV— 
1 ^ 50: 1875 méteres nulthroh osszon. —• 
9*‘®ga‘ 19.16—19.30-ig: 26.61 méteHS 
uliámhoaezoa.
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Feiltesziiitelk m műszál
richiergyári süeígezélk

"túlteljesítik eddigi eredményeiket a Jötő héten

ra

Vakítóan fehér, ragyogó tiszta 
minden a teremben. A bútorok, 
ialak, üvegek, az asztalon heverő 
üres, vagy már megtöltött ampulák 
tömege. Halk moraj tölti be a ter­
met. Simán, zajmentesen dolgoznak 
a gépek. Néha-néha üvegcsörrenés 
hallatszik. Fehérköpenyes leányok, 
asszonyok tevékenykednek a külön­
böző, töltő, szignáló, forrasztó ké­
szülékek körül. Munkájuk eredmé­
nyeképpen egyre nö az elkészített 
injekciók halmaza. Egyszerre el­
csendesül a zaj. Tíz óra, a röpgyti­
les időpontja. Már hallatszik is. a. 
kiállás, figyelmeztetés és pár perc 
alatt felsorakoznak az injekciós osz- 
táiy dolgozói az asztal köré, hegy 
meghallgassák Budai- elvtárs elő­
adását. A koreai nép győzelmes 
harcáról folyik a szó.

— Az imperialista gazdák hű ku­
tyája Li-Szin-Man és bandája hát- 
batámadta a békés északkoreai né­
pet — mondja Budai elvtárs. — De 
a fegyver visszafelé sült el. Diadal­
masan nyomulnak előre az észak­
koreai néphadsereg katonái és dön­
tő csapásokat mérnek az imperia­
listákra.

TÁMOGATJUK 
A KOREAI NÉP HARCÁT

Figyelő arcok tízei hallgatják 
Budai elvtárs szavait és a szemek­
ben gyűlölet izzik. Az orvul le­
gyilkolt gyermekek, asszonyok és 
férfiak, a füstölgő romok, feidu.l 
családi otthonok, a délkoreai nép 
határtalan kizsákmányoltsága, az 
amerikaiak kegyetlenkedése tárui 
tel a Richter gyár injekciós osztá­
lyán dolgozók előtt.

— Az elkövetkező héten ismét 
megmutatjuk, hogy minden erőnk­
kel támogatjuk a koreai nép harcát. 
M a termelékenység fokozásával 
harcolunk a békéért, segítjük a ko­
reaiakat. A „koreai treten” teljesít­
jük túl eddigi eredményeinket a bé­
kéért, a koreaiakért.

- Túlteljesítjük! — ez az eltö­
kéli szándék olvasható le az aszlal 
körül állók arcáról. Egymásután 
nyílnak szólásra az ajkak. Felaján­
lásaikat teszik a „koreai hétre”.

TÚLTELJESÍTIK 
AZ EREDMÉNYEKET

Csalánosi Margit forrasztó eddig 
590 amputál forrasztott le óránként, 
most vállalta, hogy a „koreai hé­
ten”, a békeműszakban 650 darabot 
forraszt. Javítja a minőséget, ügyet 
a tisztaságra. Harmati Jánosnc 
ugyancsak 650 ampula forrasztását 
vállalta óránként. Istók Ilona szig­
náló 1200-ról 1300-ra emeli teljesít­
ményét a következő héten. Mester 
Anna forrasztó, Kun Sándorné töl­
tő, Horváth Jolán sterilizáló és a 
többiek mind túlszárnyalják telje­
sít menyüket a ,,koreai héten”.

A galenikos osztályon az egyik 
dcsztilácós üstökkel, szűrőberende­
zéssel, különböző kádakkal, lom­
bikokkal telirakott üzemrészben 
laríják a röpgyíilést. Csiszár Zoltán 
elvtárs szavai után Tóth Ferenc, 
Moska Józsefné és a többiek teszik 
meg fölajánlásukat. Vállalják, hogy 
a múlt hónapban anyaghiány miatt 
nem teljesített tervüket most te - 
jesítik, takarékoskodnak az anyag­
gal és ügyelnek a tisztaságra. ^ U 
Szabó Mihály elvtárs a galenikii: 
ixsztály vezetője ígéretet tesz, hogy 
műszakilag elősegíti, biztosítja . 
vállalások teljesítését,

A raktárban, az irodában _ most 
készülődnek a dolgozók a r.öpgyű- 
tésre, hogy ők is kivegyék részü­
ket a munkásosztály legjobbjai a - 
int kezdeményezett békeműszakbo,. 
Ma és az elkövetkező héten az ed­
digieknél még fokozottabban a hős 
koreai nép felé fordul dolgozóink 
figyelme nemcsak a Richler gyár­

ban, _ Debrecen. üzemeiben, hanem I indulnak harcba a termelés frontján 
országszerte. Sok százezer dolgozó a „koreai héten”, a béke műszak- 
szíve dobban együtt a koreaiakkal, ban.
egy célért: a békéért. S e célért I k. B.

Ma délután a paraszlkiiídöttség 
tagjai üzennek a Szovjetunióból

Ma délután 17.40 órakor a Kcssuth-rádió „Kincses Ka. 
lendárium“ műsorában ismerteti a Szovjetunióban kintlévő 
parasztküldöttségünk tagjainak üzeneteit.

Minden dolgozó parasztot érdekel a szocialista Szov­
jetunióban kintlévő küldőt,ségünk tagjainak üzenetei, min­
denki örömmel hallgatja azokat, mert hiszen az ott szerzett 
gazdag tapasztalatokról számolnak be.

Éppen a fokozott érdeklődésre való figyelemmel falusi 
pártszervezeteink, állami gazdaság, gépállomás és TSZCS 
pártszervezetek szervezzék meg a rádió csoportos hallga­
tását.

Eíragadiatássa! beszélnek tapasztalataikról 
a mapr paraszlköiitiséi iiIranian tartóznodj tagjai

meg nekünk, amelyről eddig 
álmodni sem mertem. 

Határtalanul boldog vagyok, 
hogy láttam Ukrajna kolhozpa- 
ra:,ztságanak új életét. Mostmar 
tudem, hogy csak a nagy kollek­
tív gazdaság képes a falut az új, 
valóban boldog élethez vezetni. 

Hazatérve, minden erőmet 
arra fogom fordítani, hogy 
falumban olyan kollektív gaz­
daságot létesítsünk, amilyen 
sokezer van a szovjetek or­

szágában.
Bakos Mihály a tolnamegyei 

Felsőnyékből ezeket mondotta:
— Egész napot töltöttünk a 

,,Komintem”-kollhozban. A kol­
hoz gazdag termést takarított 
be, hektáronként 27—30 mázsa 
gabonát. A kolhozistáknak magas 
jövedelmük van. Kulturáltan és 
jömóduan élnek az emberek. A 
faluban hatalmas könyvtár, rá­
dióhálózat és hétosztályos Iskola 
van.

— Nekem nagyon tetszett a 
kolhozok gazdaságának rendje és 
kultúrája. Megértettem, hogy az 
ilyen magas technikát és a terme­
lés ilyen kultúráját csak kulturált 
nagy-gazdaságokban lehet alkat-

.4 „ROREAI-HET“
A magyar 

legjobbjai a

L

99
munkásosztály 
sztahanovisták 

kezdeményezésére a SZOT III. 
teljes ülése magáévá tette és 
a szakszervezetek feladatául 
jelölte meg a 7—12-ig tartó
„Koreai-hét” megszervezését, 
amely munkásosztályunk mél­
tó válasza a koreai nép békés 
élete, a világbéke ellen törő 
háborús gyújtogatok, barbár 
imperialisták aljas provokáció­
jára.” Pár nap telt el a szta- 
hánovisták kezdeményezése, a 
SZOT határozata után s mun­
kásosztályunk hatalmas lelke­
sedéssel csatlakozott a javas­
lathoz és vállalta, hogy több, 
jobb termeléssel, a termelé­
kenység fokozásával, a selejt 
és önköltség csökkentésével, 
minőség javításával támogatja 
a hős koreai nép harcát.

A koreai nép hősi küzdelme 
lelkesíti a ruhagyári, cipőgyá­
ri, dohánygyári dolgozókat, 
hogy az elkövetkezendő héten 
túlteljesítsék újonnan beveze­

tett normájukat. Ezért emeli 
teljesítményét Farkas Sándor, 
Téri Gyuláné, Mónus Kálmán- 
né a Dohánygyárban, Makai 
Viktor, Csellel József, Czeglédi 
Jánosné 9 Ruhagyárban. A 
bútorgyári dolgozók is ezért 
vállalták, hogy 2—5—10 szá­
zalékkal túlszárnyalják a jövő­
héten bevezetendő új normát és 
ezért harcol a város, az ország 
üzemeinek, gyárainak összes 
dolgozója. Koreában az impe­
rialista bitangok ellen folyik 
a harc, nálunk a régi, maradi 
ellen az újért és a belső gaz­
emberek ellen.

Dolgozóink izzó gyűlölete az 
amerikai imperialisták ellen cs 
forró szeretete, szolidaritása a 
koreai nép iránt újabb győzel­
met eredményez. Győzünk, 
mert harcunkat a Párt vezeti, 
mert munkások és műszakiak, 
adminisztrátorok és vállalatve­
zetők előtt egy a cél: többter. 
meléssel erősíteni a béke front­
ját, segíteni a koreai népet.

A Szovjet TI „A magyar pi- 
rasatküldöttség Ukrajnában" 
címmel beszámolót közöl a ma­
gyar parasztküldöttség Ukrajna 
kolhozaiban és szovhozaiban tett 
látogatásáról.

Az Ukrajna kolhozaiban és 
szovhozaiban járt 40 tagú csoport 
vezetője, Sándi Ottó, a követke­
zőket mondotta: A küldöttség 
résztvevői egyre jobban meggyő­
ződnek a nagy kollektív mező- 
gazdaság fölényéről a kis- 
paraszt-gazdasággal szemben. 
Mindannyi unkát az a tudat tölt 
cl. hogy

cii.'.it a. kolhoz útja vezeti a
parasztságot a kulturált jó­

módú élethez.
Minden lépésnél láttuk a Kom­
munista Párt gigantikus munká­
ját a nép. kulturális és anyagi jó­
létének szakadatlan emelésében, 
láttuk itt mindenütt a boldog 
,,holnapot”.

Szemán István, abaújmegyei 
Forró faluból ezeket mondotta: 
Az ukrán falvakban mindent 
szemmelláthatólag, észszerűen ve­
zettek be, mindennél számítottak 
arra, hogy megkönnyítsék a mun­
kát, termeléKenyebbé tegyék, 
hogy megjavítsák a falusi lakos­
ság életét.

— Engem különösen lebilin­
cselt és fellelkesített a Matuszov-i 
tejtermelő minta-szovhoz mun­
kája.

Olyan gazdaságot mutattak

Fokozott mai sála! keli felleszteaBok 
■esviakhea a tenne ieseiirtokat

a dolgozóHajdú-Biha'r termelőszövetkezeti 
csoportjai megmutatták ebben az 
évben, hogy többet termelnek és 
jobb minőségű gabonát aratnak, 
mint az egyénileg gazdálkodók a 
maguk kis parcelláikon. Földjeiket 
jól művelték és a jó munka gazdag 
eredményére felfigyeltek szerle a 
megyében az egyéni gazdálkodó 
dolgozó parasztok tízezrei.

Hatalmas érdeklődés indult meg 
a szövetkezetek felé és valósággal 
kilincselnek a termelőcsoportok el- 
uo-ce.üe , noy,..—i—-- — 
nak az új gazdasági év megindulá­
sakor a terme’.őcsoportok keretében 
való elhelyezkedést. A szombati 
napig a megyében G3 lermelöszö- 
vetkezeii csoportnál 538 család je­
lentette be csatlakozását és 2-331 
hold földet visznek be ősszel- A 
mozgalom tovább fokozódik és a 
megye többi termelőszövetkezeti 
csoportjait is egymás után keresik

mázni. Arra törekszünk, hogy mi
nél több tapasztalatokat gyűjt-..1 , ....................... . . , , ,
síink, hogy a mi falvainkban is szerusitesi es újítási javas a
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ALATT
Frunze város újítói és ész- 

szerüsítői értekezletet tartot­
tak, ahol összegezték az elmúlt 
fél év eredményeit. A kirgiz 
főváros gyáraiban és üzemei­
ben 1950 első felében 860 ész­

ilyen boldog, megelégedett életet 
teremtsünk, amilyenben a Szov­

jetunió kolhozistái élnek.

adtak be, amelyek egy év alatt 
mintegy 1 millió rubel megta­
karítást eredményeznek.

ELLENŐRIZZÜK A PÁRTÉRTEKEZLETEK 
HATÁROZATAINAK VÉGREHAJTÁSÁT

A pártépítés munkájának
nélkülözhetetlen

r
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A pártértekezletek jelentősege 
rendkívül nagy a pártszervezetek 
életében. A párlonbelüli demokrá­
cia, a széles keretek között érvé­
nyesülő bolsevik kritika és önkri­
tika alapján a kommunisták az ér­
tekezleteken megbírálják vezetői­
ket, mélyrehatóan megvizsgálják a 
pártmunka minőségét, a gazdasági, 
kulturális, építőmunkában alkalma­
zott módszereket. A pártértekezle­
tek határozataiban a párttagság 
gazdag tapasztalata tükröződik es 
megnyilatkozik az 
hogy újabb eredményeket érjen 
az építőmunka minden szakaszán.

A körzeti, városi és terü.eíi 
pártbizottságok többsége teljesí­
tette a pártértekezletek határoza­
tait; Ezt bizonyltja Moszkva, Le- 
ningrád, Ukrajna a krasznodari pe­
remvidék, a cskalovi terület es 
más területek pártszervezetének 
példája. A cskalovi terület partba 
zottsága pl. napról-napra etlenorz, 
a pártértekezlet határozatainak tel­
jesítését : a fiatal kommunistákkal 
való kapcsolat megjavítását, a dol­
gozók leveleivel kapcsolatos mun­
kák elvégzését és egyéb határoza­
tok teljesítését. A terület neliany

körzetében már beszámolót tartói­
tok a pártbizottságok az értekez­
let határozatainak végrehajtásáról.

Az ivanovói pártbizottság mind­
járt a városi pártértekezlet után 
felüt vizsgál ja, hogyan hajtják 
végre az alapszervezetek a beszá­
moló és vezétöségválasztó pártér­
tekezletek határozatait. Ez az el­
lenőrzés fokozta az alapszervek 
vezetőségének felelősségérzetét és 
élénkítette a pártmunkát. Az alap­
szervek még mélyrehatóbban kezd­
tek foglalkozni a termelés kérdésé­
vel és még állhatatosakban harcol­
nak a pártmunkában előforduló fo­
gyatékosságok ellen.

Sztálin eivtárs azt tanítja, hogy 
a jó határozat még csak a dolgok 
kezdete. Magát a . győzelmet vala­
milyen akcióban csak akkor érhet­
jük el, ha végrehajtjuk a határo­
zatokat. Ezt egyes pártszerveze­
tek még nem értik kellőképpen, 
így például a kosztromoi terület 
pártértekezletén élesen megbírál­
ták a területi pártbizottság bürok­
ratikus munkamódszereit. A bi­
zottság íunkeionáriusai ahelyett, 
hogy konkréten irányították volna, 
telefonüzenetekkel és táviratok

szétküldésével tartották a kapcso­
latot a pártszervezetekkel.

A pártértekezteten a pártbizott­
ság titkára Ígéretet leit, hogy a 
leltárt fogyatékosságokat ki fogják 
küszöbölni. Azóta három hónap 
telt ei és mint a kosztromoi terü­
leti bizottság legutóbbi ülése bi­
zonyította, a munkamódszerekben 
bizonyos javulás történt. A párt­
bizottság azonban még nem tett 
hatékony és következetes intézke­
déseket az értekezlet határozatá­
nak maradéktalan végrehajtására.

A pártértekezlet határozatainak 
feltétlen végrehajtása minden kom­
munista kötelessége. Az értekez­
letek határozatait bolsevik módon 
végrehajtani annyit jelent, mint 
mozgósítani a kommunistákat és 
az összes dolgozókat a gazdasági 
és politikai célkitűzések eredmé­
nyes teljesítésére. Ehhez a párt- 
szervezetek szívós és céltudatos 
munkája, a bolsevik bírálat és ön- 
birálat kifejlesztése szükséges, to­
vábbá kérlelhetetlen harc az ön­
elégültség és az elbizakodottság 
ellen.

fel belépésüket kérve 
parasztok.

A már meglévő csoportokhoz való 
csatlakozókon kívül eddig már 20 
új termelőszövetkezeti csoport ala­
kítását vették tervbe, az előkészítő 
bizottságok megkezdték munkáju­
kat. Kis- és középpárasztok, nincs. 
leien földművesek várják örömmel 
azt a napot, amikor tagjai lehetnek 
a termelőszövetkezeti csoportnak. 
mert tudják, hogy ez a tagság a 
biztos, bőséges kenyeret, a boldo­
gabb, szebb életet jelenti részükre. 
Előttük vannak a példák. Termelő­
szövetkezeteink egy részénél már a 
gabona értékesítése után az elvég­
zett munka arányában kiadták az 
előlegeket és ezek az előlegek ez­
reseket jelentettek a jól dolgozó 
csoporttsgok részére. A berekbö­
szörményi „Petőfi“ tszcs-ben most 
volt az ető.egosztás és Verés Sán­
dor például a cséplésig összesen 
3.500 forintot keresett. Biztosítva 
van ezenfelül az egész évi kenyere, 
de a csoport bevételének nagyobb 
része még hátra van.

Pártszervezeteink a megyében 
mindenütt vezessék a dolgozó pa­
rasztságot az új élet felé. Sehol nem 
szabad arra az álláspontra helyez­
kedni. hogy a termelőszövetkezeti 
csoportjaink gazdag aratása már 
meggyőzte az egyénileg dolgozó pa­
rasztokat, most már megyen min­
den magától- A tszcs-k felé vonzódó 
egj'énileg gazdálkodó parasztságot 
fokozottabban kell felvilágosítani a 
közös gazdálkodás előnyeiről. Még 
nagyobb fejlődést csak akkor érhe­
tünk el, ha felvilágosító munkánk. 
politikai téren jó és meggyőző, ha 
Pártunk parasztpolitikáját szigorúan 
betartjuk és nem sértjük meg sehol 
az önkéntesség elvét. Következete­
sen kell vinni a harcot dolgozó né­
pünk konok ellenségeivel, a kulá- 
kokkaí szemben, a fekete reakció­
val szemben és már csírájában 
vissza kell folytani minden akna­
munkájukat, amellyel a dolgozó pa­
rasztságot akarják elriasztani a ter­
melőszövetkezeti csoportoktól.

A termelőszövetkezeti csoportok 
állandóan foglalkozzanak az új be­
lépőkkel. világosítsák meg előttük 
a termelőszövetkezeti gazdálkodás 
fontosabb kérdéseit. Az üzem: ülé­
sekre már meg kell hívni az új 
belépők csoportjának tagjait. Az új 
csoportokat alakító előkészítő bizott­
ságok munkáját tovább kell fejlesz­
teni, nem szabad őket magukrs 
hagyni és a kezdeményezők szerve­
ző és politikai munkáját minden 
rendelkezésre álló eszközzel támo­
gatni kell, hogy őszre minél na­
gyobb taglétszámmal megalakíthas­
sák az új termelőszövetkezeteket- 

Az előkészítő bizottságokat a 
munkában élenjáró s megbecsülést 
kiérdemelt dolgozó parasztokból kell 
megalakítani. A vezetője a bizott­
ságnak az legyen, akiben a dolgozó 
parasztok bíznak- politikailag kép­
zett és jó szervező képességgel ren­
delkezik. Szervezzék meg a dolgozó 
parasztság csoportos látogatását a 
tszcs-kben. hogy ismereteiket gya- 
rapíthassák s megismerkedjenek a 
tszcs-k munkamódszereivel.
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A Természettudományi Kar készül 
az őszi tanévre

A Központi Egyetem hatalmas' 
épülete méltóságteljesen emelke­
dik ki a környező . villák és a 
Nagyerdő évszázados fái közül. 
Augusztus eleje van. a tanév még 
nem kezdődött meg, de mégis 
nagy a forgalom, lüktet az élet.

Bútorral megrakott teherautók 
építkezési anyagot szállító szeke­
rek érkeznek, itt maiteres kanál­
lal, amott létrával a vállon siet 
cgy-egy munkás. Fentről kopá- 
csolás, bútortologatás hallatszik, 
vájjon mi történik itt?

A felelet egyszerű — mondja 
Gál Dezső elvtárs a fizika-kémia 
intézet tanársegéde — építkezünk. 
Ugyanis arról van szó, hogy a 
jogi és theológiai kar áthelyezé­
sével itt az egyetemen termek 
szabadultak fel, amelyekre a ter­
mészettudományi karnak rendkí­
vül nagy szüksége van, hiszen 
alig voltak megfelelő termeink.

Három új kémiai 
intézet iciesűl

_ így a megüresedett helyisé­
gek lehetőséget adtak arra, hogy 
három intézete: hozzunk létre, 
20—20 szobával. A szervetlen és 
analitikai, a fizika-kémiai intéze­
tek teljesen újak, eddig még nem 
voltak Debrecenben ilyenek, csak 
szerves-kémiai. Ezeknek az inté­
zeteknek óriási jelentőségük van 
a jövendő egyetemisták szem­
pontjából. A 48/49.-ben a 30—40 
és a tavalyi Í20 jelentkezővel 
szemben az idén már 280-an je­
lentkeztek természettudományi 
karra, amelynek 50 "/«-a munkás 
és szegényparaszt származású. A 
kényelmes és jól felszerelt inté­
zetekben -— amelynek csupán 
építkezési költségeire egymillió 
kétszázezer forintot folyósított a 
demokratikus államhatalom — 
minden hallgató számára öröm 
lesz a tanulás és a munka. Bútor­
ra külön kaptunk 300.000 forintot 
s ezenkívül minden intézet kap 
havonta 25.000 forintot. De ez 
még nem minden! Az 1951. évre 
400.000 forint tervhitelt kapunk 
az államtó', a Tudományos Aka­
démia pedig minden intézetnek 
biztosít évente tudományos díjat.

így péidáu' a fizika-kémiai inté­
zet 70.000, a szervetlen kémia 30 
ezer forintot kap tudományos 
pótdíjként.

Tudományos 
kutatómunka

Az intézetek mindegyikében tu­
dományos kutatómunka folyik, 
így például a fizika-kémiai inté­
zetben jelenleg fémkorózióval 
foglalkoznak, ami ipari probléma 
s mint ilyen nagy jelentősége 
van. Ezek a kísérletek a fémek 
rozsdásodásával kapcsolatosak.

A II. emeleten szép tágas elő­
adóterem, frissen festve, új búto­
rokkal, az asztalokon sorakozó 
apró és nagyobb lombikokkal és 
más kísérleti eszközökkel várja 
az új egyetemistákat.

Braun Magda, a természettudo­
mányi kar tanulmányi osztályá­
nak vezetője, a szervetlen kémián 
foglalkozik kutatómunkával. En­
nek az intézetnek problémája az 
ipari víz felhasználhatósága. Az 
üzemek ipari vizéből mintát kap­
nak s feladatuk megállapítani azt, 
hogy az egyes ipari vizek milyen 
összetételüek. Vannak olyan 
ipari vizek, amelyek fertőzik 
azt a környéket, ahol az üzem 
fekszik, így ha a víz összetételé­
nek vizsgálása során a fertőzés 
lehetősége fennáll, akkor intézke­
dés történik a fertőzött ipari víz 
felfogására és elszállítására.

Ugyancsak a szervetlen kémiai 
intézet foglalkozik az aluminium 
előállításának problémájával is.

A kutatómunka mindenütt terv­
szerűen folyik, ugyanis a Tudo­
mányos Akadémia az egyes egye­
temek és ezen belül az intézetek 
között tervszerűen adja ki a mun­
kát, így nem állhat fent az az es­
hetőség, hogy több intézet ugyan­
olyan kísérletekkel foglalkozzék.

Sok az új káder is a természet- 
tudományi karon. Már a II., III. 
évesek, akik jó tanulmányi ered 
ményt értek el, demonstrátorok 
lehetnek az egyes intézetekben, 
ahol havi 660 forint fizetést kap­
nak. Sokan foglalkoznak tudomá­
nyos munkával is s ezért viszont

tudományos ösztöndíjat kapnak a 
hallgatók.

A nép államában öröm az egye­
temisták élete. Ma már tárva- 
nyitva állnak az egyetem kapui a 
munkás és parasztszármazású 
fiatalok előtt, képezhetik magu­
kat, tanulhatnak s az egyetemek­
ről kikerülve a dolgozók hazájá­
ban építhetik a boldogabb, a jobb 
élet útját: a szocializmust. N. E.

14 és félmillió békealáírás 
Olaszországban

A Béke Híveinek Olaszországi 
Bizottsága közölte, hogy augusz­
tus 1-ig az egész országban 
14 631.523 aláírást gyűjtöttek a 
stockholmi felhívásra. Az ország­
ban 17.380 békevédelmi bízó1 sa„
működik. ..

Olaszország két tartományában 
Scelba belügyminiszter parancsá­
ra betiltották az aláírások gyűjté­
sét. San Marcelben a rendőrfőnök

intézkedésére elbocsátották állá­
sából a polgármestert, mert részJ- 
vett az aláírások gyűjtésének 
megszervezésében. Bologna kör­
zetben egy polgármestert meg­
fosztottak állásától, mert vonako­
dott a városi épületek falairól el­
tüntetni azokat ^ békefelhíváso­
kat, amelyek az USA és az olasz 
kormány agresszáós politikája c' 
len tiltakoztak.

Hatalmas léptekkel haladnak 
a csehszlovák dolgozók a szocialista 

mezőgazdaság megteeemtese felé
Csehszlovákiában 15 tagú ma­

gyar parasztküldöttség járt, 
hogy tanulmányozzák a szom­
szédos állam mezőgazdaságát. 
A küldöttségnek tagja volt Dani 
Imre elvtárs, a Megyei Tanács 
mezőgazdasági osztályának ve­
zetője. Tanulmányútjának ered­
ményeiről beszélgetve- elmon­
dotta- Dani elvtárs, hogy ahol 
csak jártak, mindenfelé tapasz­
tal Iák, hogy hatalmas léptekkel 
haladnak a csehszlovák dolgo­
zók a szocialista mezőgazdaság 
megteremtése útján. Az állami 
gazdaságok a mezőgazdasági te­
rületnek már 7 százalékát fog­
lalják el és minden negyedik 
faluban megszervezték már az 
egységes földművesszövetkeze­
teket. A legfontosabb feladat a 
falun: a föld társas megműveló- 
sér.hk megszervezése az egysé­
ges földművesszövetkezeteken 
belül. Az új utakon járó cseh­
szlovák mezőgazdaságnak ha­
talmas eredményei vannak már 
és különösen a pompásan fel­
szerelt állami gazdaságokban 
lehet látni jól a fejlődést. Ezek 
az állami gazdaságok a piacra 
kerülő sertésárunak már a 20 
százalékát adják.

50,000 SERTÉS
A GIGANTHÍZLALDÁBAN

Smirice falu határában épül 
.a Gigánt-sertéslnzlalda. Ez a te­

lep 50 000 sertés hizlalására épül 
a- legmodernebb felszereléssel. A 
telepen már 12,000 sertés hízik 
és fokozatosan töltik fel az egész 
telepet. Az országban még há­
rom ilyen Gigant-hízlalda épül. 
A telepen egyenruhás alkalma­
zottak dolgoznak, mint minden 
állami gazdaságban. A hizlalda 
területére csak úgy lehet belép­
ni, ha gumicsizmát húznak, gu­
miköpenyt vesznek fel és lábu­
kat fertőtlenítő lisztbe mártják, 
így veszik elejét annak- hogy a 
fertőzést behurcolják a telepre.

ERDŐSÁVOK
A SZÁNTÓFÖLDEKEN

A szántóterületeken már látni 
8—8 kilométernyi távolságban 
egymástól az erdősávoka t, ezen 
a téren megelőztek bennünket, 
ők már jobban védik szántó­
földjeiket az aszálytól. A földel 
igen jól vannak megművelve és 
ez a mezőgazdaság fejlett gépe­
sítésének köszönhető. Minden 
200 hektárra egy traktor jut (1 
hektár 1.7 hold). A második vi­
lágháború előtt csak 692 holdra 
jutott egy traktor. Az első öt­
éves terv végére már annyi 
traktort gyártanak, hogy min­
den 172 hektárra jusson egy 
traktor. A mezőgazdaság szó-

A „Lenin" kolhoz elnöke szét- 
íézett a letarolt mezőn. Nemré­
gen még alig pár nappal ezelőtt 
ameddig a szem ellátott, ember- 
nagasságú búzatáblákat ringatott 
íz Ural felöl jövő hüs keleti szél. 
Dár napja csupán, hogy a kolhoz 
lo'.gozói hozzákezdtek az aratás 
Blőkészületeihez, s röviddel az- 
Jtán megindultak az aratócséplő­
lépek bele a búzatengerbe, s az 
Tett kalász odahullott a gép 
szalagjára.

Az aratócséplőgépek csillogó 
: estükkel zakatoltak a búza 
Között, s ma már zsákokban áil 
i föld drága termése.

Gyorsan és pontosan ment min­
ién. Jól előkészültek az aratásra. 
A munkások, a kombájnvezetők, 
i gépészek, az agronómus min- 
lent pontosan kiszámítva tettek. 
Pontosan meg volt, hogy a külö­
nösen gazdag termés betakarítá­
sánál milyen munkák igényelnek 
Különösen sok munkaerőt. Meg­
gyorsították a gabonafeldolgozás 
ás a szalmabetakarítás menetét. 
Harmadik tisztitórostát is felsze­
reltek a kombájnoknál és a csép­
lőgépeknél, s ezzel elérték, hogy 
nem kell külön osztályozó rosták­
kal tisztítani a magot.

Az elnök még mindig a tájat 
nézte, amelyet beragyogott a ko- 
radélutáni nap. A tarlón fehérlö 
aprójószágot figyel1 e, amelyek cl- 
huilajtott szemek után keresgél­
tek. Az elnök elmosolyodott, a 
tarló náluk valóban tarló, ezen a 
földön elhullajlott magot találni 
nem könnyű feladat. A „Lenin" 
kolhoz tagjai, mint mindenütt az 
országban, féltőn vigyáznak min­
den szem gabonára.

A munka itt is óriási volt, szín­
ié gigászinak látszott. Mérhetet­
len erő kellett ahhoz, hogy ponto-

A „Lenin“ kolhoz beváltotta ígéretét
san, időben, sőt idő előtt kicsépel-1 érett fejét, amikor elérkezett az I kor a szomszéd kolhozban két 
ve, zsákokba rakva pihenjen a dús aratás ideje, a kolhoz tagjai^ a ay#a^° e, ’ f ” ‘
termés gyümölcse. A mérhetetlen, munka nagyszerű megszervezésé- küldött segítséget, így ve y
kifejezhetetlen erők, magukban a | vei nekiláttak a dolognak. Sztálin nek ők egymássá .
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szovjet emberekben vannak. Vég­
telen hazaszeretetükben, törhetet­
len akaraterejükben, a munkához 
való kommunista viszonyukban.

Ezek az emberek minden mun­
kát meg tudnak oldani, minden 
feladatot sikerre visznek — gon­
dolta a kolhoz elnöke.

Amikor 3 búza., meghajtotta

elvtársnak megfogadták, hogy a 
kerületben ők viszik be elsőnek a 
termésüket a raktárakba. Megfo­
gadták, s bármilyen hatalmas is 
a feladat, amire vállalkoztak, si­
kerrel be is fejezték.

A szomszéd kolhozban is ugyan­
ez volt a helyzet, igen meg kel­
lett a munkát szorítani. De ami-

Az első teherautó most fordult 
ki tíz országúira, gyorsan közele­
dett, s megállt az elnök előtt. Az 
autó kivirágozva, feldíszítve in­
dult a város felé. A gabonás zsá­
kok mögül Sztálin elvtárs fény­
képe mosolygott le. A sok szép, 
új zsák megtömve, egymásra rak­
va hevert, s már várta azt a pil-

cialista átalakításának munká­
ját segítik elő a nagyszámban 
épült gépállomások. A széjjel­
szórt kisparaszti gazdaságok ön­
kéntes egyesítését a társas, szö­
vetkezeti gazdaságokba csak ta­
valy nyáron kezdték el. Nagy a. 
feladat, melyet meg kell oldani: 
jelenleg 30 millió kisparaszti 
parcella van.

A DOLGOZÓK TESTVÉRI 
ÖRÖK BARÁTSÁGA

A magyar küldöttség tagjait 
mindenfelé nagy szeretettel kö­
szöntötték. Feliratos táblák hir­
dették: Éljen Rákosi Mátyás 
népe! — Az üdvözlő beszédek 
hangoztatták, hogy új embertí­
pus alakul ki Csehszlovákiában, 
mely már nem nézi ellensége­
sen a felszabadult magyar nép 
országát. Nem uszítanak gyűlö­
letre, mint régen a nép ellensé­
gei által irányított iskolákban, 
hanem szilárdítják a dolgozók 
örök barátságát. A csehszlovák 
nép is- a magyar nép is a dol­
gozók boldog jövőjét építi és a 
nagy szovjet nép vezetésével, 
dolgozik, harcol a békéért.

lanatot, hogy tartalma, mint 
arany ömöljön a város gabona- 
raktárába.

_ Kész vagyunk, elnök elvtárs,
indulhatunk ?

Az elnök kezet nyújt a fiatal­
embernek, akinek mosolygó arcát 
barnára égette a forró nyári nap. 
Megnézi a virágokkal feldíszített 
kocsisort, s azokon illő vidám 
éneklő népet.

— Induljunk — mondta és fel­
ült ö is az első autóra.

Megindult a kocsisor, új ének­
be kezdenek a kolhoz tagjai és 
vígan zeng a dal:

„Értünk ömlik a gépből az élet
Értünk dolgozik ö.
Népünk éled, s hálás szívében
Vígan énekel ö.”
A hangokat elkapják a másik 

autó utasai, s együtt száll a dal, 
s' az autósor gyorsan szeli a kilo­
métereket, mindenfelé letarolt me­
zőket lát a szemük, s útjukban 
hasonlóan feldíszített kocsisorok­
kal találkoznak, akik mind-mind 
viszik az életet a város felé. Vi­
dám kendölobogtatással köszöntik 
egymást.

„Iljics hagyatéka”, a „Kommu­
nista kolhoz” — már ők is végez­
tek, hangzik innen is, onnan is.

— A mi kerületünk lesz az első 
a gabonabcadásban — mondja a 
gépkocsi tetején ülő szőke kislány- 
büszkén.

A többiek vidáman erősítik 
meg, s a kocsi berobog a város 
utcájára.

A zsákok aranyszínű tartalma 
a raktárakban pihen. A „Lenin” 
kolhoz tagjai táviratot fogalmaz­
nak, pár sor az egész:

„Sztálin elvtársnak, Moszkva.
Az ígéretünket valóra váltot­

tuk ! A „Lenin” kolhoz dolgozói.
K. E,
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\ dolgozók érdekéken, munkálkodik 
a Megyei Tanács pénzügyi osztálya

Amikor Hajdú-Bihar megye ta-nyítja, hogy a tanács - a szovjet

A Párt útján haladunk
A Csokonai Színház célkitűzései

3i ács a pénzügyi osztályának épü 
letérői lekerült a „Pénzügyigaz- 
eatóság” elnevezés, senki sem 
gondolt arra hogy közigazgatá­
sunk e fontos őrhelyén ezzel a 
technikai művelettel minden pénz­
ügyi problémát megoldottunk. 
Nem vitás azonban, hogy már a 
névváltoztatás is friss levegőt ho­
zott magával, mert a tanácsok 
felállításával egyszeriben kibő­
vült a hatásköre, megnövekedett 
a feladata a pénzügyi osztálynak.

Nagy szükség volt erre, A 
pénzügy igazgatóság ugyanis csak 
a bevételekkel foglalkozott. Az 
volt a célja, hogy biztosítsa a 
költségvetés előirányzott tételéit 
— ezt az utóbbi időben jól is ol­
dotta meg — azonban a kiadások 
felöl nem intézkedhetett. így te­
nyésztette ki közigazgatásunk el­
sőszámú közellenségét: a büro­
kráciát, fejlődésünket ezen a vo­
nalon így akadályozta.

MEGSZŰNIK A HANYAGSÁG 
A PÉNZKEZELÉSBEN 

A megyei tanács pénzügyi osz­
tálya természetesen továbbra is 
előteremti a költségvetés tételeit. 
Jövő évi költségvetésünket azon­
ban már a pénzügyi osztály készí­
tette el a szovjet pénzügyi tapasz­
talatok alapján, a takarékosság 
elvének figyelembe vételével. Ed­
dig ugyanis egyes községekben a 
felelős vezetők nem sokat törőd­
tek a pénzügyek intézésével, így 
történhetett meg például, hogy 
Nagyiétán az ez évre kivetett 15 
ezer forint ebadóból április végéig 
csak 12 forint gyűlt be. Vagy 
Püspökladányban, ahol a 20.000 
forint kivetés még mindig fennáll 
a nagyközség vezetőinek bűnös 
hanyagsága és mulasztása miatt. 
Ellenben Hajdúnánáson 35.000 fo­
rintból már 30.000 forintot befi­
zettek a város pénztárába. Ott te­
hát a város polgármestere és az 
adóhivatal vezetője szorgalmaz­
zák az adóbehajtást, tehát szív­
ügyüknek tekintik az ötéves ter­
vet. ,

Az 1951-re szóló költségvetést 
egyébként — mint Varga Jenő 
eivtárstól, a megyei tanács pénz­
ügyi osztálya vezetőjétől é.tesül­
tünk — az operativ és költségve­
tési csoport készítette el, ez év 
június 1-ére. Jó munkát végeztek. 
Nem úgy, mint a téglás!, nagy- 
létai községi jegyzők, valamint az 
egyek! adóhivatal vezetője, akik 
ellen az elmúlt napokban elköve­
tett súlyos mulasztások és sza­
bálytalanságok miatt fegyelmi 
eljárást indított a megyei tanács. 
HARC A BÜROKRÁCIA ELLEN 

Nem dicsekedhet munkájával 
az ujszentmargitai adóhivatal 
sem. Igaz, az ott meglévő hiá­
nyosságokhoz hozzájárult az is, 
hogy a felszabadulás óta a köz­
ségben nyolc jegyző váltotta fel 
egymást. És valamennyien rende­
zetlenül adták át utódjaiknak a 
gazdasági ügyeket. Nem volt jó 
a megyei számvevőség munkája 
sem, mely megállapította a ki­
szállások alkalmával az egyes 
községekben fellelhető hibák egy 
részét, azonban nem mutatta meg 
a helyes utat és nem vonta fele­
lősségre a lelkiismeretlen községi 
vezetőket sem. «

Ezekből az adatokból is látható, 
hogy a pénzügyi osztálynak meg­
alakulásakor mennyi nehézséggel 
kellett megküzdeni. És annak el­
lenére, hogy a feladatok Is növe­
kedtek, mégis egyenes arányban 
felfelé ível a pénzügyi osztály jó 
munkája. Pedig most már a ha­
táskörébe tartozik a hivatali, sze­
mélyi, dologi kiadások fedezése is. 
Az elmúlt időkben előfordult, 
hogy egyes köztisztviselők a hi­
vatalokban uralkodó bürokrácia 
következtében hosszú hónapokig 
nem kaptak fizetést. Debrecenben 
is megtörtént, hogy az egyik köz­
tisztviselő 1949 december 1-töl a 
megyei tanács megalakulásáig 
egyetlen fillér fizetést sem ka­
pott. Természetesen azóta rende 
zödött az ügye. Ez is azt bizo-

tapasztalatokból tanulva — nem 
szakad el az élettől és intézkedé­
seit a dolgozó hép érdekében 
hoaea.

AZ URAM-BÁTVAM VILÁG 
VÉGET ÉRT

A megyei tanács pénzügyi osz­
tálya főfeladatának tekinti azt Is, 
hogy a pénzkezelés terén végre 
eltűnjön az eddig tapasztalható 
lazaság. „Sok helyen még mindig 
uram-bátyám módra kezelik a 
nép vagyonát — mondotta ne­
künk nyilatkozatában Varga elv­
társ — elnézőek egymással szem­
ben a vezetőtisztviselők, sőt meg­
történik, hogy a központi kikül­
dött ellenőrök is enyhén, elnézően 
kezelik a községekben észlelt 
hiányosságokat. így pajtás! és 
nem elvtársi viszony, alakult ki 
sok esetben. Pedig minden fillérre 
vigyáznunk, takarékoskodnunk 
kell, mert az adókból befolyó ősz- 
szegeket munkásosztályunk, dol­
gozó parasztságunk szociális be­
ruházásokban látja viszont.- Csak 
példának említem meg, hogy a 
jövő évi költségvetésnek 40 szá­
zaléka szociális beruházás. De 
tisztában kell lenni minden köz­
tisztviselőnek, hogy a szocialista 
gazdálkodás sikereben nagy sze­
repe van a jó pénzügyi politiká­
nak.”

A megyei tanács pénzügyi osz­
tályán egyébként az egyes mun

a községi és városi adóhivatalok 
föld-, ház jövedelem-, kereseti-, 
forgalmi- és illetékadó behajtását 
ellenőrzi és a fellebbezésekben 
dönt. A közületi költségvetési 
csoport elkészíti és ellenőrzi a 
megyei tanács összes osztályainak 
költségvetését, továbbá ellenőrzi 
a felhasználást is. Az operativ, 
költségvetési csoport a költségve­
tésben megállapított összeget 
használja fel. Ennek a csoportnak 
a kebelében működik —. és jó 
munkát végez — az illetmény­
számfejtő csoport. És végül a ne­
gyedik- a vállalati gazdálkodás 

pénzügyi csoportja a községi vál­
lalatok pénzfelhasználását ellen­
őrzi. Utasításokat ad az esetleges 
deficit eltüntetésére. Ez a csoport 
is eredményes tevékenységet fejt 
ki.

Mindent egybevetve: nagy fel­
adatok előtt áll a pénzügyi osz­
tály. Ma ugyan még az appará­
tusa nem mentes bürokratikus 
maradványoktól, sok még a lélek­
telen, csak számokat, de tartal­
mat nem néző ügyintéző is, de 
elvárjuk,. hogy neveléssel, politi­
kai felvilágosító munkával, to­
vábbá munkáskáderek beállításá­
val, az éberség és az egyes hiva­
talokban megbúvó ellenség elleni 
szakadatlan harccal, a munkavi­
szony javításával, újításokkal, 
munka versenyekkel szakadatla­
nul azon lesz a péziigyi osztály 
összes munkatársa, hogy becsli-

kamenet jobb és gyorsabb elinté-1 lettel helyt álljon és kivívja a
munkásosztály elismerését. _

Vadas György
".Csere csoportok alakultak. így 
az első: az adó- és illeték csoport

Népi demokráciánk, Pártunk 
és az egész munkásosztály harcá­
nak egyik fontos frontszakasza a 
kultúrpolitika. Ebben a harcban 
igen jelentős feladat vár a szín­
házi dolgozókra. A színházak ál­
lamosítása volt az a hatalmas lé­
pés, mely lehetővé tette számunk­
ra, hogy eleget tegyünk Rákosi 
elvtárs útmutatásának és betöm­
jük a réseket a kultúrfrontunk 
bástyáján.

Pártunk iránymutatása mellett 
nagy vonalakban lefektetve a kö­
vetkező színházpolitikai célkitűzé­
seket kell megvalósítanunk.:

Pártos művészet hirdetésével 
és gyakorlásával meg kel! terem­
tenünk a szocialista színházat. Az 
új közönséggel meg kell szeret­
tetnünk, sajátjává kell tennünk a 
szocialista kultúrát, melynek 
alapfeltétele e téren a szovjet 
drámairodalom népszerűsítése. 
Fel kell emelni a vidéki színját­
szás színvonalát oly mértékben, 
hogy megszűnjék a különbség fő­
város és vidék között.

Pártunk megadta az irányt, a 
nép állama biztosította a lehetősé­
get. Most már csak rajtunk ál!, 
hogy eleget tegyünk kötelessé­
geinknek a munkásosztállyal 
szemben, hogy a helyes irányban 
és a helyes módon juttassuk ér­
vényre Pártunk vezetöszerepét és 
ezen keresztül segítsük minden 
erőnkkel a munkásosztály harcát, 
az imperialista háborús uszítok 
eilen.

Munkánk csak akkor lehet 
eredményes, ha egészséges széllé-

Ma délelőtt 10 órakor nyílik meg 
a tanyaközpont kiállítás a Déri-téren

Ma délelőtt 10 órakor nyitják 
meg ünnepélyes keretek között a 
Déri-téren, a tanyaközpont kiállí­
tást, amelynek célja, hogy szem­
léltetően bemutassa — apró mo­
delleken keresztül — a szétszórt 
tanyavilág és modern tanyaköz­
pont közötti különbséget.

Talán nincs dolgozó paraszt­
jaink között egy sem, aki nem is­
merné a várostól, községtől távol 
eső tanyai élet hátrányait. Miben 
is mutatkoznak ezek a hátrá­
nyok ? Távol a közigazgatás, 
mindenért a községházára kell 
menni, a munka hiába várja gaz­
dáját. Hosszú kilométerekre van 
az iskola, így nem csoda, ha el­
marad a gyerek a távoli iskolá­
tól. A tanya: dolgozó csak egész­
napi úttal adhatja el áruját. Ha 
gyermek születik, vagy beteg van 
a háznál, a nagy távolság miatt, 
ami a tanyát a községtől, vagy 
várostól elválasztja, késik az 01- 
vosl segítség.

Ezeken kívül még sok-sok 
Olyan érvet lehetne felsorakoztat­
ni, ami mind a tanyavilág elma­
radottságára utal.

MIT JELENT 
A TANYAKÖZPONT ? 

Elsősorban is egészséges háza­
kat,' amelyekben az olajmécses 
helyett bafátságosfényü villany- 
körték világítanak, ami mellett 
kellemes esténként kézimunkáz 

olvasni, tanulni. Általános is 
kólákat, amelyeket télen is köny- 
nyüszerrel megközelíthet a gye- 
rek nem kell lemaradnia, megta­
nul’írni, olvasni s előképzést kap 
ahhoz, hogy felsőbb Iskolában to­
vábbfolytathassa tanulmányait. 
Ezeken kívül a tanyaközpontok 
gondoskodnak egészségházakról, 
orvosról, védőnőről, jó kutakról,' 
amelyeknek vize nem fertőzi meg 
az emberi szervezetet. Sokat je­
lent a vásárlóképes piac, ami 
megkönnyíti a háziasszony min­
dennapi, a bevásárlással kapcso­
latos gondjait. Jó utak,, vasutak 
teszik könnyebbé a közlekedést.

Ezek azok a lehetősegek, ame­
lyek a tanyaközpont létesítésévé, 
kapcsolatban tanyai parasztsá­
gunk előtt állanak.

A mai kiállítás mindenkit meg­

győzhet arról, hogy a tanyaköz­
pontok célja világos: megszaba­
dítani dolgozó parasztságunkat 
eddigi sötét börtönéből, amely 
egyik utolsó kelcvénye az urak 
Magyarországának.

A megnyitásitól" az Állami Cso­
konai színház tagjai adnak mű­
sort, majd 11* és délután 3 órakor 
i Víg filmszínház mutatja be 
,Uj ház” c. szovjet filmet 1 fo­
rintos hely árakkal.

Délután 6—8-ig a debreceni 
Helyi Vasút kultúregyüttése szó­
rakoztatja a kiállítás látogatóit, 
hétfőn délután 6—8-ig a város­

háza kultúrcsoportjai és iskolai 
alapszervezetek kultúrcsoportja, 
kedden 6—8-ig Belváros 1/1. DISZ 
Szervezet kultúrcsoportja, szer­
dán 6—8-ig Elektromos és Gáz­
müvek és a Vénkert kultúrcso­
portja, csütörtökön homokkerti 
DISZ, pénteken Vagongyári kul­
túregyüttes, 5—6-ig MSZT báb­
csoport, szombaton 3—5-ig MSZT 
bábcsoport, 6—8-ig Magasépítési 
NV kuitúregyüttese, vasárnap fél
5— 6 óráig MSZT bábegyüttes,
6— 8-ig DISZ alapszervezetek ösz- 
szevont kultúrcsoportja adnak 
változatos műsorokat.

8z országban először 
a Hajdúságban virágzóit m a gyapo

A hajdú-bihari határt perzselő 
rekkenö hőség igen kedvezett a 
gyapottermesztésnek. Megyénk 
különböző részein a termelöcso- 
portokban és egyénileg dolgozó 
parasztoknak a földjein közel 30(1 
holdon termelünk az Idén gyapo­
tot. A tszcs földeken rohamosan' 
fejlődik a gyapot éj a szakértők 
jelentéseiből az állapítható meg, 
hogy az elepi „Táncsics” termelő­
szövetkezeti csoport egyik kis ta­
nyáján először nyitotta ki az or­
szágban hófehér bóbitáját a gya­
pot.

Kunkli Gábor, a termelöcsoport 
elnöke nagy örömmel szemléli a 
gyapotföldet.

_ Nagy a mi földünkön a gya­
pot becsülete — mondja Kunkli 
Gábor —, csuda egy növény, ha a 
tengeri már furulyái a szárazság­
tól, a gyapot ettől erősödik. Nincs 
egy szál se, amelyik kókadna, 
akármilyen szárazság van. Sokkal 
jobb a termésünk, mint tavaly, 
négyszer annyi a virág rajta. Egy 
nö.vényen már megolvastam 40 
bimbót, 4 virágot, 19 gubót, né 
melyik már akkora, mint a dió.

A „Táncsics" termelöcsoport 
tagjai rendkívül büszkék gyapot­
földjükre, jövőre már 15 holdon

:ermelnek ebből a csodálatos nö­
vényből. A macsi „Kossuth" ter­
mei öcsoport is taggyűlésen tár­
gyalta már a jövöévi gyapotter­
melést. Két hold helyett 30 hold­
ra kötnek majd szerződést, olyan 
:zép termésük ígérkezik. Takács 
Sándor elnök itt is méricskéli, 

ámolgatja a gyapot fejlődését és 
hat tő gyapoton 746 bimbót, 23 
gubót számolt már össze.

Féltő gonddal nevelik, ápolják 
az egész megyében a gyapotcser­
jét. így tesznek a ' nagyhegyes! 
„Alkotmány” tagjai is, a Megyei 
Tanács mezőgazdasági osztályán 
bejelentették, hogy jövőre 25 hol­
don kívánják elvetni a gyapotot. 
A puspökladány' „Október 12.”- 
ben 15 hold gyapoítermelásre 
szerződnek jövőre és a csoport 
tagjai közül Kiss Jánost, Stefán 
Józsefet, Kunkli Ibolyát és Tóth 
Erzsébetet gyapottermelési szak- 
tanfolyamra küldik.

A gyapot „befutott”, diadalt 
aratott. Dús jövedelmet ad a Szov­
jetunió bőkezű adományából hoz­
zánk került gyapotmag. Igen fon­
tos ez nemzetgazdasági szempont­
ból, mert egy hold gyapottermés­
ből már 60C férfiinget lehet szőni.

Sebők Ernő

met alakítunk ki .színházunkon 
belül a munkához való új vi­
szony, a dolgozók egymáshoz való 
viszonya és a közönséghez való 
viszonya terén. Röviden, kom­
munista közösségi szellemet kell 
létrehoznunk, ami csak úgy lehet­
séges, ha gyökeresen kiírtunk 
magunkból minden káros csöke- 
vényt, mely a múltból ránkra­
gadt és könyörtelenül elfojtunk 
minden törekvést, ami az ellenség 
malmára hajtja a vizet. Ebben a 
küzdelemben eszközünk minden­
kor a meggyőzés és a nevelés. 
Türelmes és következetes nevelés 
útján fogjuk megsemmisíteni a 
kapitalista társadalom színészeté­
nek kártékony és szennyes örök­
ségeit, az álbohémiát és a szo­
cialista emberhez nem méltó laza 
erkölcsöt. A színészek jobb 
anyagi körülményei, melyet roha­
mosan fejlődő népi demokrá­
ciánknak köszönhetünk, lehetősé­
get nyújt minden művész számára 
olyan életre és fejlődésre, olyan 
művészi alkotás létrehozására, 
amely valóban a nép művészévé 
avatja.

Ehhez kívánunk segítséget 
nyújtani színészeinknek a létesí­
tendő „Studió"-n keresztül, mely­
nek főcélja a továbbképzés szak­
mai vonalon és a pártos művészet 
fejlesztése.

Helyes müsorpolltikával és jó 
. előadásokkal kívánjuk elősegíteni 
közönségünk ízlésének fejleszté­
sét. Éppen ezért műsortervünket 
úgy állítottuk össze, hogy a ha­
ladó színművészet minden ága 
képviselve legyen. Bemutatásra 
kerülnek magyar, orosz és nyu­
gati klasszikusok; magyar, szov­
jet, népi demokratikus és nyugati 
haladó színmüvek. Játszani fo­
gunk prózát, operát és operettet 
egyaránt. A bemutatásra kerülő 
darabok szerzői közül prózai vo- 
uVon Gogo'j, Móricz, Mikszáth, 
Szurov, Rachmanov, Lope de 
, „ ,.t es Howard Fast nevei biz­
tosítják a művészi színvonalat.

Tervünk minden erőnkkel az, 
hogy kiérdemeljük az új közön­
ségnek, Hajdú-Bihar megye dol­
gozóinak elismerését és azt a 
bizalmat, amelyet Pártunk és fe­
lettes szervünk, a Népművelési 
Minisztérium előlegezett. Csak 
úgy felelhetünk meg új közönsé­
günk igényeinek, ha a Szovjet­
unió művészeinek példáját követ­
ve, mi is arra törekszünk, hogy 
valóban meklsmerjük dolgozó né­
pünket; a munkásokat műhelyeik­
ben, a szocialista útra tért pa­
rasztságot a termelőszövetkezeti 
csoportokban. — Ebből a célból 
rendszeresíteni fogjuk az üzem- 
látogatásokat, gépállomások, ter- 
meiöcsoportok látogatását.

Bizonyosak vagyunk benne, 
hogy Pártunk helyi szerveinek 
támogatása mellett a tömegszer­
vezetek segítségével a szervezés 
terén, eredményes, jó munkát fo­
gunk végezni.

Téri Árpád
igazgató

T MOZI
-LO)BÉKE (VOLT APÓI

MA UTOLJÁRA!
11, 3, 5, 7, 9 órakor:

EiB^zeíOseiüorealíil
Megelőzi:

flzsis asszonvai alléi éri
Híradók

Hétfőtől:
Színes, zenés film! 

SZIBÉRIAI RAPSZÓDIA

Mi \ k i \ #*
Ma 11 és 3 órakor: 
1. forintos helyáj ak!

Az új ház
MA ÉS HOLNAP:

5, 7. 9 órakor

MíliY teier
1HUH

Nyári szünet
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'HÉTFŐN DÉLUTÁN 5 ÓRAKOR AZ ÜZEMI, KÖRZETI, KERÜLETI ÉS HIVATALI PArÍs?ERVEZETEK ÁGIT. PROP. FELELŐSEI FELTÉTLENÜL JELENJENEK MEG 

VÖRÖSIIADSEREG-ÚTJA 24. SZÄM ALATT

H I R EK
ju almit kapnak a böszörményi „Dézsa,, és „Ságván“ 

leimelccsoporíok növénytermelő brijádiaí
Megyénkben a terme',oszüvetke- 

zeti csoportok kimagaslóan jó ered­
ményeket értek el a gabonaterme­
lésben. Négy-öt mázsává« is túl­
szárnyalták holdanként az egyéni­
leg dogozó parasztság földjeinek 
termését. Döntő bizonyíték volt az 
ezévi aratás arra, hogy a szocialis­
ta nagyüzemi gazdálkodás lényege­
sen felemeli a mezőgazdaság ter­
melését és természetes, hogy ezzel 
egyidejűleg emeli az ott do-gozo 
parasztság anyagi jólétét.

A minisztertanács határozata in-.

tézkedik arról, hogy akik a terme­
lésben előljárnak és a szokásosnál 
nagyobb termésátlagokat érnek el, 
külön jutalomban részesüljenek. 
Ilyen jutalomra terjesztik most fel 
a böszörményi „Dózsa” és „Ság- 
vári” termetöcsoportok növényter­
melő brigádjait, akik az átlagon 
jóval felülemelkedő termést ér.ek 
el. A „Dózsa” rozsból 7 és fél má­
zsával termelt többet, tavasz árpá­
ból pedig 18 százalékkal haladták 
túl az előirányzott termelést.

|M»TÉlET

Városi Pártbizottság 
közleményei:

Hétjön délután 5 órakor az üze­
mi, körzeti, kerületi és hivatali 
pártszervezetek ágit. prop. felelő­
sei feltétlenül jelenjenek meg Vö­
rös Hadsereg útja 24. szám alatt- 

Kedden délután 5 órakor üzemi, 
körzeti, kerületi és hivatali párt- 
szervezetek kultúrfelelősei feltétle­
nül jelenjenek meg Vörös Hadse­
reg útja 24. szám alatt.

Várható időjárás : Mérsékelt, 
időnként élénkebb északnyu­
gati, északi, később északkeleti 
szél, ma erősen felhős idő, sok­
felé eső, esetleg zivatar. Holnap 
változó felhőzet, kevesebb eső. 
A hőmérséklet emelkedik.

Katona Mária és Filep Ernő 
jegyesek, (x)

Görög Anna és Szentesi Jó­
zsef jegyesek, (x)

Tunyogi Erzsébet és Kiss 
Gyula jegyesek, (x)

A Bimiírov-utcai általános 
iskola szeptember havában a 
következő tanfolyamokkal in­
dul a dolgozók részére: Dolgo­
zók Általános Iskolai Taníolya- 
xna V—VI. csztaly, íras-olvasa- 
si tanfolyam, valamint két ele­
mit végzettek részére a III IV. 
osztály elvégzésével egyenlő 
értékű tanfolyam. Az oktatás 
teljesen ingyenes, időpontja: 
munkaidő után. Felvételre je­
lentkezés: Dimitrov-utca 12., 
általános iskola igazgatói iro­
dájában. ✓

A Svetits Intézet általános 
és gimnáziumi tagozatába be­
iratkozott növendékek szüleit 
3 0-én, csütörtökön délután f 
órára fontos értekezletre hív­
ja meg az igazgatóság.

Ma össztánc 7-től. Ketten 
egy jeggyel! Kitűnő zene ! Vö-
röshadsereg-útja 28. (x)

A református gimnázium ze 
nei tagozatába pótfelvételek 
augusztus havában lesznek. Je 
lentkezések (fiú- és lánytanu­
lók) augusztus 28-ig a reformá­
tus gimnázium igazgatóságá­
nál. (x)

Felhívás. A debreceni VIII 
kerületi rendőrkapitányság ve. 
zetője felhívja a népi demokrá­
ciánkhoz hű 20—25 év közötti, 
lehetőleg katonaviselt és nőt­
len férfiakat, hogy a rendőr­
ségre való felvételre jelen1y:ez- 
hetnek. Felvilágosítást a legkö 
zelebbi rendőri szervnél (rend 
őrörs, járási, vagy városi kapi­
tányság) kaphatnak.

Névváltoztatás. Feuermann 
Miklós bőröndös családi nevét 
belügyminiszteri. engedéllyel 
Ferenci-re változtatta, (x)

Hajdúnánási anyakönvv
Születések: Szirák Bálint i'ia: La 

jós, File József leánya: Zsuzsanna, 
Ling Mihály fia: László, Zágonyi Ja 
kab leánya: Anikó, Árvái András 
leánya: Mária, Szabó László fia: 
István és László, Nagv Antal fia. An­
tal. * .

Házasság. Szabó József és Falfi Ma- 
ria.

Halálozások. Mirkó Gáborné Radó

A KOREAI MŰSZAK 
A MUNKÁSOSZTÁLY 

GYŐZELME
A koreai műszakban én is 10 

százalékot ajánlottam fel Hege­
dűs Mihály szaktársammal, akivel 
munkánk összekapcsolódik és 
igyekszünk felajánlásunkat az új 
normában továbbra is tartani jó 
minőségi munka mellett.

Köszönetét mondok a Pártnak 
és bölcs vezetőnknek, Rákosi elv­
társnak, aki lehetővé tette, hogy 
ma már emelkedett életszínvonal 
mellett munkámmal és tudásom­
mal harcoljak én is a koreai mű­
szakban, mely a munkásosztály 
győzelmét fogja jelenteni. Szere­
tettel és hálával fordulunk a nagy 
Szovjetunió fele, Sztálin elvíárs- 
hoz, aki lehetővé tette részünkre 
ezt a rágván. szabadságot, ahol 
mindenkit képessége és tudása 
szerint fizetnek és értékelnek.

Munkámat, amit vállaltam, el­
végzem és tudásomat igyekszem 
több szaktársamnak átadni, hogy 
ezzel is hamarabb befejezzük az 
ötéves tervet. Pásztor Ferenc

Hajlított Bútorgyár

SPORT
Kíváncsian varia Dibracen sparlláisadalma 

a D. Lokomotív találkozását
Ellenfele a Ceglédi Szakszervezeti SE lesz

Egy csapatra való labdarugó távo­
zott el az eimult idény közben 
és a bajnoki évad végén a .D. Loko 
motivból. Helyükre a vezetőség álta­
lában — egy.kettő klvetelevel — te­
hetséges játékosokat igazolt le, olya. 
nokat, akllc rövid időn belül Pot°lru 
udiák a rosszemlékű sztárokat. Tei- 

mészetesen, hogy sikereket erjenek 
el, ehhez az kell, hogy a vezetes 
megfelelő legyen, ne tűrjenek meg 
a labdarúgók életében lazaságokat, 
ügyeljenek fel a játékosok munkavi­
szonyára, s szerencsés kézzel nyúlja­
nak a csapatösszeállításhoz is.

Ha ezeket a tényezőket az elkove-

Lokomotívban úgy ismét felfele 
ível majd a csapat teljesítménye. 
Egyébként az együttes ma mutat­
kozik be közönségének. Ellenfele a 
Ceglédi Szakszervezeti SE NB II..es 
gárdája lesz, mely komoly küzde­
lemre készteti majd a debreceni csa­
patot. Az összecsapásra délután o 
órakor kerül sor, Gutfreund játék- 
vezetése mellett. .

Előreláthatólag így all a Loko. 
motív: Nagy - Hídvégi, Tisza, Szabó 
I. — Szalay, Leányvár! — Czimbal. 
mos, Lendvai, Reményi Hajnal, Bo.

xia ezeKet a iai„»cí.unv.„ , .
kezendő jövő folyamán megtaláljuk tos.

Oktober 1-én gát szák le 
I). Lokomotív—Ózd mérkőzést

Az NB II. sorsolása

A Debreceni Villamosvasút
KV értesíti az utazóközönsé 
get, hogy az Arany Bika épüle 
tében volt menetjegyirodáját 
7.-től, hétfőtől az Arany Biká­
val szemben lévő Alföldi palo 
tában lévő volt Mikó-féle posz­
tóüzlet helyiségébe helyezi át.
Bérletjegyek, heti-jegyek és fü­
zetjegyek kiadása fenti naptól 
kezdődően az új menetjegyiro 
da helyiségében történik.

A Magyar Könyvbarátok 
Kultúregyesületének tagjai 
augusztus 1-től kezdve illet 
meny köteteiket a központ út­
ján postán kiküldve kapják 
meg visszamenőleg is. Az Ide­
genforgalmi Hivatalban a 
helyszíni kiadás augusztus el­
sejével megszűnt.

Meghívó. Az úttörők nyaral- 
tatására az MSZT nagyterme, 
ben folyó hó 12-én este 8 órai 
kezdettel műsorral egybekötött 
tánceste lesz, melyen Debrecen 

Jtiválóbb kultúr csoportjai
adják a műsort. Mindenkit sze-
retettel hív és vár * táborozás^ ="náíeiügyelők 7 
bizottság. Nívós műsor Első- ,ra; Fermeziné, Bútorgyár 3 óra: 
rendű zene ! Kitűnő bulié . Feke$e imréné. Kedd: Táncsics Mi-

háiyné 7 óra: Hűbéresiné. Ruházati 
NV 5 óra: Pesti Lajosné, Határút 5 
óra: Nagy Erzsi, Vagongyár üzemi 
fél 4 óra: Fekete Imréné. — Min­
den csoport szervezője, nőneveiő- 
felelöse, propagandistája, oktatási 
felelőse kedden délután 5 órakor az 
MNDSZ városi központba feltétle­
nül jöjjenek be. — Hétfőn délután 
5 órakor üzemi ügyvezetői értekez­
letre minden ügyvezető feltétlen 
jöjjön be. — Hétfőn délután 6 óra­
kor a nőnapi előadó előkészítőre 
feltétlen jöjjenek be. — Felkérjük 
minden csoport ügyvezetőjét, hogy 
a csoportjából önkéntes ápolónőnek 
tanfolyamra küldjön be MNDSZ ta­
gokat 18—30-ig.

KISOSZ. A Rákosi-per szervezett 
olvasására technikai okokból csak 
500 darab meghívót bocsátottunk ki 

Házfelügyelők szakszervezete ma 
délután 4 órakor Vörös • Hadsereg- 
útja 61- szám alatt taggyűlést tart.

lomeggszervezeti
közlemények

MNDSZ. Nőnapi beosztások hét­
főn: Dohánygyár vezetőség vál- fél 
5 óra: Sós Erzsi, Ruhagyár 2 óra: 
'Sós Erzsi, Zoja Cementipari 2 óra: 
Szabó Ilona, Alföldi Nyomda 4 óra:

Jól akar szórakozni? Akkor 
jöjjön a Tip-Top tánciskolába.

(x)

AUGUSZTUS 10-ÉN:
A SZABADTÉRI SZÍNPADON 

„SZÉKELY FONÓ“
A „Székely fonó” júniusi orszá­

gos sikert elért előadásai utánra 
közreműködő együttesek csütörtö­
kön, augusztus 10-én a „Székely 
fonó” gyöngyösi előadása előtt a 
Lenin-park. szabadtéri színpadon 
újból előadják a nagysikerű Ko- 
dály-müvet. A Csenki-kórust és a 
Vasutas Szakszervezet Filharmo- 
nfims Zenekarát ezúttal a zene­
kar új karnagya, Rubányi Vilmos 
vezényli, a szerepeket Tiszai Mag­
da, Mátyás Mária, Király Sándor 
és Tóth Lajos, a m. áll. Operaház 
tagjai énekük.

Tegnap már hírt adtunk airól, 
hogy elkészült az MLSZ.bcn az uj 
NB II. sorsolása. A D. Lokomotív 
nyolcszor játszik itthon, hétszer ide­
genben. Itt közöljük a teljes sorso-
^Augusztus 20: D. Lokomotív—Nyír­
egyházi Lokomotív, Miskolci Jj',- 
MOSZ—Hatvani VSK, Kerámia Klft- 
texl Pereces Salgótarjáni Vasas, 
Nyíregyházi Elektromos- Sátoralja. 
újhelyi MNVTE, Dunakeszi VSK—Sa. 
jószentpéterl Tárna, Ózdi Vasas 
Csillaghegyi Textil, Egri oZM’l E 
Miskolci Lokomotív.

Augusztus 27: Sátoraljaújhely—D. 
Lokomotív, Misk. Lokomotív—Ózd, 
Csillaghegy—Dunakeszi, Sa jószent pe­
ter—Nyír. Elektromos, Nyír. Loko­
motív—Pereces, Salgótarjáni Vasas- 
Kerámia, Kistext—Misk. MEMOSZ, 
Hatvani VSK—Egri SZMTE.

Szeptember 2: D. Lokomotív—Sajo- 
szentpéter, Miskolci MÉMOSZ—Sal­
gótarjáni Vasas. Kerámia—Nyír. Lo.
komotiv, Pereces—Sátoraljaújhely,
Nyit1. Elektromos—Csillághely, Duna. 
keszi—Miskolci Lokomotív, Ózdi Va­
sas-Egri SZMTE, Hatvani VSK— 
Kistext.

Szeptember 10: Csillaghegy—D. Lo­
komotív, Ózdi Vasas—Hatvani VSK, 
Egri SZMTE—Dunakeszi, Misk. Lo­
komotiv—Nyír. Elektromos. Sajó- 
szentpéter—Pereces, Sátoraljaújhely

■Kerámia, Nyír. Lokomotív—Misk. 
MÍMOSZ, Salgótarjáni Vasas—Kis. 
text.

Szeptember 17: D. Lokomotív 
Misk. Lokomotív, Misk. MEMOSZ— 
Sátoraljaújhely, Kerámia—Sa jószent, 
péter, Pereces—Csillaghegy, Nyír. 
Elektromos—Egri SZMTE, Dunakeszi 
—Ózdi Vasas. Kistext—Nyír. Lokomo­
tív, Hatvani VSK—Salgótarjáni Va­
sas.

Szeptember 24• Egri SZMTE—D. 
Lokomotív, Dunakeszi — Hatvani
VSK, Ózdi Vasas—Nyír. Elektromos, 
Misk. Lokomotív—Pereces, Csillag­
hegy-Kerámia, Sajószentpéter—Misk. 
MÉMOSZ, Sátoraljaújhely—Kistext, 
Nyír. Lokomotív—Salgótarjáni Vasas.

Október l: D. Lokomotív—Ózdi
Vasas, Misk MÉMOSZ—Csillaghegy, 
Kerámia—Misk. Lokomotív, Pereces- 
Egri SZMTE Nyír. Elektromos—Du

Kistext—Sajószentpéter, Hatvani VSK 
—Nyír. Lokomotív.

Október 8.: Dunakeszi—D. Lokomo­
tív Nyíregyházi Elektromos—Hatvani 
VSK, Ózdi Vasas—Pereces. Egri 
SZMTE—Kerámia, Miskolci l.okomo 
tív—Miskolci MÉMOSZ, Csillaghegy— 
Kistext, Sajószentpéter—Salgótarjáni 
Vasas, Sátoraljaújhely—Ny. Lokomo­
tív. ,„ .

Október 15.. D. Lokomotív—Nyír. 
Elektromos, Misk. MÉMOSZ—Égi i 
SZMTÉ. Kerámia—Ózdi Vasas. Perc. 
ces—Dunakeszi, Ny. Lokomotív Sajó. 
szentpéter, Salgótarjáni Vasas—Csil­
laghegy, Kistext—Mjsk. Lokomotr.'. 
Hatvani VSK—Sátoraljaújhely.

Október 22.: D. Lokomotív—Hatvani 
VSK, Ny. Elektromos—Pereces, Duna­
keszi—Kerámia, Ózdi Vasas Mísk 
MÉMOSZ, Egri SZMTE—Kistext, Misk 
Lokomotív—Salgótarjáni Vasas, Csil­
laghegy—Ny. Lokomotív, Sa jószén t 
péter—Sátoraljaújhely.

Október 29.: Pereces—D. Lokomotív. 
Misk. MÉMOSZ—Dunakeszi, Kerámia 
—Ny. Elektromos, Sátoraljaújhely— 
Csillaghegy, Ny. Lokomotív—Misk. 
Lokomotív, Salgótarjáni Vasas—Egri 
SZMTE. Kistext—Ózdi Vasas, Hatva­
ni VSK—Sajószentpéter.

November 5.: D. Lokomotív—Kerá. 
mia, Pereces—Hatvani VSK, Nyír. 
Elektromos—Misk. MÉMOSZ, Duna. 
keszi—Kistext, Ózdi Vasas—Salgótar. 
jáni ,Vasas, Egri SZMTE—Ny. Loko­
motív, Misk. Lokomotív—Sátoraljaúj­
hely, Csillaghegy—Sajószentpéter.

November 12 : Misk. MEMOSZ—D. 
Lokomotiv, Kerámia—Pereces. Sajó 
szentpéter—Misk. Lokomotív, Sátor­
aljaújhely—Egri SZMTE, Ny. Loko. 
motiv—Ózdi Vasas. Salgótarjáni Va_ 
sas—Dunakeszi, Kistext—Ny. Elektro­
mos, Hatvani VSK—Csillaghegy.

November 19.: D. Lokomotív—Kis­
text. Kerámia—Hatvani VSK. Pere­
ces—Misk. MEMOSZ. Ny. Elektromos 
—Salgótarjáni Vasas, Dujiakeszi—Ny. 
Lokomotív, Ózdi Vasas—Sátoraljaúj­
hely, Egri SZTE—Sajószentpéter, M- 
Lokomotív—Csillaghegy.

November 26.: Salgótarjáni Vasas— 
D. Lokomotív, Misk. MÉMOSZ—Ke­
rámia, Csillaghegy—Egri SZMTE, 
Sajószentpéter—Özd: Vasas, Sátoralja. 
új hely—Dunakeszi, Ny. Lokomotív— 
Ny. Elektromos, Kisttext —PerecesiDgn sziMrjb iN.vii. üicAiiuHiup --------------- ----------

nakeszi,5 Salg. Vasas—Sátoraljaújhely, Hatvani VSK-Misk. Lokomotív.

$ D. Honvéd kétiiabíázík ma idehaza látszanak
kézilabda műsor

Válasz a közforgalmat teljesítő 
pajtásokhoz intézett levélre

Örömmel olvastuk, hogy a pári-— E lelkes hangú levél is fényesen 
titkár elvtárs, M. százados bajtárs igazolja, hogy az úttörők örömmel

az egész állami rendőrség meg 
van elégedve az úttörők munkájá­
val. Mi örömmel segítünk minden 
munkában! Büszkék vagyunk arra, 
hogy Rákosi pajtás tanítása és út­
mutatása nyomán segíthetünk a 
szocializmus építésében! Tudjuk 
az!, hogy a szovjet pionírok milyen 
jó 'munkát végeznek! Mi az ő pél­
dájukat követjük jó tanulásunkkal! 
Mindig jobb és jobb munkánkkal 
segítünk továbbra is, hogy minél 
hamarabb felépíthessük a szocialista 
hazát!

,, Előre!"
Katalin0 69° éves," özvJ pöfgár" József né j >>A közforgalmi szolgálatot telje- 
Menyhárt Julianna 71 éves, Kertész s^~ pajtások nevében: Lóiul Do_' 
János 71 éves, özv. Diáviczkl Lajosne • tt Dóczi állami általános is-
Takács Katalin 42 éve« Lazar László (^ ^ 0, úttörője."

kapcsolódnak be a társadalmi mun­
kába, melyre a Párt — mindenkor 
éreztetve velük támogatását — a 
DISZ-en keresztül erre nekik mó­
dot nyújt- Túlmenően jó tanulásu­
kon, társadalmi munkájukkal is 
igyekszenek bebizonyítani, hogy 
méltó tagjai akarnak lenni a nagy 
közösségnek, részesei dolgozó né­
pünk önfeláldozó munkájának, az 
ötéves terv megvalósításának. Meg­
értve, hogy a koreai nép hősies 
harca hogyan védi a világ békéjét 
is, harci kérdéssé teszik a jó mun­
kát, mely a szocializmus építését, a 
boldogabb jövő kivívásának harcát 
is előreviszi!

Ezért a nagy célért haladnak az 
úttörők mindig: „Előre!"

Itt
A jó játékerőt képviselő D. Eiore 

NB. II es férfi és női kézilabda csn_ 
pata az elmúlt napokban feloszlott 
és a játékosok a D. Honvédbe kértek 
igazolásukat. így jelentősen megerő­
södött néphadseregünk debreceni 
sportegyesülete.

Az új csapat ma mutatkozik be a 
Stadionban. Fél 2 órakor a nők. fel 
3 órakor pedig a férfiak játszanak a 
Bp. Emerge eile j NB. II-es mérkő­
zést. Mindkét összecsapáson a deb­
receni együttes az esélyes.

Még egy NB. II.es mérkőzés lesz 
ma Debrecenben. A D. MÉMOSZ női 
kézilabda együttese a III. kér. Textil 
ellen szerepel. A fél 3 órakor sorra 
kerülő mérkőzésen — melyet a MB

— Szolnoki és Kocsis lesz a két part­
jelző.

A Sporthivatal udvarán az alábbi 
találkozók lesznek: 4.1U óra: Ruha­
gyár II. — Vargakert, női I. o. — 
4.30 óra: Magasépítési NV —Alföldi, 
nyomda, női I. o — 4.50 óra Cipő. 
gyár—Ruhagyár, férfi II. o. — 5.20 
óra: Fazekas Mihály gimn —Bútor­
gyár, férfi I. o. — 5.J0 óra1 Alföldi- 
nyomda—Textilgyár, férfi I. o — 
6.20 óra: Svetits pedagógia—D. Hon- 
.véd női I o. — 6.40 óra: Révai gimn 
I—Gépipari gimnázium I. oszt. férfi.
— 7.10 óra: Svetits gimn.—Közgazda• 
sági gimnázium női I. o. — 7 50 óra: 
D. Honvéd T —Ruhagyár férfi I. oszt.

óra: Tanulóiskolai DISZ—Faze-
MCSZ sporttelepen rendeznek meg kas gimnázium férfi II. oszt.

BEFEJEZŐDÖTT 
A SAKKOZÓKNÁL

BUDAFOKON JÁTSZIK MA
a D. Honvéd csapata Nyári Kupa 

a megyei II. osztályú bajnokság elő- mérkőzést. A játékosok már tc-gna;> 
indulóból az elutaztak, hogy pihenten vegyék fel

______- 1 - — 1. <. o 1.- 1 i rl ni -X 4 Trfir nil.. A I-döntője. A közel 70 
alábbiak kvalifikálták magukat a 
döntőbe: Polgár, Bónis, Kövesd! (D. 
Honvéd), Szabadszállási, Losonezy, dr. 
Kerecsen (D. Meteor), Páris (Ref. 
gimn.), Csáki, Mező (D. MÉMOSZ), 
Kiss (Révai gimn.), Varga (KIOSZ). 
Zarüba (Postás), dr. Kántor, dr. Szé­
kelyhídi (MÁV lg.), Bálint (Villany- 
gyár) és Szenyi .Pedagógusok).

A döntőt a Magyar-Szovjet Társa­
ság székhazának különtermében au­
gusztus 12én rendezik meg. A döntő 
résztvevői vasárnap délelőtt 11 óra­
kor a MADOS helyiségében jelenje­
nek meg.

a küzdelmet. így állnak fel: Barthd 
(Tormási) -- Gölller, Gere, Sarkad! 
— Beluch, Csüllögli — Komlósi, Ko­
csis, Borbély, Nyirkos, Nagy

A csapat tegnap este végignézte a 
Vasas—Textiles Béke Kupa-mérkőzést,

BETŰ—MA V Forgalom alapfokú 
labdarúgó bajnoki mérkőzés lesz va­
sárnap 5 órai kezdettel a DTE-pályán. 
Kérem mindkét csapat játékosait, 
hogy fél 5 órára a DTE-pályán jelen, 
jenek meg.
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' ;;i‘b <•' öl tsec térítés fize. 

jtutik. Sürgősen közölje iro- 
I dámmal. Cserelakások. — 
i Beköltözhető házak Gálo. 
íesynál Szoboszlat 2. Tele. 
fon: 34-20. Ny 1022-*-4
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ELCSERÉLEM a belváros, 
ban levő szép szoba, kony- 
hás lakásomat hasonlóval. 
Cím a kiadóban. P-4

ELCSERÉLEM DEBRE­
CENI BELVÁROSI KÉT­
SZOBÁS ÖSSZKOMFOR. 
TOS, MAGASFÖLDSZIN- 
TI LAKÁSOMAT BUDA 
PESTI. ESETILEG NAGY­
BUDAPESTI KÉTSZOBÁS 
SÁL. ARANY JÄNOS-U. 
12. 2. ajtó. W—4

ELCSERÉLEM egyszoba, 
konyhss lakásomat hason, 
lovai a közelben. Eötvös­
ii tea 91. kettőt csengetni.

4290—t

UTCAI szoba, konyha, 
spelzes lakásom elcserél, 
nem hasonlóval belváros 
oan. Jókai.u, 3. jobbra 10.

4226—4.

ELCSERÉLEM 2 szoba,
I konyha, 18 forint bérű la- 
1 kásom hasonlóval OTI kör. 
i nyéikvel, Kígyó.u. 5.

4234—4

Vidékiek
apróhirdetésüket beküld­
hetik levélben, a szö­
veghez az apróhirdetés 
árat apró postabélyeg­
ben kérjük beküldeni. 
Köz nap 30 fill., vasár­
nap 50 fill, szavanként

SZEPLŐS, májfoltos, pat 
tanásos, ráncos arcát rend­
behozza, megszépíti: Ber- 
náih Józseínc kozmetikája 
Vörös Hadsercg-utja 53.

Sz 2694—0

SÁRMÁNY Katalin koz­
metika, Péterfia és Eöt­
vösii. sarok. Szemölcsök 
szőrszálak végleges, nyom­
talan eltávolítása.

Ny 922—0

LAKÁS
KÉT szoba, nagy meL 

iékhelyiségekkel, parket­
tás, lelj es komfortos, olcsó 
bérű belvárosi lakásomat 
elcserélem hasonló 1 szo­
bással is. ,,40 forintos“ jel. 
igére. 4181—4

I TÁRSBÉRLETÉ központ­
ban levő olcsóbérü kétszo­
bás, teljes komfortos la 
kásom elcserélem, vagy 
öröklakás vétele esetén át 
adom. ..Tisztviselő“ jeligé 
re. 4180—4

SZOBA, konyha, spelzes 
lakásom elcserélem hason, 
lóval vagongyár közelében 
Csigekert-u. 1U. 4175—4

OLCSÖBÉRü, szép egy­
szoba, konyhás, speizos la. 
kás elcserélendő hasonló­
val sürgősen. Bundi-u. 7.

4174—4
ELCSERÉLEM homokker. 

ti szoba, konyhás, jószág- 
tartásos lakásom belváro­
sival. Vukovics Sebő 5. (v.
Tusnád. u.)   4162 4

KÉT szoba, előszoba, kis

TARTÓS lábszörtelenítés,
'artós szcmpillafestés, hi­
deg dauer garanciával Ko- —- ---------

L, . „ .. . konyha, speizos lakásom
máromme, bajcsy-Zsib 3. elcserélem kettő vagy há- 

Sz 2712—0 rom szoba összkomfortosra
---------------------------------------------Icsbk a központban. Cím a

.NEMZETI Válla átok, tzö- kiadóban. 4153—4
vetkezetek! Ultsó bérautó - , . „. , . . í ■ ELCSERÉLEM egyszoba,
mvarczaa bzabona.1, Rakó- kamlás> jószágtartásos ma­

gános lakásom. Poroszlay.

EGY vagy kétszobás la­
kást bútorral, vagy költ­
séggel átveszek. ,,Várok“ 
jeligére a kiadóba

4100—4
"költség-térítéssel

1—2 szobás összkomfortos 
lakást keresek. Molnár 
Irén, Csapó.u. 58. 4197—4

ELCSERÉLEM egyszoba, 
konyha, speizos lakásomat 
kétszobásra, esetleg költ­
ségtérítéssel. Lehet közeli 
kertben is. Széchenyi-u. 41 
utolsó lakás, d. e. ti—ll.ig, 
d. u. 3—3-ig. 4209—4

ELCSERÉLEM utcai két- 
zoba, konyha, előszó b ás 

lakásomat Csapó ..utca kő ■

KÉT jobb férfi lakást ELADÓ asztal, szalongar 
kap Darabos u. 39. 4183—5 nitura. Pacsirta.u. 13.

4142—11
BÚTOROZOTT szoba fér -------------------------

finek kiadó azonnal. Cse- KÖRISFA hálószoba bú. 
mete.u. 7. 4119—5 tor, nappali garnitúra ki.

BÚTOROZOTT"szoba fér fofíástalan állapotban eladó 
:» részére kiadó. Mónus ll-;£*rron^y 11
■eS„Ui '■ 37U;:5| VESZEK hálószoba és ve.

BÚTOROZOTT szoba fér gyes magános — romos — 
bútorokat. Mezei, Erzsébet 
utca 44. Sz 2693—11

MTNDENTÄLJB ImMR 
bútort veszek és ftdofe 
Eötvös-u. 72. Sz 2TM—IC 

ELADÓ: modem főtelep 
ágyak, székek, íróasztalok, 
ruhaszekrény. Eötvös, u. 71 

Sz 2733—It

vészére kiadó. Mester-u, 
19. 4. ajtó. 4096—5

CSALÁDIAS otthon ellá­
tással is gárszonnak. Ma. 
toss György.tér 28.

4203—I

LfifX'SÖHÁZRA nyüó fér­
sz ob a. kiadó Piac u. 77 / 
n. 4. Ugyanott, bútor cl- 

8z 2704—P.

KÉT személy részére bú.
ozott szoba kiadó. Pes 

Í.Ú. 59. 4261—5

BÚTOROZOTT szoba ki. 
dó rendes dolgozó nőnek. 
Tesler-u. 29. I. a. .1 óbbra 

4222—l

ELLÁTÁS

DIÁK fiút 8—15 évig tel. 
es ellátással vállalok. Do 
iozi-u 15. Tóth István.

4104—6

KISLAKÁSOK leghőbb 
vágya, Víg kárpitos reká- 
mié-ágya, Éjjel alszik, nap 
pal ül, pihen rajta reme­
kül. Hencserek, rekamiék. 
fotelek, elsőrendű kivitel­
ben kaphatók, megrendel­
hetők. Vörös Hadsereg-útja 

. II. udvar. Sz 2690—11

EGY konyhaszekrény és 
íredenc eladó. Bocskai-tei 
u. bérház, házfelügyelőnél 

* 4061—11

FESTETT félháló eladó 
Ma go ss György-tér 3. P—11

K ü Lö NBÖZÖ ru ha szék ré 
'.vek, ágysodronyok, kony. 
he asztal, előszoba fal, szól­
ító láda eladó. Nemzetőr - 

utca 3. Sz 2725—1

ÜZLET,
ÜZLETHELYISÉG

* VENDÉGLŐI berendező­
jük — asztalok, székek, 
ruhafogasok — átadók

........... ............. —■ I I.... ...1 Piac-ij. 83. Benkö söröző
ÜZLETHELYISÉG fö ut-j Sz 2711—11

2án, 30 méter hosszú, 10:-----------------------—------ — ..
léter széles — bármilyen!. FIGYELEM! Festett háló.

szakmának megfelelnyéki hasontóval. Honvéd ,adó cim a kiadóban- 
utca 09. Kelemen. i

Sz 2737—4

át • I konyha bútor, saját, készí- 
sú. Arany János-u. 1. ud- 
»ba»i Schwarcz Sándor.

mellékhelyiséges lakáso­
mat elcserélem belvárosi 
szoba, konyhás ra. Vígked­
vű M. utca 23. Rózsa

4252—4
ELCSERÉLEM piac meL 

letti szoba, konyhámat. — 
Ugyanott kötést vállalok. 
Meszena-u. 5. 4253—4

BELVÁROSBAN kis szo­
ba, konyhás lakást keresek 
költségtérítéssel, esetleg 

ELCSERÉLEM utcai szo-lbútorral. Ugyanott elcse. 
bn, konyha, jószágtartásoá iélem 2 kisszobás komfor. 
Inkásom. Lehet házfelügye. j tos lakásom szép szoba, 
lói is, nagyállomásnál. Cső konyha, speizossal. Péter-
konai-u. IV. ___ 4097—4 fia 42. balra 1. 4254—4

BELVÁROSI* kétszobás

“ __J NAGY raktárhelyiség ivó
oZOBA, konyha, speizoo (j.\val> telefonnal és vil.

EGYSZOBA üvegveran- 
das, fürdőszobás lakás el. 
cserélhető szoba, konyha, 
speizosra. Varga 10. U—4

lannyal felszerelve, garáz 
nak is jó, kiadó. Rákóczi 
utca 14. 4211—7

vei fct

•tn plett, modern, fénye

ok és hencserek kaphatók 
es megrendelhetők, Ráko- 
czi-u. 35. Bálintnál. 11

eladó, asz tv lógnál, Dimitrov 
(Miklós) u 47. 406C

KOCSIPON YVÁT keres 
bérbe a Vegyi anyag NV,
Csapó-u. 17. 4080—9

ÓCSKA autógumit 1—3 
Lórimig kilóját veszek. —
Gom bácsi, Csapó 98.

Ny 991—9 _________________
NYLON HULLADÉKOT,! KEMÉNYÉ A fél háló cl- 

VESZEK. OROSZ, PIAC-U.^dó. Megtekinthető d e 
56. _ SZÁM. Ny 568—9 d »>• 2 óráig, Bo-iláné

TOLLAT, peíyhet magas Ceere,,es u* 12 4077—11
áron megveszi Földműves-, upvoctto . n ..a ,
szövetkezet Nyugati-u. 2.L., r - doan ^a.p

4n9fl_n kárpitos munkát
________________________ _ ö J készítek, Kálvin tér 12.

BUDAPEST XX. kerületi 
lakásomat átadom annak, 
dki költségemet megtéríti. 
Érdeklődni Debrecen, Du- 
govits 14. 4278—I

NAGYON ezsp nagy ‘alvó- 
babát keresek megvételre. 
Miklós u 37- első ajtó 

Sz. 2728

üt 77. 4132—4
<zi u. 60 Tel: 58-02

Ny 1009—0
CSÜTÖRTÖK este a ME* EI.CSERÉLEM kis szoba^ 

. . ... .Al, konyha, kamrás lakásoma*.
MOSZ.ban elcserélt kelt naoyobbért. Mikinq-u 55.
ballont kerem visszahozni, 
mivel Ismerem a személyt.

Miklós-u. 55.
4120—4

ALLAS
MODERN kétszoba. össz- 

komfortos lakásomat el.
.... ...................................... ............ /cserélem modern kis egy.

BENTLAKÓ mindenes jszoba, konyhával. Bajcsy-
lelvétetik. Arany János 18. Zsilinszky.u. 14. I. ajtó.
Szilágyi. Jelentkezni: dél-1 4026 4
ulán 5 löl. Sz 2729—3 \

tói komfortos lakásomat eí 
cserélem kertségbeli ha­
sonlóval. Berkoviis, Bajcsy 
Zsilinszky-u. 41.

Sz 2655—4 
SZOBA, konyhás lakáso­

mat elcserélem hasonlóval.
Teleki 46. l. ajtó, balra,
Gilányi. 4065—4

VÁROS központjában 3
szobás komfortos lakást ke I RÁKÓCZI utcai piacnál FÉRFI bunda, rövid bá- vrtvTV(i7Il.v.. .vv 
rés, költségtérítést fizet'íevő lakásomat elcserélem,!ránybéléssei ^lanó s/pnt J 6 ^ 1
Vegyianyag, Csapó-u. 17. ihmely áll 1 nagyszoba, Anna 52.

4033—4 ikonyha, speiz és verandá-----------------— ,
~EC Y SZOBA, m el lék he vl- ,hasonló ilyen vagy 2* ÉEHÉR üzleti köpeny el-^

Sz 2721—11

ELADÓ RUHAFÉLE

HENCSE1Í. öe^zccsukós 
(vaságy, cbédlőkreudc-nc, :így 

^iBodrony más bútorok eladó 
Hatv*an u. 27., pince balra 

J Sz 2701—11

eladó. Szent ^ x vj: irat-
in szekrény, íróasztal, eloezoba 

„|lal eladó, Szív u 2
Sz. 2710—11

. , i-yi-
tfeget keresek költségmegié- 
rí Leesel, Árpád-tér, Sipots 
vendéglő. 5684—4

UTCAI nagyszobás elő­
szó b ás lakást, keres nyugi!í-: 
.ir- asszony, Kálvin-! ér; 
közeiében vagy vilamog út­
vonalon 2500 fáig. Alko- 
vofl szoba, előnyben. Körül­
ményeket levélben. Cím a 
kiadóban 4058—4

UTCAI ezoba konyha 
speizos lakáeom elcserélem1 
jószágtart áaosért, Osillug-
u 50. 4055—4'

adó egy nagv fürdőkád VJ ezüstróka kuli bunda'^ ^ hu-on leiek ej-
horganyzott lemezből. RáL olcsón eladó. Püspöki palo- ‘ldok. Széchényi u 33 bal-rganyzott lemezből. Rá- 
kóczi-u. 7. Marom csenge­
tés. G—4

kisebb szoba, mellékhelyi- adó. Szappanos-u. ü. Lugo.
séges, jószágtartásossal a siók. 
környékben. Ugyanott el.

VITRIN,4105—10 konyhabútor,
_______ .csillárok, festmények, an.

UJ ezüstróka kalibundaltikt»-rgyak, különfélék el-

Sz 2707—11ta III. kapu házfelügyelő­
nél. 4204 -10 cíVDM^cfc4Tkr i.j/_____________________ _________  . Süli GOSEN endó, vegyes

* . .. ibjitor egyéb háztartási tár-KÖZÉP termetre való. £ak B^cs & u. 54,
jo állapotban levő seal,] 4 09l ll

világos,---------------------------V ELCSERÉLEM ^ _ .
EGYEDÜLÁLLÓ nő ház-,szál az házfelügyelői pince- 

tavtás vezetését vállalja, lakásomat bérelt lakasra. 
Címet ,.özvegy • jeligére (szent Anna.u. 48. 4126-4
a kiadóba kerem. 4235—3

KÉT intelligens nő la, 
kast keres betegáploásért, 
vagy gyermekgondozásért, 
esetleg más teendőkért. —
Mihályiné, Varga-u. 7. Isuth i, 9 keresztépülel <Ep7n^lé'TékamlékT egysze- 

4 emelet, folyoso. 4210-19 mélyesek, sezlonok, székek
szolid árban kaphatók Pé 
teríia 56., Gyurgyevits

pézsma bunda eladó. Meg ______________________________
■ tekinthető^ 1—3^ _ óráig _Kos.. kÉTSZEMELYES bordó

SZOBA, konyha, speizos

GYERMEK mellé 10—12 
éves leányt felveszek. Zsák 
utca környékén. Zsák.u. 
11. szám. 4115—3

SZÉP nagy szobámat el. 
cserélném szoba, konyhás-, 
ra. költségtérítéssel. Érdek 
födni kedd, csütörtök 2—f 
óráig. Simonfíy 43. 4125

TIZENHAT hónapos kis. 
gyermek mellé bejáró ko. 
moly asszonyt, aki gyer­
mek ellátásához ért, azon­
saira felvennék. Luczy, 
Idegklinika. 4112—3

SZÉP szoba, konyha, élés­
kamra, disznótarlásos la.i 
kásom elcserélem hasonló­
val a városban. Homokkert 
BujdOSÓ-U. 35. 4124—4

ÜZEMI könyvelést, gép­
írást, gyorsírást tanulhat 
Vörös Hadsereg.itta i 9. fsz 

4195—3

ELCSERÉLEM 2 szoba, 
összkomfortos lakásom bel 
városban 1 szoba, konyha, 
speizosra. Baranyi.út, 4.es 
újbérhéz fsz. 2. Papp.

4120—4
GYERMEKSZERETÖ min­

denest keresek azonnalra.
Dr. Ungárné, Ságváli E..u 
2. szám. 419-1—2

NEMZETI VÁLLALAT 
'tirendszerű ágazatának be. 
szervezésére munkatársa­
kat felvesz. Jelentkezés 
hétfőn 9—12-ig. Állami Biz­
tosító Nemzeti Vállala' 
Debrecen, Hatvan u. 1.

4159—3

HÁZHOZ megyek varrni 
mmden nemű munkát, kifo- 
giieu.1-ntil végez Bihnriné. 
I-Uthcr ti. 20..a 4041—3

NYUGALMAZOTT főiegy- 
zcné házvezetőnői állást ko­
rt;8 azonnalra Ilerenceényl 
T1,: Nyit (1 119. 4064—3

KG Y Idősebb asszonyt 
házi munkára azonnal fel 
'eszek tjb lnne TSzCi
Szepes 29

7 B EL VÁROSBA ÍTTzé p xfl?d1?lc 0 k1öltfégvté1rí;
romazobág, öeazkomíortos!* ^ * *u “* calaP0pQlet
lakáeormt elcserélem ké.L]_ _______ 4-'69 *
szobás komfortos íöidsziu- alive. Vörös Hadsercf f/eJc «SB4ys^bnf

uyv4 4 speizosra városban,
EGY szoba konya., epeire* 

lakásomat elcserélem Had­
házi utca 27- 4066—4

SZOBA, konyha, kamrás 
lakást elcserélek kétszobás 
ra, költség megtérítéssel. — 
Értekezni Ajró.u. 26. Pa- 
tokinénál. 4141—-4

EGYSZOBA, udvarra nyí 
ló lakásomat elcserélném 

. iHomok.u. 78. Érdeklődni 
[tSvasárnap délelőtt. Négy 

csengetés. 4189—4

ELCSERÉLEM egyszobás 
pincelakásomat hasonlóval 
Teleki.u. 43. 4117—4

ELCSERÉLNÉM megosz.j 
tott két nagy szabás kom-, 
fontos lakást kisebbel. Cím: 
a kiadóban. R—4

NYÍREGYHÁZI szob:: 
konyháé lakásomat- elcserél­
ném debreceni hasonlóval 
i_>eák Ferenc u. 5

4075—4

ELCSERÉLEM kétszobás 
pa-kettes Kkaeomat haeon. 
.6 lürdőazobáfc*»al, maga­
sabb bérű is lehet. Török 
Bálint ue 15 Sz. 2659—4

SZOBA, konyha, speizos , ;
lakást keresek költsegtéri.K . . ha^a^’ . ke^ti
léssel Ispotály 1. szálloda i á( Lp^°r0;,to!- Bl!dai viL 

Ny 1013-4 ., ^cserélnem debreceni
__________________ —A illával. Bizalommal ke.

DEBRECENI utcai lakáJ*^se fel adásvételi ügyben 
sómat, parkettes egyszoba,*11 odctmat- Ny 1029-24

kél tségben Piac- u C8 I •}«Jt fényezett, eladó.
; Szmházatjáro, adtain« 4279—4

MENYASSZONYI ruha 
fátyol kölcsönzés Kossuth 
utca 4L hátul az udvarban Ny 301-1—11

ELADÓ BÚTOR 
KOMBINÁLT szekrény,

4249 10! SZÉP hálószoba bútor, 
egy férfi új bunda eladó. 
Simonffy-u. 41. 4286—11

hely.
EELFGRÁD ingatlaniro­

da, Bethlen.u. 58. Széche- 
nyi-utcán tábla közelében 
szép családi ház kétszobás 
összkomfortos 18.000. Csapó 
utca elején kétrendbeli 
összkomfortos 45.000, Szé- 
chenyi.utcán 1600 n.öl gyü­
mölcsös szép villaépülettel 
beköltözéssel 60.000, Hatvan 
utcai kertben 450 n-öl 60 
aarab nemes termő gyü_ 
n.ölcsfákkal 6000. A város 
minden részében beköltöz-

BUTOROZOTT SZOBA

BELVÁROSBAN szépen

KÉTFIÓKOS gyermekágy 
eladó. Kétmalom.u. 6.

4187—11

konyha, mellékhelyiség, el. 
lóval. Arany János.u. 4. 1 
emelet 2. Künn. Ny 1032—4

ELCSERÉLEM egyszoba, I bú torozott kisebb szoba 
konyha házfelügyelői ,la_ I azonnalra is — kiadó, 
kasomat ugyanilyen főbéi-«fV1<tnlatot ..Belváros“ jel­
leti lakásra. Péterfia 4 {igere kiadóba kérek.

4213—4 Sz 2703—5- ELADÓ diófurnéros tele
I__ ___________________ *--------- --------- ------------------- —....... ........... (háló. 4 csengetés Veres.u.

, ' — x- 4118—11

asztalosmö- 
Sz 2672—11 

ADOK, veszek háló- és 
konyhabútort, egyes dara­
bokat is. Nyíl-u. 127.

Sz 2689—11
H ENCSER állandóan kap- 

mtó Kárpitos munkát ké-
?.ít( k, Kálvin tér 12

Sz. 2652—11

VENNÉK kétszemélyes 
rekamlét, gyermekfürdőká. 
dat, háromajtós szekrényt 
Cím a kiadóban. 3805—11

JÓ használt sezlon eladó 
Honvéd.u. 22. 4284—11

KEMÉNYFA ruliaszek. 
rény, éjjeli szekrények, 
ebédlökredenc, tálaló, elő­
szobafal, deszkák eladók. 
Bethlen.u. 8. ajtó: 4.

Sz 2745—H

HÁLÓSZOBÁD UTOR el­
adó, Hat van. u. 13. I. 3.

Sz 2744—11

BILIÁRDASZTAL ,,Juxu 
üzemképes eladó. Sas-u. 2. 
vendéglő. 4154—11

MOSDÓ és asztal eladó. 
Mester-u. 29. 4136--11

ÍRÓASZTAL eladó. Be. 
kecs. u. 4. 4190—11

OLCSÓBÉRÜ egyszoba, 
konyha, speiz, nyári kony­
ha, jószágtartásos lakáso. 
mat elcserélem városban 
levő hasonlóért. Ktsfaludi 
utca 9. 4103—4

BELVÁROSBAN osztott 
szép szobámat pincével át­
adom, lei téli tüzelőmet és 
egyéb dolgokat megveszi. 
Cím a kiadóban. -1218—4

UTCAI parkettes szobát 
előszoba használattal. meL 

ívj gégékkel külön ud.

NYARALÓ házaspárt vál 30. szán 
lalok központban. Cím:....... ......
Bika-trafik ban. 4164—5 j KÜLÖN! ÖZÖ pultok sür

gősen eladó. Burgund:a_u.
FÉRFI kváriélyos felvé.’G. szám. Nagy asztalosnál, 

tetik. Cserepes-u. 16. Szép-! 4102—11
lnkiné. 4163—5

DIÓFURNÉROS ovál asz

SZÉP hencser — kitűnő 
anyagból készült — eladó. 
Homok-u. 142. Sz 2736—31

ELADÓ egy darab ebéd- 
lőkredenc, konyhaasztal és 
hokedlik. Kölcsey.u 10.

4245—11

RÖVID zongora eladó — 
Szent Anna u. 27. második 
lakás. 4220—11

SZÉP sötét dió három­
ajtós szekrény, kétszemé­
lyes sezlon, íróasztal, sző­
nyeg 3x4_.es gyári perzsa, 
intarzia berakásos antik 
fotelek, keményfa háló 
egy ágy híjával

NAGYMÉRETŰ konyha^ 
szekrény eladó. Loránttfyn 
utca 16. 4275—18

OLCSÖN eladó asztalágy« 
éjjeli szekrény, spanyolfal 
Hadházi 20. 4276—11

RADIO
f RADIO. RADTO JA VITAS

PRECÍZ munka, olcsó ár4 
3zuperh«ingolás NANASSY, 
3iac-u. 87. 7^
ASZTALI zenegép, Őrlőit 

hős, sz éphangú olcsón eii 
idó. Nemzetőr-u. 3/a.

Sz. 2726--1S

3-t i Telefonkén rádió eL 
adó, Bethlen-u. 54.

4178-19

2+1 Philips rádió cladc>4 
Csapókért, Névtelen, u. 3

*•! 165-13

SZUPER varázsszemes iá 
dió, Omega karóra eladó. 
Usap.u. 19. 1192—12

KISS ZU PER va rázssze- 
nc*. Philips rádió 3-t l oL 
•són eladó. Széchenyi-u. 23 
"sz. Kuncz. 4202-12

RADIO, 3 lámpás világ, 
vevő sürgősen eladó. Oláh 
Károly, u. 40. 4185—13

SIEMENS 4|2 rádió, kín 
tűnő állapotban 1.500 Ff. — 
Nyomtató-u. 3. 4215—12

ELADÓ rádió, valamint 
4 lámpás telepes rádió. 
Sziv.u. 17. 4225—13

VILAGVEVÖ rádió oU 
csón eladó. Vendég.u, 7.

Sz 27-16—13

2-fl jóhangű rádió stir^ 
gősen eladó. Pacsirta-u. Ifl 

4285-13

VILAGVEVÖ 211 Philips 
rádió olcsón eladó. Hatvan 
utca AU. 4283—iá

VILAGVEVÖ 2+Les jós 
hangú rádió olcsón eladó. 
Telekl.u, 86. sz. 4264—tg

*’•' U • <V ^ '»Chtut'ftK

KEUkKFáKOK zsirozasal 
varrógépek, gumicsizmák
javítáea kerékpár kü.sógu­
mik vulküiuzatása Nagy
István uái Széchenyi u g.”
_______ 3611 —13

UJ CSEPEL 100-as moy 
tort elcserélem 125-ös Cse­
pelért. Csapó 93. Gom bácsi 

Ny 1002- 13
MOTOR hátsóülés, Bosch 

autókürt, két csomag kőin 
plett motorsegélycsomag el 
adó. Kasza, Baross-u, 11

Sz 2730—13

lCO.as Sachs motor eladó 
Megtekinthető hétköznap 3 
órától. Darabos.su ló.

4166-13

SACHS JOOas motor ke. 
rékpár, üzemképes, eladó« 
Kászon 10. 4149—13

CSEPEL 190.ad 1009 forin­
tért sürgősen eladó. Tóth 
Árpád-u. 22. 4023—13

DKW 350.es motorkerék­
pár kitűnő állapotban el«, 
adó. Hortobágy, u. 13. Ro­
zsosnál. 4025—13

KIFOGÁSTALAN 750 és 
Zündapp oldal kocsis mo. 
torkevékpáv eladó. Csonka 
utca 5. 4124—13

175-ös Jáva, kifogása lan 
eladó. Külün nyereg és aL 
kát részek is. Villan; • ír 
porta. 4200-13

3 kerekű gyc-'nick-i;.- kli 
olcsón k-spliató Veiül;-g u 
30 sz, 4069—15

SZÁZAS Soens motorkc- 
i’é h pú r tizem biztos o’esőn 
eladó Nemzőtől u. 5-a.

Sz. 2727 — 13

350 cm3 Püch., c00-3fl 
oldalkoesis Oppel £0ü-as 
DMV motorkerékpárok. UL 
fogá,stala.n ál 5a pótban el" 
adók, Széchenyi u. 8 Ma;« 
rovsary Sz. 2705—-15

750x20 külsőgumik eladók 
Csapó-u 93. Gombácsl.

Ny 1017—11

KISFOGYASZT.* V szc. 
mélyautó, jó állapotban 

_ eladó és egy 100.as motor- 
cs, .ujuvu, - ei'adó.jf/;:^41' M*Soss György.
Erzsébet.u. 44. Sz 2747—ll|té io' 4228—13

REKAMIÉ, í'lelek, hen-l ALIG használt „Luxus" 
cserek jó minőségben ol.'bői kerékpár eladó. Nyíl- 
csón kaphatók Majornál utca 54. 4247—12
Péteríia-u, 26. ll ----------------------------------------------

i< 125.ös üzemképes Illő mo-
„ . -------------------------  ------ — ISKOLAI tanítói asztal torkerélcpár eladó vasárKÜLÖNBÉ JÁRATÚ utcai tál, ágy, éjjeliszekrény, ke és dobogók I. oszt. anyag-jnap délig hétköznap egész 

varossal elcserélem. Szé. bútorozott szoba kiadó. — vésbé hasznot eladó. LoJból újak eladók asztalos-nap. Rákósl-telco Te néz ,, 
chenwyi-u 48. 4219—4 Horvédtcmotő.u. 3. 418-1—5 rántlfv sr 4205—11 Inát. Homok-u. 62. 4274—H 27 szám 4217—13

t



miss augusztus* s. vasahh

12 ujuuunuwiwpno 4/a. sz, VENNÉK -4 szobás kis

V 2SS-F.S A idle eladó. Sza- BARNA, steppelt, mély 
tondsáB-úl 1 Sz 2735-13 gyermekkocsi, jo állapot,

.faasag-ut í.________________ ban eladó. Széchenyi 62.
4176—13ELADÓ 250.es prima ,,Ar.____________________________

&'a motorkerékpár, ^ csapó m£ly gyermekkocsl c,f
jatta ________ _____________ - adó. Bajcsy.Zsilmszky 14.

it férfi kerékpár, gyér. 1. ajtó. _________ 3933—18
nek tricikli eladó. Hajnal

Kfutcai bérház B) 4.
F-

4257—13 MÉLY lehér gyermekko­
csi eladó. Dévai.u. 20/a.

NYL
ír x yT \ SS/ONYOK pékek,1 ELADÓ Tegez-u. * a# ‘ családi házat udvarral. Cí- V TOLÓSMAZSA, Vizkogyio,' HAZIASSZOT °Mi'nueutéiti ház, 1 szoba. Konyha^»» Kossuth.u. 31 tra.

kúticlolyó, 18x50-as rátvas, “fajták n-'igy válaaatékJbl. 8000 lon~~__________ f;kba kérek. 4"jl—*

iiáuatjai nagy moavai is 
lelclosssggei pontosan 

iavltja
BOILS szabó

PIAC-UTCA 30- I. EM

.vízvezetéki idomok, vasaruk bail kapható, Varga snta jOKARBAN levő családi joNNAN épült 2 szobás 
eladók, Szepesscgi u. 49. Ikiezitomcstc , C.^ 1" 2a ház eladó. Rakosi-telep öeszkomfoiTos családi bel- 

~ ' 'cPósa.u. 27. Érdeklődni ieg városban, Déri-térnél pr
- gél 3-tOl este 5.lg. 5111 ,___ „ónv-cvnllás OS ke

Sz. 2705—21
—I ÓRAJAVITÁS precíz műn-

BUCH 230.es jó állapot- _______________
íjban eladó. SomogyLBacso VILAGOSKÉK m6iy gyer.' ^^VJ^Velse"lényT'n7.!
”llc ________________ _ mekkocsi eladó. Mester-u.

32. szám 4127—18 ______________ ^-------- ,
*! íz m egyeollos gumicső - H.ir,—

ELADÓ hasznait ajtók cb k Képesnél, Dimitrov u. 2 r • ó bcköltözheto szobás lnkohaz ^.ouo. /
ablakok, konyha berendezés /Yolt Miklós u.) „rln ríírtnt Csáthy-u. 56. — varos minden ícszen tel-
Klapka ti. 45 4273—21,' Ny 1011—22 7600 loimt C^« V 3_al kek> hazak, SVumolesös la.

’ ---- ----------- ^abadsc-g-telep. ______ jkások vannak, Török Ba,
CSALÁDI házamat elad- lint 10- Ny 10“54139—13 eladO elsöosztályú szö-| UJ 42-es 25 keretes méh- BÚTORJAVÍTÁST alaké

'•1Ö terméssel együtt olcsón kaptar ela.do, Lsapo u 41. kombináláet. fényezést
.......................... 1 1 olcsón vállal: Czegledync,

4073—21 -
varrógép

OMEGA zsebóra, eladó, Bethlen u 47.
4231—211 Sz. 2720—22

ti ELSŐRENDŰ Singer eitly- 
iSlyeeztős. bohinos női vorró- 
ílfc"ép eladó, Simonffy n. 59. 

ajtó Sz. 2723—14
;h-

SZÉP lehér mély gyér. 
mekotísi eladó. Vár-u. 4. 1. 
lakás. 4123—18

eladó. Rigó-u. 66. '4168-21 SZŐNYEG 3x4 méteres.
siUár 2 nagy olajfestmény^^“““"-. ajat.t tovább

•I óflÁSijZI.ETEMET Si-
7 .. n ulat.t tovább

EI.ADO jó állapotban le. blondel keretben cisdó Haj
----------------------------- -—----- —l g fürdőkád. Kórház.u. látnál u. bérház B./4.
MODERN háromágú CSlL|'° luluu 4157—21 42 6 8—21

V A RRÓGÉPEKET, vádló 
kát magaa áron vásárol: 
Soltész, Xálvin-tcr 2. Por. 
Ezivógép, gramolon köl­
csönzés Sz. 2718 14

_llár, erős gyermekágy ju­

tna egy négyszobás és kct.
lakóház 22.000. A

folytatjuk Kurtáimé e 
Pintér. _ _4085—2!
~~ FIGYELEM! Gomb. csatt 
áthúzást olcsón készítek, 

mosható alkat-

nám vágj' f*05®,g—I PATAI iroda, Csapó-u. 19 
Megtekinthető délelo .. Mn félház. b»-
délután 3 óráig. u4172_o4 költözhető. Nyugati.ulcán 
utca 5. _______ ________-családi ház, Bercsenyi-ut.
—GYERDÖN Fmamos'ean.ikilüno ház .,».«0,1ív.

SÄÄ, cseme. épületekkel, ^beköltözhető, 

te-u. 14. -------- ------- hás beköltözéssel. Hadházi.

lányosán eladó. Cí ma ki. ELADÓ 2 db 7 hónapos! VARRÓGÉP. inosókatan
adóban. 4110—13 ...rirt (is eEV goarhelt. — üsttel, tűzhely, ládák cl- garantált, .ÍHonvédtemegtö-U:" 27/a. |Hók Csemete u. il h ésszel, Oroszne, Bgymaiom-

4148—21 i 4244—21 ju. 3.JÓKARBAN levő mély 
gyermekkocsi eladó. Homok1, 
utca 83. 1109—18 I

4271—22

KORLÁTVASAT; 'VlADO cev bobtnos női ulva "■>;______________ BLÖSZOBAPAL eladó.
finger varrógép. ^Simonííy, j0 állapotban levő fehér CsaPó-u- 27‘ keresztepület Papn-kikcszi o uz m

BUNDÁJÁT alakíttassa

STMONYI-Ut mellein két utón termo gyümölcsös ol. 
villatelket cserélek házért, csőn. Készpénzes vevőim 
viuatelkct cs H. |részére kertségi hazak v
Bussane, Csemete u J kerfcSek Ny 1019—24

4utca 7.

NŐI varrógépet, használ 
*tnt, karikab&jóst, central.

mély, modern gycrmelcko- 
1 esi eladó. Dobozi.u. 1.

*1101—13

Tbobim veszek. Nagy Istvánj c YERMEKS PORTKOCSI, 
jS’échenyi.u. 2. 4265 14 fc-liér ágy, előszoba, fal eJ-

dó. Hüvelyes u. 10.teLAU J CÉH. bZEHbí AIV1

1ROGLP, számológép, sok<( 
*zorositógép eladás, vétel, 
•csere: Szókénéi. Kölcsey-u. 
24. szem. Sz 264U—15

M-agi,
Érdeklődni: 5—7 Között

Sz 2719—18

TISZTA,
--------------- -
ió boroshordok

50—100 lit. eladó. Bethlen-
utca 63. 4135—21

JÓ állapotban levő stráf.
szekér eladó. Bethlen-u.
63. szám. 4134—21

4291—21
1" KrSEBB~és nagyobb bo- 

’ , Szepes- 
4245—21

veszekl javíttassa divatos formára, 
Piac- Katona Vilmos szűcsmester-

I SODRONYOS réz ágy el­
adó, Biró, Hunyadi u 11.

M—21

ÍRÓGÉP, számológép, sok- 
*::orositógép javítás, vétel 
iGiadás: Ludmán, Szent
Anna-u. 10. (bérház). Tele. 
jfon: 48- 07. Sz 27*10—15

HANGSZER

MODERN jazzgitár eladó 
fltlomok-U. 6G- 4095—16

RÖVID páncélos zongora 
l.ifogástalan, eladó. Ma 
,ßoss György, tér 8. jobbra 
2. ajtó. '1246—ló

GYÖNYÖRŰ kivitelű föl. 
iriöná lló 7 lámpás nagy 
.'Orion zenegép eladó. Pe- 
\tc:rfia.u. 2. harmadik lakás 

4266—16
” EREDETI fekete rövid 
í'.ösendorfev zongora clfo- 
.gadható áron eladó. Had- 
hazi-út 20. 4277—16

2000 használt ceertégla 
eladó Wcseelcnyi u. 91.

4280—20 
20 méter h, deszka, ez ín 

palával fedett 5000 forint­
ért eladó., Téglák is vannak, 
Török Bálint u 19.

Ny_ 1027—20 
MODERN fehér mély 

steppelt alig használj gyer­
mekkocsi ci adó, iNcmzcíi 
Bank 11. e. 6. 4265—18

GYERMEKKOCSI “' mély, 
steppelt ci-dó, Nógrádi Má­
tyás 10 V áruéi í a raktár­
nál. 4256—13

EGY használt jó állapot­
ban levő fehér mély gyer­
mekkocsi eladó, Vörös Hau 
sereg u 67 udvarban.

Sz. 2738—18

NYLON
forrasztás, nylon hulla­

dékot veszek

OROSZ
Piac-utca 56. Vármegye- 

háza mellett

nél, Simonffy u. 2
4270—22

RÁTÉTBEÜT monogra­
mot, lukcakkot, hímzést, tó­
iéi ót a legszebben készítek
Varga utca 7#_____ 22

NAGY M ÉBETÜ bő röndö:
7T7“ inge vétel re keresek. Szó bősz 

SlRÁKKOOSl - la \a; /? lói-úti bérház Gold maiin.
tengelyek gumikkal együtt1 
eladó (cómplctt), Domb u. 
22/a 4241—21

EGY flzép legyezőpálma 
eladó, Nyíl u. 74 sz.

4229—21

4259—22

KERTESZ.U. 7. ház el-!
dó. 4169-24
---------------------------------------------1 AZONNAL
BEKÖLTÖZHETŐ ísaládi családi ház 

ház eladó. Ugyanott 8 da. meny Deák 
rab 10 hetes malac eladó, eladó, nrtek 
Mikepércsi.út 46. 4167—24

RÁKOSl.telep, Tegez u. 
74 ez ház eladó. 4057—24

beköltözhető 
Hu jdúböszür- 

Deák ícrenc u. 6. 
czni: Csapó 8.

4090—24

I...

4217—21

HÁROM 
láda, _ .
ható ágy hármas matrac- Uom|j u 1: 
cal eladó. Piac.u. 1 ~~ELADÓ" egy könnyű atráf

__________-__________ kocei Szív u 17.
21

tűm Philips’ rádió, vaskere-!tok, javítok, veszek, eladok: 
kft kézikocsi eladó, Szent.' Köváry eattes. Vörös Ha.dse- 
Anna. u 55. 4227—21 reg útja 67. cmse,lct„73g__02

BŐRKABÁT,T ÁT, téli k a- 
bátját ruha;ját- fordíttassa: 
Tegdesnél, Kálvin-tér 19

ELADÓ beköltözhető kér, LÖRINCZ ingatlannod i, 
,pc. családi ház, Báthory-U.!Simontfy u. 11 E'.adóharak 

szám 4150-24'Központicgyetemtiél n gy
^ 5 J________ ________ _—-(szóbús, beküitözhctőscgc-d,

ELADOM hajdúsámsoni'csapón liáromezobás bi-
------■ kulcsárkerti bötermö 1 h költözhető, Miklóson négy-

DRÓTHÁLÓK ajtóra. ab-!100 szőlőmet, vagy el- szobás, beköltözhető Sztá-
lakra nagyobb konyha asz-1 eseréiem városi házért. —Jín körúton három-zoirj* 
tál olcsón eladók, Burgnn-j £r(jciclődni Dobozi 11. beköltözhet ő, Központit gye

4145—24 lemnél 1600 ncgyezögül h. ő-
_______—---------- ——---- —I lő kis n ázzál szenzáció:-
SZOTYORI-TELEPEN, áron, Pavillonnál két-há-

Géza.u. 10. számú ház el. romszobáö bcköltözhc.ö

dia- u. 18- 4250—22,
___________ _______ ~ SZŐRMÉBUNDÁK A T 7bőr-
ZONGORA, ótkétizlet kosz-'kábátokat készítek, alakí-

AROM rekeszes llszies-.— káPOSZTAGYALU 6 kc- 
a, ruganyos összehajt.i gCg ég üre3 ládák c’.adók

4223-MÉHICAPTÁR, 42-es, el.j _ _____________
adó. Kígyó-u. 49. 4136—21Ő VÉSZEK 6x40 mm . lapos
—----------------------------------------- ‘'vasat Létai út 2. Molnár

HÍZÓNAK való süldő, 200 4250—21

Velúrból mik adó Hatszáz- 
h a tv an. Sz. 2743—22
” TETŐFEDÉSEKET" hely­
reállítási munkáin tokt szak­
szerűen végez fa.'t?zigetfilé- 
seket is Bankkölcsönöket

Cj-eZ.d-11. A V. n ve -------- ---- : Í Uíiiei.w uuiiumumu -u >
adó. Érdeklődni Szabolcs.\Csóu, Csapókéiti állomásnál 
utca 33. 4009—24 'kétszobás, beköltözhető 2o

---------------—----------------------- (ezer Böszörményi n k élező-
ELADÓ Teleki-u. 92. sz.jbás 100 négyszögöl gyümö:-

ház részben is. 4X07—24 eszesei 20.000, Meteornál
_______ ljkétszobás 15.000, Tüze Lk-

HÁROM hold földet el- tanyánál kétszobás, bek..i- 
cserélek házért. Cím Kos-.tűzhető családi hazuK !re- 
suthu 60 4106-24 nagyobb választékban. H»z-sumu- 6U'________________»eladás, házvétel, laká-át-

EGYLÉTKERT U. 12/b. adás, lakásátvétel ügyben 
számú ház eladó. 4103—21 Idl'd ülj on bizalommal l,ó- 

rinc-zhez. Ny. 1024—24

G Y ERMEKSPORTKOCSI 
sürgősen e.adó, 100 írt-ért 
Kú'.m- lom u 5.

Sz. 2742—18

BÉCÍ3T zongora, jő álla,
. púiban jutányosán eladó 
jPéterfia 27. jobbra. 4248.1G

SIEMENS 6J. 2 lámpás 
{zenegép eladó. Eütvös.u. 
24. szám. 4236—16

gazdasági eszköz

hordódonga vjz tar­nte re

VESZEK szőiuprést, szőlő-1 EGY és kétfogatú hasz. 
darálót, boroshordót, ki- nált kocsi eladó. Zádor-u 

! sebb méretül, líordójavítá- 7. Szabadság-telep. 4199—21

- zamancos sp
vei, két asztal, villanylüsz- ny0icas női cipők eladók, 
tér, Tímár-u. 20. 4099—21 Értekezni: Monti ezredes 11.

4287—21

DRÓTSZÖRÜ foxi köly-|ni Burgundia 9. 
kök eladók. Domokos _La-- 
jos-u. 6

A«J A N LA í

sok készülnek. Nap-u. 4.
Ny 1005—19

TŰZHELY

TŰZHELYEK olcsón jót­
állással szénhez is kapha­
tók. Vasüzlet, Iiatvanu. 61.

Sz—17

ASZTALTÜZHELY eladó 
Sziv-u. 23. Borbélync. M-17 

CSERÉPK ALYH A, kan­
dal lószerü eladó. Piac-u. 83 
Ben kő sö. özö. Sz 2715—1‘

____________________________BŐRÖND JAVÍTÁST, re
ELADÓ nagy fali vízjtiküllestést vállalok: Szllá 

'■ere.nda fíyi bolondos, Simonfiy-u. 
4Y95—2I 4., tejpiac.. Sz 2674—22kagyló, 

Darabos-u. 37.

4193—24 *'ázak, bérházak, telkek
----------- 1 gyümölcsösök, szőlők, le.;.

4086—231 ELADÓ ház, Hatvan-U. 66 nagyobb * v.á.l-ev.tékban 
IÉrtekezés ugyanott. >Arany Bika közeiében cgy-

4198—24 rendbeli ötszobás cís egy rend 
beli három.szobás kom for to.•

ELADÓ használt és új
boroshordók szőlőprés. S40I EGÉSZSÉGES kaptárait 1 ni™kos for.
«daráló, javítások készül-és kasos méhcsaládok eU_.f>ALAPJA pls7,K ' 
nck. Nap-u. 4. Ny 995—19 adók. Lörincz Gusztáv, Ti.

• szaszalka,
mái lan? Szakszerűen tisz-

ELADÖ egy háromhóna-,
pos üszóborjú továbbtartásl,___
ra. Kígyó.u. 39. 4161—23( BALATONALMÁDINÁL^ (lakásgal nagytelekkcl 40,COu
----------*----------------------------——’tómenti villatelek olcsón Hatvan balold-Ián ctü/xb.i-

EGY 9 hónapos rr/;inS8'jeladó. Püspöki palota III. modern príma 35.0CU, Csapó 
lica ártány eladó. Vörös-i1-apU) házfelügyelőnél. utcán egy rendbeli lakú cal 
marty.u. 28. 4160—23^ 4203—24 nyoic üzlettel 35.000, Simo-
--------- ------------------------------•— 'r------------------------------------------ * nyi úí- középénél háromezo-

KILENC hónapos süldők, VILLATELEK jutányosán bus e* kettőszobás komlov-

EPÜ LET ANYAG
-V

ELADÓ légla, gerenda,! BERKEL mérleg jókr r_ 
ablakok, rövid vasgerenda, ban lévő eladó Simon.yi-ú 
garázskapu, szigetelöpapír, 17 gz.
verandára való rácsos ab-________

í iau, ajtók, Vendégu. 49. I » fon: 36-89,
4092—20

PERPETUM szénkályha, j ÓCSKA cserép, pala, 
terem fűtésére alkalmas, deszka eladó. Biaháné 7. 
eladó. Csapó.u. 23. 4158—17 Rendőrség melleit. 4080—20

üráia rossz!

attyúlelep. t'V®* íoimazza líj. °aln5l,cladók. Töhötöm 33. eladó. Csapó-u. 51. Ugyan-kos lakácsa.. 56 000 Mik , „
4182—21 kalaposmesiei " • ' I 4122—23 tt terméskő eladó. 4212-24|baloldaláu egyicndbc'i hu-

----------------- (Csapo-u. sarok.)_________22.---------------------------------------------- ,1----------------------------------------'romflaobás % cgyrcndbcli
ELADO 4 hónapos ma.! kOSSUTH.UTCAI. ház^ettőszobáe alápincézett

C-aclé. Ci I 'ijkertes családi há-z Dchrc.-en 
4238—24.ta2ii, ác ója. 22.000, Kisál o

—-— ------- -* I mácnú.« ^ettőieud-.cli iaAá*-
HÁZIIELY eladó, B. Pál 6Llj 600 öl telekkel potom 24

PÖLCSKAIRTAST cián- iacok Pacslrta.u. 2 ,Ielr.TéE?hPn
xQAo _ni gazzal felelősseggel vallal 4115—22 • v

Kiss, Méliusz-tér 7. Tele- a ikadóban.

Javíttassa jótállással 
BALOGH SÁNDOR 

órásmesternél, Hunycdi 
utca 15. szám

4054—22 eladó egy 8 hónapos

HÁROM kéthónapos
: ZOMÁNCOZOTT tüzhe-| DESZKÁK, gerendák, ab
Ivet jókat ban levőt ven. lakok, kis páncélszekrény, utca ti. szám „»ítvnmt 1
.nck. Hétfőtől: Széchenyi 31'nagy asztal, drotbetétes • STRAíKOCSI, v^-saralos, malacok e:

4131-17 üveg eladó. Ajló-u. 5. hét- —----------------------------------------.nagy rakteiúleUel «Udo ^ Széchenyl 34.
-------------------------------------- ------- 1főtől. 3825- 20, MANGALICA series, javi- vagy kisebb koc^i v^gy, gz 2706—25

ZOMÁNCOZOTT tűzhely —-----------------------------------------'tott ugyanott ezép zászló-.szekérrel elcserélem. Pa-i^___________ _______;___________
eladó. Homok.u. 91. <206—171 TÉGLA, príma, 17 ezer tartó eladó, Garai u. 25. csirla 49. 4140 2^

ELADÓ jókarban ,<A ‘
tűzhely. Balaton.u.
Tcgláskcrt.

• ASZTALTÜZHELY
szerubbtői legdíszesebbigjasztal. Veres.u. 18. 4lb0—zv vashordók olceón eladók, ívsapuKtuv.; 'Uúú egy kantá-r méhcsalád

: készen kapható Kozm .'l--------------------------------------------- Piac 43. II. 2. balra, Dél-, , . w,r ' eladó, Józea.. Deák u. 502.
ti apu u. 41. Ny 998—171 TÉGLA, elsőrendű cser, Uuxn. 4071—211 EGY lovat hereinek ep - 3978_23

-- , „ . . ...... , . , - _ ■ —------------ ------------ » c v. * v w i i v- n rí \ 1 iiuivm a r
SZÖRMEBUNDAJA átsza aT,Bn “ulldo' kutiama. C»ai Zsigmond> Pereces. Választ,czei Szent Anna jobbolda­
lt javitäsAL készítését ,"lca 44-______________ 41U-23 levélben kérek. 4024-2t|ian kétlakásos nagylelkű

szolid ái-ban vállalja Jakab FGy darab hízónak való ppyharmad házrész belí,‘uka .alllalmi v6te' ,13.000.

SfíSSS"-1004—22_______________________ „ Cím a kiadóban. 4^83 21 gégékkel ellátott bcköltuzlie.
„ . .... . . . tű kettőszobás családi ház
CSAPÖ-L. 41. számú minden cllogadh 'tó áron 

leieresze 300 n-ol telekkel Egyetemnél kettőszobás clö-
eladó._____________________________  izobás új épület leniek szó-

1,-r-v CSAT Am H \ 7 költi10 gyámó,esösse. 14 00V. 
EGY CSALÁDI HÁZ «»‘t Kerekes-tdepen kettő-iobá->. «Üb—II TU.M, prunu, n ezet tartó e.ano, varai u. -no. _____________ ___ BESZÉDRE tanítható tor- ,A„me»,éri i írol átadó env: , M0-I3” ,41C-'utcaÓ23ErdeklÖdnl 4?Ä'_____________________ lli NŐI aranykaróra, nőt keJP^:rád!Ó,.g^'"1 Ha ^

4130—17--------------------------------- ------------ j KELETI es magyar per. rékpar, ócska bútorok el pacsirt<a u 15 ^oldi-u jJL___________Z!__ kását átakarja adni v-’gy
■-------------- j ELADÓ ablak tokkal, ZSa hidak, sekreter, antik- adok. Lgyanott zongorát • gz# 27í7__25 város eeész területén-iakáefc 1:cre6 forduljon bi-

ÍEIjY egy-. 95x115 cm, gerenda, komót, óm, festmény, vagy vaságy vennék. Kér észt sz égi -u. <5.1 
cgdiezcecbbigiasztal. Veres.u. 18. 4150—20 vashordók olceón eladók, (Csapókért.) 4133 22

.kövezéshez kapható. Ga-
ASZTALTÜZHKLY kismé-ílamb.u. 4. villamosmegál-| ELADÓ 16 m kovácsolt 

rrlu uj használt nagy cl- lónál. '**”
adó, Kút u 60 j------------------------

Sz. 2731—17 FAGERENDA, agyat
varács kerítés és 500 óceka- 

elJtégla, ud-ui Nagy Antal u

KISMÉRETŰ új takarék-adó’ Nádor.u. 4. 4146-20
tűzhely eladó, Borz u. 15 T 37?<732__17! DESZKÁK, gerendák ku.

7. (volt Németh u.)
4072—21

ra. Epreskert. u. 13. 4129 22( EGYéVES fekete ,Kom-
koca. sertés olcsón 

eladó, Tóth Árpád u 22
ANGORA fonást, kesztyű walfl

kölest, alakítást vállalok. 
Hatvan-u. 61. Érdeklődni 
házfelügyelőnél. 4201—22

-........ — ................. ... . . ÍRÓGÉP, számológép,
VRKÖFÖB főzőkészülék kirakatüveg eladók Szív Syurstőző eladó Vavrógép 
Kló, Domb u. 22 /a. „ r! , , 8 .131-I0azaksacrü javítása. Molnár,

4242__17 utLa __; Koseuth u 51 udvarban,
—------------ -i r~ . ’ Nv. 978—21KALOR típusú kályhák] 195x95-ös üvegajtó toickaV ^

ELADÓ egy nyolc hóna-

t"eleppfi rádiót keresek, eladó. Budai Nagy Antal.I KONYHABÚTOR, -rck,a-
binay Miklós u 5. B.

Ny 1020—17
ulca 7. mié astzalok, mcséeköny-

-TtíZRELTEK . kisebbek ®ek_ oloeőn
m g.vohbak nj 0« iavi ott^ú; .ba Molnár Kossuth eladoJi- na'tlVa,l J:

vek' jégszekrény, ládák,

fclelőcséggcl lcsolcsóbban.VdvVrbM. ,em 
beszerezhetők, hasznaitat be: ' ^
váltom, üsthúz eladó Csapó 
11. 98. Ny 1Ó18—17 '

G Á ^ITÍZHELY,

Sz. 2722—21
Ny, 1006—20 KOMPLETT ebéálöbútor,

!l BUY veranda, fa ée deáz-«ríl és női bunda eladó. 
4 í... o.., n .... olsi.ln Monti DÓZ. a t'í O* SS U. 16.

Sz 2711—21gázrezsó ka. anyaga eladó, Monti 
gázíürdökályha egyéb hűtő- ezredes u. 23 4079—20
ro keladók, értekezni: Monti :---------- —
ezredes 11. 4288—17, ELADÓ VEGYES

231 VÁROS egész területén ,a8t mrcmijoi
-príma házak eladók. Jókai,!zulomnul Lakoezyhoz

Bctthyány. Kossuth, Szé.1 1022—24
chenyi. Hatvan, Darabos, "
Halastó Varga, Szent Anna ELVESZETT
utcákban beköltözhető la. l ——T7~~——————
kasokkal, házhelyek, egye-1 ELVESZE IT a H őrle­
temnél, konzervgyárnál 'vjlbagy—-Debrecen közöl li

__ forintért, vágóhídnál 2000. u^'01} Hon csősz ky Józset ncv- 
2/49 2ö’ príma gyümölcsösök, ye kiállított igazolványok.

Czeglétiy, Darabos-u. 35.
4272—24JÁMBOR ERZSÉBET női Pos süldő,ea hordo, Bethlen--------------------------------------------- .

szabó;,ágát ál helyezte Csa- u- ELADÓ: Simonyin lcétszo
pó-u. 16. alá.___Ny_ 994-22 KKHÉK magyar tenvész-'bás- Komf?rto.s modc"rn. v11"

FEST. tisztít Nagy kelme kakasok, 200-at tojó tyúkok ía.' Pélevflánál beköltözne- 
festő, £zéchenyi-u. SO. Fel- „tán kaphatók, Magosé Gy- to kets7-°bas komfortos csa 
vételi hely: Halköz, varró- tér 3 4240—23
da. Sz 2696—22 '________________________

LÖHU5ÁRU olcsó és jó! Jó tejíTg tehén fclelőseég- 
Kolbász 6 forint, darált- gél eladó, Böszörményi út 
hús 4.80 forint. Mester-u.71 sz 4221—25
38. Fülöp lemészáros I

MOSÓTEKNÖ — rozsda
mentes lemezből

3997—22 KÉTHÓNAPOS malacok ta-
-------- , -< nyára. i'elcstartásra kiadók
, - Kát U. 35. 4214-23

ládi ház. Kisállomásnál be. 
költözhető kétszobás csalá­
di ház olcsón. Kisebb, na­
gyobb beköltözhető családi 
házak, tel hazak ház^e'v^k 
nagy választékban. Fataky 
n, Sallay Imre.u. 26.

Ny 1015—24

kapha-

CSERÉVKÁLYHA vajszí-. BOROSHORDÓK, 
l'íí modern kéteoros nickel'náltak, kitűnő állapotban 
melegítővel eladó, Kossuth- eladók. Heredovszky, ‘Pes- 
y 49. 4282—17 ti-utca 11. kisállomásnál

ORVOSI, bábatáeka, ba- 
- koe favágó fűrész eladó, 

haszj; Domokcg Lajos utca 10.
4094—21

tó, megrendelhető: Rózsa- ELADŰ 4 darab 6 hónapos 
V)Z bádogosnál, Hatvan-u mangalica, aüUő Szív u. 17

_______ FÉRFI felöltő, kal-ap,
iTcleíonszám: 42-70. 4042—21 fér fisz ab varrógép, csőn a- 
. EGY HORGOLT EKRÜ- kos Singer gép eladó, SL 

GYERMEKKOCSI, sport, SZÍNŰ DUPLA AGYTERI- monffy ív 55# Sz. 2724 21

GYERMEKKOCSI

mély legszebb kivitelben TÖ FÜGGÖNNYEL ELADÓ í .
nagy'választékban Piskolti- MESTER.U. 0. (kapun zo- 500 ■k|-o3tolosulyo9 mór­
nál, Piac-u. 42. Ny 1001—18 rögm.) M le= e Jcl°, °Z1V u- 2-

Sz. 2709—21
GYERMEKKOCSIK, órák HÁROM hold búzaszalma — ;; -• ,

kaphatók, cserélhetők. — eladó a várostól 5 km-re. NAGYMÉBLIU szőnyeg 
Gyermekkocsit veszek. - Értekezni lehet Debrecen, irodába, tanácsterembe al. 
Vtllar.yköi'tecsere. Hunyadi Zánolya.u. 15. Czlbere Al- kalmas, c.ado Kossuth u 7, 

Sz 2601—18 bért. 4263—21 1 ciq. Sz. 2700—21utca 11.

4224—2328. szám. Sz 2702—22
MINDENFÉLE " töltőtollat 

szakszerűen javítok es go- MANGALICA süldők hét- 
lyóstollak töltését vállalom venkilósak hízónak valók 
Kőhalminé, Sas-u. 4. eladók. Csonka u 18

Ny 997—22 Ny 1Ó25—23

kai egy igazolvány tok. Ké­
rem a becsületre megtalá­
lót, hogy az igazolványok­
ban feltüntetett címre juta­
lom ellenében juttassa el a 
talált tárgyat. 4067—25

KOVÁCS ingatlaniroda,
Homok 82. Eladó Csaoó- 
kanyarban 2x2 szobás össz­
komfortos 28.000, Csonka­
utcánál 3 szobás összkom. 
fontos családi ház, beköl­
tözhető. Nyíl.u. 133. 40.000,
Homok 75. kétszobás csa. 
ládi ház. TJjkertben kélszo- szky-utca 1. 
bás családi ház bckültöz-| •

ESERNYŐ szakszerű javí-! FARKASKUTYA kölyök 4 helő, szőlő, gyümölcsössel! Szabadság Lapnyomda 
tás-., áthúzása és új cser- hónapos fajtiszta, hím el- 17 000, Malvin 70. kétszobás Debrecen, Bajcsy-Zs.-u. 1.

NÉPLAP
Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen, Bajcsy Zsllln- 

szky-utca 1: Telefon: 42 5»

Kiadóhivatal: 
Debrecen, Bajcsy-Zsllln 

Telefon 30 -01

nyők Lukács escrnyőkéezí.' adó Dégenfcld tér 7 
tőmeeter Ara-ny J. u 8 | 4281—23

Ny 1003—22

CSmiASÁMFA 70 forint 
kaptafa., cipőeámta legolf!

INGATLAN

kertes, beköltözhető, sür­
gősen. Városban egy szoba, 
lconyhás családi ház 12.000. 
villatelkek és gyümölcsö. 
sölc 4.500—6000 forintért. A 

DIÖFA.U. 24, számú háZ| ,vorrx1ta1-en klviil minden. 
esőbb Jámbor István kapta- 1520 öles lermöszőlő, gyű-'{éle kisebb, nagyobb ln- 
fájkéezítómcster Kossuth 49. mólcsöskerttel eladó. Ara gatlanok nagy választék.

Ny. 1008—23 34 ezer forint. 1114—24 tan, Ny 1016—24

Felelős vez.: Révész Imre

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
EGY HÓRA 11 FORINT 

Postatakarékpénztárt 
csekkszámla szám: 

503.003

.X' ’":f :

v.;. “

-vn. évid

• A föl<| 
'ívek járí 
holmi í j 
ságos szí 
kére vá j 
szívvel 1 
alá, szel 
tik az cl 
eck szál 
gzik.

Megcsl 
egy-egy f 
ismereti« 
kerül. If 
tét a me| 
lat és il 
mellébej 
belső vili 

Senlii f 
egyenesj 
désre, al 
fel, mini 

Scmlcl 
ki nem 
Nincs c| 
kodás, 
yenni.

Ismeri 
aláírta 
mindezil 
elnök 
Sana” 
egyik ol 
tezett rí 
azt kövl 
vánosam 
a Felhij 

Az cí 
dig váll 
Finnorsl 
get szel 
ka ián del 

Ilyen] 
nek a 
aki neil 
holmi l'| 

Az 
amely fl 
hívéinél" 
megeit.l 
bergytif 

A ti ti 
ségekkl 
kénytel] 
mcgmul 

A bl 
désc, e| 
koreai i 
tcs buli 
arc-letj 
lőtt éri 
gok, a| 
hatalmi 
Ott áll 
visszat 
Abrázal 
matikil 
raik vl 
zcskedl 
állati 
nyítettl 
a gyill 

A bf 
lyeslikl 
és laki 
hanem! 
bombái 
szabacl 
len.

Nerrl 
felhívj 
bornoll 
szájábl 
tózkocl 
angol 
harcoll 
ruhrvil 
pett 
ható i 

Level 
Woocl 
mutat! 
unió il 
dz.sentl 
menta


